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BOT LIGHTING E PARTNER DELLUMANA REYER, SQUADRA STORICA E ICONA DI VENEZIA.
UNA PARTNERSHIP DALLA GRANDE VALENZA, EMBLEMA DELLA CONDIVISIONE DEI VALORI DELLO SPORT
E DELLA PALLACANESTRO, GLI STESSI CHE BOT LIGHTING RIPONE NEL PROPRIO LAVORO A LIVELLO EUROPEO:
LEALTA, PASSIONE, DETERMINAZIONE E IMPEGNO.
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AZIENDA
COMPANY

10T

LAMPADINE SMART
SMART BULBS

GOCCIA OPALE SMART DIMMERABILE

SMART PLUG 16A

GOCCIA STICK SMART TUNABLE WHITE
GOCCIA OPALE SMART RGB + TUNABLE WHITE
SFERA OPALE SMART RGB + TUNABLE WHITE
OLIVA OPALE SMART RGB -+ TUNABLE WHITE

GLOBO 95 OPALE SMART RGB + TUNABLE
WHITE

REFLECTOR R0 OPALE SMART RGB + TUNABLE

WHITE
GU10 SMART RGB + TUNABLE WHITE

SORGENTI LED
LED SOURCES

FULL LIGHT
FULL LIGHT

GOCCIA FULL LIGHT

SFERAFULL LIGHT

OLIVA FULL LIGHT

TORTIGLIONE FULL LIGHT
FIAMMA FULL LIGHT

GLOBO 95 FULL LIGHT

GLOBO 125 FULL LIGHT

GOCCIA FULL LIGHT DIMMERABILE
SFERA FULL LIGHT DIMMERABILE
OLIVA FULL LIGHT DIMMERABILE
GLOBO 125 FULL LIGHT DIMMERABILE

LAMPADE LED STICK
LED STICK BULBS

GOCCIA LED STICK CRI>95
SFERALED STICK CRI~95

OLIVALED STICK CRI>95

GOCCIA LED STICK DIMMERABILE
SFERALED STICK DIMMERABILE
OLIVALED STICK DIMMERABILE
OLIVALED STICK SATINATA DIMMERABILE
GLOBO 125 LED STICK DIMMERABILE
GLOBO 125 LED SPRING DIMMERABILE
GOCCIA LED STICK

SFERALED STICK

OLIVALED STICK

TORTIGLIONE LED STICK

BOT LIGHTING 2021-22

10

35
35
35
36

37
37
38
38
39
40
40

FIAMMA LED STICK

GLOBO 95 LED STICK

GLOBO 125 LED STICK

PICCOLA PERA LED STICK

TUBOLARE T20 LED STICK

TUBOLARE T25 LED STICK

GOCCIA LED STICK SATINATA
SFERALED STICK SATINATA
OLIVALED STICK SATINATA
TORTIGLIONE LED STICK SATINATA
FIAMMA LED STICK SATINATA

GLOBO 125 LED STICK SATINATA
REFLECTOR R39 LED STICK SATINATA
REFLECTOR RS0 LED STICK SATINATA
REFLECTOR R63 LED STICK SATINATA
REFLECTOR RB0 LED STICK SATINATA

REFLECTOR R125 LED STICK SATINATA
DIMMERABILE

GOCCIA LED STICK CUPOLA ARGENTATA
SFERALED STICK CUPOLA ARGENTATA
GOCCIA LED STICK NIGHT SWITCH

GOCCIA LED STICK CON SENSORE CREPUSCO-

LARE

LAMPADE VINTAGE
VINTAGE BULBS

EDISON LED STICK GOLD

GOCCIA LED STICK GOLD

OLIVALED STICK GOLD
TORTIGLIONE LED STICK GOLD
GLOBO 95 LED STICK GOLD

GLOBO 125 LED STICK GOLD

GOCCIA FOB. STICK DIMMERABILE
GLOBO F.OB. STICK DIMMERABILE
BT F.OB. STICK DIMMERABILE
ALVEARE FOB. STICK DIMMERABILE
UFO FOB. STICK DIMMERABILE
LANTERNA FOB. STICK DIMMERABILE

SLD PROFESSIONALE
PROFESSIONAL SLD

GOCCIA OPALE DIMMERABILE
SFERA OPALE DIMMERABILE
OLIVA OPALE DIMMERABILE
GLOBO 95 OPALE

GLOBO 120 OPALE

PICCOLA PERA PER FRIGORIFERI
PICCOLA PERA

PICCOLA PERA COLORATA
PICCOLA PERA 24V DC
TUBOLARIT37
TUBOLARIT45
REFLECTORR39

REFLECTOR RS0

REFLECTOR R63
REFLECTORR80

42
42
43
43
43
45
45
46
46
47
47
47
48
48
48

49

49
49
50

50

52
52
52
53
53
53
54
54
54
55
55
55

LEDGU10- 367

LEDGU10-60°

LEDGU10- 110°

LED GU10 DIMMERABILE

LEDGU10 ALL-GLASS

LED GU10 ALL-GLASS DIMMERABILE
LEDMR1

LEDMR16

LEDMR16 ALL-GLASS

LEDMR16 ALL-GLASS DIMMERABILE
LED PAR30 WATERPROGF IP65

LED PAR38 WATERPROOF P65

LED BISPINA G4

LED BISPINA G4 SATINATA

LED G ALL-GLASS

LEDGI

LED G DIMMERABILE

LEDGI COB

LEDLINEARE R7S

LEDLINEARE R7S DIMMERABILE
LEDLINEARE R7S 78MM
LEDLINEARE R7S 2000LM DIMMERABILE
PLALCLED

PLALLED

LED ART11CR97

LED 6GX53
LED LINEARLINE 300MM

LED LINEARLINE 500MM

LED LINEARLINE 1000MM

LAMPADA 2IN 1-E27/E40

LAMPADA ELLISSOIDALE ALTA POTENZA HD

TUBI LED
LED TUBES

LT TUBO LED VETRO T8 HIGH EFFICENCY
LTTUBOLEDVETROTS

LT TUBO LED VETRO T8 FOOD

STARTER PER TUBI A LED

LAMPADE SPECIALI
SPECIAL BULBS

LAMPADA A LED WIR-85 DIMMERABILE
LAMPADA A LED WIR - 105 DIMMERABILE
LAMPADA A LED WIR - 80 KRS DIMMERABILE
GOCCIA OPALE CON SENSORE CREPUSCOLARE
GOCCIA OPALE 12/24V AC/DC

LED FROST GOCCIA PER CELLA FRIGORIFERA
-40°C

LED GOCCIA ANTIZANZARE

LED GOCCIA PER SAUNA +60 C

GOCCIA LED SURGE PROTECTION

LED PLANT PAR20 PER CRESCITA PIANTE
LED PLANT PAR30 PER CRESCITA PIANTE

8
8
9
79



LAMPADE LED STD

STDLEDBULBS

GOCCIA OPALE ABOD 84
GOCCIA OPALE A67 8
GOCCIA OPALE ABO 8
SFERA OPALE 8
OLIVA OPALE g
GOCCIA OPALE AGO ARAM g1
SFERA OPALE ARAM 8
OLIVA GPALE ARAM 8
SORGENTI TRADIZIONALI
TRADITIONAL LIGHT
SOURCES

LAMPADE ALOGENE

HALOGEN LAMPS

HALONINE CHIARA ENERGY SAVING DIMME-
RABILE

BISPINA CHIARA ENERGY SAVING DIMMERABILE 90
LINEARIENERGY SAVING R7S DIMMERABILE 91
SPOT RAGGI INFRAROSSI 91

LAMPADE AD INCANDESCENZA
INCANDESCENT BULBS

PICCOLA PERA CHIARA 93
PICCOLA PERA CHIARA PER FORNI 300 C 93

LAMPADE UVC
UVC LAMPS
PLUVC 9

TUBOTOUVC 9%
TUBO T8 UVC 9%

LAMPADE FLUORESCENTI
FLUORESCENT LAMPS

TRIFOSFORO ALTA EFFICIENZA LUMINOSA To 96
TRIFOSFORO ALTA EMISSIONE LUMINOSA TS 97

TRIFOSFORQ SHORT T5 97
TRIFOSFORO T8 98
CIRCOLARI TRIFOSFORO T9 9
STARTER PER LAMPADE FLUORESCENTI 9

LAMPADE FLUORESCENTI COMPATTE
COMPACT FLUGRESCENT LIGHT BULBS

AL LONGLIFE 100
ALC LONGLIFE 100

ALL LONGLIFE 101
ALDE LONGLIFE 101
ALSE LONGLIFE 102
ALTE LONGLIFE 102
2C LONGLIFE 103
LAMPADE SCARICA - [ODURI
DISCHARGE - I0DIDE LAVPS

NCK-G CERAMIC 104
NCK-TC CERAMIC 104
NACHRGMA DOPPIO ATTACCO 105
NACHROMA ELLISSOIDALE DIFFONDENTE 106
NATRALOX SUPER TUBOLARE TRASPARENTE 106
LAMPADE LED NOTTURNE

LED NIGHT LIGHTS

LUCE NOTTURNA POWER LED 108
LUCE NOTTURNA POWER LED CREPUSCOLARE 108
LUCE NOTTURNA POWER LED CREPUSCOLARE 108
+ SENSOR

LUCE NOTTURNA POWER LED CREPUSCOLARE 109
ROUND

LUCE NOTTURNA NEVADA POWER LED 109
CREPUSCOLARE

ACCESSORI

ACCESSORES

LAMPADA DA ARMADIO CON SENSGRE DI 10
MOVIMENTO

STRIP LED STRIO CON SENSORE DIMOVIMENTO -~ 110
LAMPADA DA ARMADIO CON INTERRUTTORE "
ON/OFF

FLASHLIGHTS - SPORT

FLASHLIGHTS - SPORT

LED BICYCLE FRONT LIGHT 112
LED BICYCLE FRONT LIGHT POWER LED 112
LED BICYCLE FRONT LIGHT CONRICARICAUSB 112
LEDBICYCLE LIGHT SET CON RICARICA USB 113
LEDBICYCLE REAR RED LIGHT 113
LEDBICYCLE REAR RED LIGHT TARD 113
FASCIA RUNNING WHITE 114
AIRAM HEADLIGHT 114
AIRAM POWER HEADLIGHT 114
LANTERNA DA CAMPEGGIO 116
MAX 250 TORCIA LED FLASHLIGHT 250LM 116
MAX 500 TORCIA LED FLASHLIGHT 500LM 116

MAX 800 TORCIA LED FLASHLIGHT 800LM

RICARICA USB e
MAX 1000 TORCIA LEDFLASHLBHT 1000LM .
RICARICA USB
EXPODEX TORCELEDPORTACHAVIT2PZ 116
EXPO CLIPPY SAFETY LIGHT LED 127 117
EXPO TORCE LED COLORI VARI 12 PZ 117
EXPO TORCE GUMLIGHT SHOT LED COLORI VAR

il
12PZ
GUMLIGHT TORCIA PORTATILE A LED 118
GUMLIGHT TORCIA PORTATILE ALED- BCYCLE 118
FLASHLIGHT TORCIA PORTATILE A LED -
RICARCABLLE
WORK LIGHT
WORK LIGHT
EXPO WORKLIGHT LED COLORI VARI 8 PZ 119
TORCIA LAVORO MINILED 119
PILE ELETTRICHE
BATTERIES
EVOLUTION + ALKALINE 120
SUPER ALKALINE MULTIPACK 120
ALKALINE 120
LITHUM 121
PER APPARECCHI ACUSTIC 121
GLOSSARIO 122-
GLOSSARY 123
TIPI DI ATTACCO o4
SOCKETS
GARANZIA -
WARRANTY
CONDIZIONI DI VENDITA .
SALES CONTIDIONS
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GOCCIA OPALE SMART SMART PLUG 16A GOCCIASTICK SMART GOCCIA OPALE SMART SFERA OPALE SMART OLIVA OPALE SMART ~ GLOBO 95 OPALE SMART
DIMMERABILE P21 TUNA%L%MHITE RGB + TUE)LAQ%LE WHITE ~ RGB+ TUE%%LE WHITE ~ RGB+ TUg%%LE WHITE ~ RGB+ TUE%I%LE WHITE

[ N

o %%

REFLECTOR R80 OPALE GU10 SMART RGB +
SMART RGB + TUNABLE TUNABLE WHITE
WHITE P27

p27
{I
- I . B
£ E t ¥ ¥ U u

GOCCIA FULL LIGHT SFERA FULL LIGHT OLIVA FULL LIGHT TORTIGLIONE FULL LIGHT FIAMMA FULL LIGHT GLOBO 95 FULL LIGHT GLOBO 125 FULL LIGHT

P29 P30 P30 P30 P31 P31

y
GOCCIA FULL LIGHT SFERA FULL LIGHT OLIVA FULL LIGHT GLOBO 125 FULL LIGHT
DIMMERABILE DIMMERABILE DIMMERABILE DIMMERABILE
P32 p32 P33 P33
m P

]
_CRR-95

GRI>95

Y

GOCCIA LED STICK CRI>95 ~ SFERA LEI] STICK CRI>35  OLIVALED STIDK CRI>95 GUGCIA LED STICK SFERA LED STICK OLIVA LED STICK oLivA LEI] STIGK SATINATA
P.35 P.35 P.35 MMPEgEIiLBLLE I]IMNllegé\BILE I]IMMPE:IgLBILE

\‘/&

ELOBI] 125 LEI] STIGK GLOBIJ 125 LED SPHINE GOCCIA LED STICK SFERA LED STICK OLIVA LED STICK TORTIGLIONE LED STICK FIAMMA LED STICK
P.39 P.40 P.40 P41 P41

BOT LIGHTING2021-22 4



/‘—'\ = p , am—

GLOBO 95 LED STICK GLOBO 125 LEI] STICK  PICCOLAPERALEDSTICK  TUBOLARE T20 LEDSTICK  TUBOLARE T25 LED STICK GOCCIALED STICK ~ SFERA LED STICK SATINATA
P43 P43 P43 SATINATA P45

i D A 2 .
L] w 4 1 v

OLIVALED STICK SATINATA  TORTIGLIONE LED STICK FIAMMA LED STICK GLOBO 125 LED STICK ~ REFLECTOR R39 LED STICK REFLECTOR R50 LED STICK REFLECTOR R63 LED STICK
P46 SATINATA SATINATA SATINATA SATINATA SATINATA SATINATA

) @

. (S 753 (& 75-3%
AUTUMMTIC AUTOMATIC
@ g A ON/OFF ON/OFF

REFLECTOR R8l] LEI] STICK REFLECTOR R125 LED STICK GOCCIA LED STICK CUPOLA  SFERALED STIEK CUPUI.A GOCCIA LED STICK NIGHT  GOCCIA LED STICK CON
SAT SATINATAE%MERABILE l\RGP N AR GP D SWI SENSORE CREEUSCULARE

K

EDISON LED STICKGOLD ~ GOCCIA LED STICKGOLD ~ OLIVALEDSTICK GOLD  TORTIGLIONE LED STICK  GLOBO 95 LED STICK GOLD GLOBO 125 LED STICKGOLD ~ GOCCIA .U.B. STICK
p.62 P.62 p.62 l.;l]é.é] P.63 P.63 I]IMNIIJEEZ{\BILE

GLOBO F.0. B STICK BTF.0.B. STICK ALVEARE F.0.B. STICK UFO F.0.B. STICK LANTERNA 0.8, STICK
DIMMERABILE DIMMERABILE DIMMERABILE DIMMERABILE DIMMERABILE
P54 P.64 P.65 P.55 P.65

) | ’
m® FL e g € ] |
GOCCIA l]PAI.E SFERA OPALE DIMMERABILE OLIVA OPALE DIMMERABILE GLOBO 95 OPALE GLOBO 120 OPALE PICCOLA PERA PER PICCOLA PERA
"'M"F']E% LE P57 p57 P58 p58 FRIGF?EEFERI P59
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PICCOLA PERA COLORATA  PICCOLA PERA 24V DC
P60 P.60

o

Wb
LEDGU10- 36°
P.64

LEDGU10 - 60°
P64

REFLECTOR R80
P63

It
LEDMR11 LED MR16 LED MR16 ALL-GLASS
P.66 P67 P67
NEW NEW
. - =
€
Uu Uy |-
LED BISPINA 64 SATINATA LED G9 ALL-GLASS LEDG9
P69 P70 P70

]

LED LINEARE R7S 78MM  LED LINEARE R7S 2000LM PLALCLED
P72 DIMMERABILE P73

LED LINEAFI]i%IgIE 500MM  LED LINEAI;LI%E 1000MM  LAMPADA

2IN 1-E27/E40  LAMPADA ELLISSOIDALE
P.76 ALTA P%T%IZA HID

TUBOLARI T37
P61

“~ 7 . -
-4 -} =
TUBOLARI T45 HEFLEEfI]R R39 REFLEB:HJH R50 REFLECTOR R63
P61 P 62 P62 P63

LED GU10 DIMMERABILE
P.65

thoth

LED GU10 ALL-GLASS
ﬂthgEgé\BlLE

g
o
=
-]
T ]'
LED MR16 ALL-GLASS LED PAR30 LED PAR38 LED BISPINA 64
DIMMERABILE WATERPROOF P65 WATERPROOF PG5 P69
P67 P68 P68
NEW \
’ 1.
| - H
_'L—L : :
G H
= | &
uu oo i : r’
LED 69 DIMMERABILE LED 69 COB LED LINEARE R7S LED LINEARE R7S
Pl P71 P72 DIMMERABILE
P72
AN
|
gy 3
PLALLED LED AR111CRI~07 LED GX53 LED LINEARLINE 300MM
P73 P74 P74 P75

BOT LIGHTING 2021-22
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LTTUBO LED VETRO T8 HIGH  LTTUBOLEDVETROT8 LT TUBOLED VETROTS
EFFICENCY P78 I|=307ﬂg

[

STARTER PER TUBI ALED
P79

=

T &

LAMPADAALED WIR-85  LAMPADA ALED WIR- 105 LAMPADAALED WIR - 80
DIMNFI’EEED BILE DIMHFIl g[l]\BILE KRS DlllljllgERABILE

GOCCIA OPALE CON GOCCIA OPALE 12/24V
SENSORE CpRgl]’USCOLARE AC/DC CELLA FHIGBI%IgERA -40

woe We W W i |
LED FROST GOCCIA PER ¢ LED GUCGII}] 8N?TIZANZARE

o 00 ¥
LED PLANT PAR30 PER

LED GUCGIA PER SAUNA GUEBIA LED SURGE LED PLANT PAR20 PER
+60°C 0TECTION CRESCITA PIANTE CRESCITA PIANTE
p.82 P. 83 P83 83
¥ g W i g W
GOCCIA OPALE A60 GOCCIA OPALE A67 GOCCIA OPALE A80 SFERA OPALE OLIVA OPALE GOCCIA OPALE AIRAM SFERA OPALE AIRAM
P84 P85 P85 P86 P87 P87 P88
OLIVA OPALE AIRAM
P88

S

A
]

HALONINE CHIARA ENERGY ~ BISPINA CHIARA ENERGY
SAVING DFI]MQI(\JAEHABILE SAVING I]FI)NgII\éIERABILE R7S I]INFI)I\gERABILE

‘.
|
|
\
|

{

Sy

SPOT RAGgI EI]l‘#FRl\R[]SSI

—
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INCANDESCENZA

INCANDESCENT
PICCOLA PERA CHIARA  PICCOLA PERA CHIARA PER
P93 FORNI 300°C
NEW
l’jJ
LAMPADE UVC @ @ @
UVC LAMPS '
Pl lIVC TUBI] T5 uve TUB% 58 uve
"I T T T e
LAMPADE
FLUORESCENTI E
FLUORESCENT e’
L A M P 8 TRIFOSFORO ALTA TRIFOSFORO ALTA TRIFOSFORO SHORT T5 TRIFOSFORO T8 CIRCOLARI TRIFOSFORO T9 STAHTER PEH LAMPADE
EFFICIENZA LUMINOSA TS  EMISSIONE LUMINOSA T5 pg7 P98 P99 ESCENTI
P96 P97 P 99
FLUORESCENTI
COMPATTE /
COMPACT
|: L U O R E SC E N'|' AL Iﬁﬂql(%lFE ALC LUNGLIFE ALL LO%[%LIFE ALDE LUNGLIFE ALSE LUNGLIFE ALTE LONGLIFE 20 LUNUGBLIFE
NCK-G CERAMIC NCK- TC CERAMIC NAEHRDMA DOPPIO NACHROMA ELLISSOIDALE NATRALOX SUPER
P 104 TTACCO DIFFONDENTE TUBOLARE TRASPARENTE
P 105 P 105 P 106
\«W//’% —~
LAMPADE 1 / ) R\ >~
NOTTURNE / U L ,
) 3 g -
NIGHT L . )
LlGHTS LUCE NOTTURNAPOWER  LUCE NOTTURNA POWER  LUCE NOTTURNA POWER  LUCE NOTTURNA POWER LUCE NOTTURNA
LED LED CREPUSCOLARE LED CREPUSCOLARE +  LED CREPUSCOLARE ROUND  NEVADA POWER LED
P 108 P 108 SEN%%H P 109 CREPg%ggLARE

BOT LIGHTING 2021-22 8



LAMPADA DA ARMADIO CON ~ STRIP LED STRIO CON  LAMPADA DA ARMADIO CON
SENSORE BI]I{I(][IVIMENTO SENSORE gl]l\]ll[?VlMENT[l INTERHUIF;[%E ON/OFF

LED BICYCLE FRONT LIGHT ~ LED BICYCLE FRONT LIGHT LD BICYCLE FRONT LIGHT LED BICYCLE LIGHT SETCON  LEDBICYCLEREARRED  LEDBICYCLE REARRED  FASCIA RUNNING WHITE
Pl POWER LED CON RIGARICA USB RICARICA USB LIGHT LIGHT TARD P14
P2 Pl P13 Pil3 P13
ARAMHEADLIGHT ~ AIRAM POWER HEADLIGHT LANTERNADA CAMPEGGIO  MAX250TORCIALED ~ MAXSOOTORCIALED  MAXSOOTORGIALED  MAX 1000 TORCIA LED
P14 P14 P15 FLASHLIGHT 250LM FLASHLIGHT 500LM FLASHLIGHT 800LM FLASHLIGHT 1000LM
P P RICARICA USB RICARICA USB
P16 P16
Gl.lmll! EUL‘LI[!‘HT
EXPODEX TORCELED ~ EXPO CLIPPY SAFETYLIGHT EXPOTORCELEDCOLORI  EXPOTORCEGUMLIGHT ~ GUMLIGHT TORCIA GUMLIGHT TORCIA FLASHLIGHT TORCIA
PORTACHIAVI 12 PZ LED 122 VARI 12PZ SHOT LED COLORI VARI PORTATILEALED  PORTATILEALED-BICYCLE  PORTATILE ALED
Pl P17 Pii7 121 Pl P18 RICARICABILE
P17 P8
WORK LIGHT
<x,

EXPO WORKLIGHTLED  TORCIA LAVORO MINI LED
BI]LUHFI] \ﬁ\gl 9Pz P19

AIRAM CR123A
EvaLl
o AIRANM

EVOL' uiRaM AIRAM

CR2032

EVOLUTION + ALKALINE SUPER ALKALINE ALKALINE LITHIUM PER APPARECCHI ACUSTICI
P.120 M P.120 P21 P21

ULTIPACK
P120

9 BOT LIGHTING 2021-22



PER UN FUTURO ILLUMINATO
FOR ABRIGHT FUTURE

00
| lI'HIM I‘MIIYI\‘ |

BOT LIGHTING da piu di 40 anni produce e distribuisce,
sorgenti luminose e apparecchi di illuminazione.

Con 40 agenzie e circa 2000 distributori capillarmente
sparsi in tutto il territorio nazionale € in grado di
rispondere tempestivamente alle esigenze del
consumatore.

In un mercato in continuo movimento, Bot Lighting ha
raccolto la sfida con un’attenzione assidua all'innovazione
tecnologica e al design, disegnando prodotti di alta qualita
e forme essenziali.

Il comparto logistico & in grado di offrire un servizio

in tempo reale, il tutto ben assistito da una politica
commerciale trasparente e mirata alla distribuzione.

Competenza, professionalita e dinamismo, sono le qualita

che hanno permesso d’instaurare con il cliente un rapporto
privilegiato di reciproca crescita.

SHT

BOT LIGHTING

BOT LIGHTING 2021-22

‘80 ‘90

FONDAZIONE DELLA PARTNERSHIP
BOT LIGHTING SRL E INTERNAZIONALE E
DISTRIBUZIONE PRODOTTI SCAMBI PRODUTTIVI CON
AIRAM IN ITALIA IL FAR EAST

FOUNDATION OF INTERNATIONAL PARTNERSHIP E
BOT LIGHTING SRL AND DISTRIBUTION  PRODUCTION EXCHANGES WITH
OF AIRAM PRODUCTS INITALY THE FAREAST

BOT LIGHTING has been producing and distributing light
sources and lighting fixtures for 40 years.

With 40 agencies and about 2000 distributors spread
throughout the national territory, it is able to respond
timely to the needs of the consumer.

In a constantly moving market, Bot Lighting has taken

up the challenge with a constant focus on technological
innovation and design, designing high quality products and
essential shapes.

The logistics sector is able to offer a service in real time,
all well supported by a transparent commercial policy
aimed at distribution.

Competence, professionalism and dynamism are the

qualities that have allowed us to establish a privileged
relationship of mutual growth with the customer.

AIR M

BOT LIGHTING



DATI CHIAVE
KEY FACTORS

40 AGENZIE NEL TERRITORIO ITALIANO
PIU DI 2000 CLIENTI ATTIVI NEI CANALI DISTRIBUTIVI DEL MATERIALE

ELETTRICO, FERRAMENTA, SPECIALISTI DI ILLUMINAZIONE, FAI DA TE E GDS
40 AGENCIES IN THE ITALIAN TERRITORY

MORE THAN 2000 CUSTOMERS ACTIVE IN THE DISTRIBUTION CHANNELS OF ELECTRICAL MATERIAL
HARDWARE, LIGHTING SPECIALISTS, DIY AND GDS

2000 2005 2015 2020

SIAMO LEADER COMINCIA CI SPECIALIZZIAMO SUL EVOLUZIONE TECNOLOGICA
NELLA VENDITA E UAVVENTURA LED DALLA SORGENTE (84 DELLE SORGENTI E DEGLI
COMMERCIALIZZAZIONE ALAPPARECCHIO APPARECCHI E NUOVE

DELLE LAMPADE CFL LED D’ILLUMINAZIONE LINEE SMART

WE ARE LEADER IN THE LED ADVENTURE BEGINS WE ARE SPECIALIZED FROM LED TECHNOLOGICAL EVOLUTION OF
SALE AND MARKETING OF LIGHTING SOURCE TO THE LED SOURCES AND APPLIANCE AND
CFL LAMPS LIGHTING FIXTURE NEW 10T-SMART LINES

RICERCA E SVILUPPO CON LABORATORIO TECNICO PER COSTANTE CONTROLLO QUALITATIVO
RESEARCH AND DEVELOPMENT WITH TECHNICAL LABORATORY FOR COSTANT QUALITY CONTROL

DISTRIBUTORI E AGENZIE SPECIALIZZATE IN EUROPA COME

FRANCIA, GERMANIA, SPAGNA, SLOVENIA, MALTA, GRECIA...
SPECIALIZED DISTRIBUTORS AND AGENCIES IN EUROPE SUCH AS FRANCE, GERMANY,
SPAIN, SLOVENIA, MALTA, GREECE .

$ AIRAM

() BOTLIGHTING

-CAZZAGO DI PIANIGA, VENEZIA: SEDE LOGISTICA E COMMERCIALE DI 3000 MQ

-PADOVA: SEDE LOGISTICA IN OUTSOURCING DI 2000 MQ
-CAZZAGO DIPIANIGA, VENICE, ITALY: LOGISTIC AND COMMERCIAL OFFICE OF 3000 SQUARE METERS
-PADUA, ITALY: OUTSOURCING LOGISTIC WAREHOUSE OF 2000 SOM

11 BOT LIGHTING 2021-22



PERCHE’ SCEGLIERCI
WHY CHOOSE US

SERVIZIO, ASSISTENZA E GARANZIA
SERVICE, ASSISTANCE AND WARRANTY

REPUTAZIONE: DA 40 ANNI SPECIALISTI E LEADER DI SETTORE
REPUTATION: SPECIALISTS AND NDUSTRY LEADERS FOR 40 YEARS

RICERCA E SVILUPPO PACKAGING

E INTERAZIONE COSTANTE CON LA .
CONTROLLO QUALITA NELLA NOSTRA SEDE DI CAZZAGO

PRODUZIONE

RESEARCH AND PACK AGING DEVELOPMENT DI PIANIGA, DAL PROTOTIPO AL LOTTO DI PRODUZIONE E
WITH CONSTANT INTERACTION WITH ANALISI CON SFERA DI ULBRICHT E FOTOGONIOMETRO
PRODUCTION QUALITY CONTROL IN OUR HEADQUARTERS IN CAZZAGO DIPIANIGA, FROM

PROTOTYPE TOPRODUCTION BATCH AND ANALYSIS WITH ULBRICHT
SPHERE AND PHOTOGONIOMETER

BOT LIGHTING 2021-22 12
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MARKETING & PROGETTAZIONE PACKAGING
MARKETING & PACKAGING DESIGN

ICONE CHIARE ED IMMEDIATE
PER COMUNICARE AL CLIENTE LE
CARATTERISTICHE PRINCIPALI

PACKAGING CONFORME AL CLEAR AND IMMEDIATE I0ONS TO COMMUNICATE THE
REGOLAMENTO (UE) 2019/2015 MANFEATURES TO THE CUSTOMER
PACKAGING IN COMPLIANCE WITH THE

REGULATION (EU) 2019/2015 G #/0-0 NIGHT SWITCH

‘ aurowaTic & © i 2
ON/OFF & & ©

_—a—n. %

SHT

BOT LIGHTING

e T

BOT LIGHTING

ﬁ
WM* e oot B
iy

INFOGRAFICA PER FUNZIONE SPECIALE
INFOGRAPHICS FOR SPECIAL FUNCTION

WATTAGGIO ED EQUIVALENZA
WATTAGE AND EQUIVALENCE

LUMEN TOTALI
LUMEN €®360° TOTAL LUMEN

FASCIO LUMINOSO / ATTACCO LAMPADA /

= E27 CLASSE ENERGETICA ED ALIMENTAZIONE
" E LIGHT BEAM / LAMP SOCKET /

\ SRy ] ENERGY CLASS AND POWER SUPPLY

BOT LIGHTING 2021-22 14




NUOVA ETICHETTATURA ENERGETICA

Dal 1° settembre 2021 & in vigore la nuova etichetta
energetica riscalata in modo da evidenziare pil
chiaramente le prestazioni delle nuove sorgenti luminose
ad alta efficienza.

La nuova scala di valori (da A a G) & diversa da quella
utilizzata nella precedente etichetta e a parita di classe
energetica sono richieste prestazioni molto piu elevate.
Non esistono piu le classi A+ e A++ ed i relativi prodotti
sono stati riclassificati in classi pit basse (vedi schema
comparativo in fondo alla pagina), mentre la nuova
classe A richiede un’efficienza quasi doppia rispetto alla
precedente classe A++.

Altro aspetto importante e il QRcode apposto su ogni
etichetta energetica che permette tramite smartphone di
visionare direttamente il Database Europeo Unico EPREL
per fare comparazioni e visioni delle specifiche tecniche
dei prodotti.

Botlighting ha implementato la registrazione dei propri
prodotti nel database EPREL in linea con le nuove
direttive in vigore dal 1° settembre 2021 in modo tale da
essere conforme ed al passo con le nuove normative.

E’ da notare che & comunque presente un periodo
transitorio che permette fino a febbraio 2023 di poter
vendere confezioni con diverse etichettature di classi
energetiche; letichettatura dunque potrebbe differire ma
la qualita dei nostri prodotti rimane sempre elevata ed
invariata.

VECCHIA ETICHETTA ENERGETICA
OLDENERGY CLASS

ENERG ¢ s

Lm/W

efficienza minima

CLASS eHep

rmA - EVEPYELQ

A 55
B 22
c 16

16 «wh/1000h

15

NEW ENERGY LABELS

From 1%t September 2021 the new rescaled energy label is
in force in order to more clearly highlight the performance
of the new high-efficiency light sources.

The new scale of values (from A to G] is different from that
used in the previous label and for the same energy class
much higher performance is required.

Classes A+ and A++ no longer exist and the related
products have been reclassified into lower classes (see
comparative diagram at the bottom of the page), while the
new class A requires almost double efficiency compared
to the previous class A++.

Another important aspect is the QRcode affixed to each
energy label that allows you to directly view the EPREL
Single European Database via smartphone to make
comparisons and views of the technical specifications of
the products.

Botlighting has implemented the registration of its
products in the EPREL database in line with the new
directives in force from 1t September 2021 in order to be
compliant and up to date with the new regulations.

It should be noted that there is still a transitional period
that allows until February 2023 to be able to sell packages
with different energy class labels; therefore the labeling
may differ but the quality of our products always remains
high and unchanged.

NUOVA ETICHETTA ENERGETICA

NEW ENERGY LABEL
o IBIENERG?
CLASS efficienza minima BOTLIGHTING
WLD1016X3
»
B 4
© 160 ﬂ
D 135
E 110
G 4
.8 B
kWh/1000h E-h- o4 E
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Botlighting da sempre é stata sensibile alle tematiche
del risparmio e dell’efficienza energetica applicando
costantemente le migliori tecnologie LED disponibili nel
mercato.

Al giorno d’oggi i nostri prodotti hanno anche un valore
aggiunto superiore rispetto al passato grazie all’attenta
progettazione di ogni singolo elemento e alla sostenibilita
dell'intero processo di produzione che contempla l'uso
sempre maggiore di materiali riciclabili ed ecosostenibili
quali ad esempio il cartoncino del packaging fino al pallet
per la movimentazione merci completamente riciclabili.

Come dice il payoff che ci portiamo nel cuore “for a bright
future” Botlighting da sempre amica dellambiente per
“un futuro sempre piu illuminato”.

Botlighting has always been sensitive to the issues of
energy saving and efficiency by applying the best LED
technologies currently available on the market.

Nowadays our products also have a higher added value
than in the past thanks to the careful design of each
single element and the sustainability of the entire
production process which contemplates the increasing
use of recyclable and eco-sustainable materials such as
for example the cardboard of the packaging to the pallet
made of completely recyclable materials.

As the payoff we carry in our hearts says “for a bright
future” Botlighting has always been a friend of the
environment for “an ever more enlightened future”.




PALLET IN MATERIALE
RICICLABILE /
RECYCLABLE PALLETS

HDPE 02

SACCHETTO
plastica

Raccolta
PLASTICA

IMBALLAGGI:

_Progressiva riduzione ed eliminazione dei materiali plastici
negli imballaggi.

_Scatole in carta/cartone riciclato.

_Pallets di materiale riciclato e riciclabile nuovamente.

_Nuova etichettatura ambientale.

PRODOTTO

_Sviluppo della gamma di apparecchi solari.

_Miglioramento costante dell'efficienza delle sorgenti LED.

_Sviluppo di tecnologie loT per il controllo manuale ed automatico delle
sorgenti luminose.

SEDE AZIENDALE

_Installazione impianto di illuminazione regolabile.

_Controllo attivo e passivo dell'irraggiamento solare degli uffici per
riduzione del consumo per condizionamento.

Installazione punti di distribuzione acqua potabile per ridurre luso

i spostamenti con smart working e riunioni online.

PROGETTAZIONE
E PRODUZIONE /
DESIGN AND PRODUCTION

ETICHETTATURA
AMBIENTALE /
ENVIRONMENTAL LABELING

PACKAGING RICICLABILE /
RECYCLABLE PACKAGING

PAP 20

IMBALLO
cartoncino

Raccolta

CARTA

PACKAGING:

_Progressive reduction and elimination of plastic materials
in packaging.

_Boxes in recycled paper / cardboard.

_Pallets of recycled and recyclable material again.

_New environmental labeling.

PRODUCT

_Development of the range of solar products.

_ Constant improvement of the efficiency of LED sources.

_Development of loT technologies for manual and automatic
control of light sources.

COMPANY HEADQUARTERS

_Installation of adjustable lighting system.

_Active and passive control of solar radiation in the offices in order
to reduce consumption for air conditioning.

_Installation of drinking water distribution points to reduce
the use of plastic.

_Optimization of travel with smart working and online meetings.



SITO WEB E ATTIVITA DIGITAL
WEB SITE AND DIGITAL ACTIVITIES

SITO WEB CON SCHEDE TECNICHE PRODOTTO COSTANTEMENTE AGGIORNATE TRAMITE TECNOLOGIA P.1.M.

COLLEGATO AL DATABASE AZIENDALE
WEBSITE WITH PRODUCT & TECHNICAL SHEETS CONSTANTLY UPDATED THROUGH PIM. TECHNOLOGY CONNECTED TO THE COMPANY DATABASE

SOCIAL MARKETING -
VIENI A TROVARCI

b NEINOSTRI SOCIAL

:ﬁﬁﬁ?@ﬁ"ﬂ" POST DI PRODOTTO 0 TI ASPETTIAMO!

CONSTANT PRESENCE IN THE MAIN
SOCIAL CHANNELS SUCH AS LINKEDIN, FACEBOOK AND
INSTAGRAM WITHPRODUCT OR INSTITUTIONAL POSTS.

BOT LIGHTING 2021-22 18



SCHEDE TECNICHE E DOWNLOAD
TECHNICAL SHEETS AND DOWNLOADS

4 BOT LIGHTING

FOR A BRIGHT FUTURE

WLD2004F2

Codice
EAN
Famiglia

Imballo

«Categorie :Stick *FIAMMA LED STICK

-

=

Disponibile nelle seguenti versioni

Informazioni generali

Imballe

AZIENDA  PRODOTTI  CATALOGHI ~ NEWS  RETE VENDITA

WLD2004F2
8031453023379

FIAMMA LED STICK

10/50

FIAMMA LED STICK
B b
Legenda )

Scheda famiglia di prodotte 2

Caratteristiche tecniche

Potenza Watt
Equivalenza Watt
Base

Lumen

Kelvin

Classe Energetica
Fascio

Volt

Download

1A & )

Scheda  Immagine Immagine

CONTATTI  AREA RISERVATA

45
0
E14
470

2700

At
360
220

BOT LIGHTING

FOR A BRIGHT FUTURE

A60/70 LED STICK
WLD1004X2
4,5W-470lm -2700K

aveece

GENERAL INFORMATIONS
Code
Ean
Family
Product line
Technology

Operating temperature (° C]

PACKAGING
Packaging
Pack
Gross weight (Kgl

Net weight (Kg)

A60/70 LED STICK

'WLD1004X2
8031453008086

Goccia
LED

-20 - +40

BOX
10/50
3.4
0.042

DATI TECNICI, SCHEDE TECNICHE PDF E
FILE FOTOMETRICI SEMPRE DISPONIBILI

ONLINE
TECHNICAL DATA, POF TECHNICAL SHEETS AND
PHOTOMETRIC HILES ALWAYS AVAILABLE ONLINE

| B | -
7N
/
\ /-
LIGHTING DATA
Kelvin [°] 2700
Lumen 470
Beam [°] 360
Luminous Efflcacy (lm /W) 104,64
Color rendering [CRI) >80

TECHNICAL FEATURES

Base E27
Power (W] 45
Equivalence (W) 40
Supply voltage (V] / Max (V] 220/ 240
Power frequency (Hzl 50/60
Power factor >0,50
Dimmer compatibility NO

J

19
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LAMPADINA SMART

e Controllo remoto: controlla la tua lampadina da e Remote control: control your light bulb from
qualsiasi luogo tramite lapp SMART BOT. anywhere through the SMART BOT app.

e Programmazione: imposta l'accensione o lo
’ \ spegnimento della lampadina ad un orario spe-
“ )‘ cifico, come ad esempio tutti i lunedi alle 19:00,
oppure all'alba o al tramonto.

* Programming: set the light bulb to turn on or off
at a specific time, such as every Monday at 19:00,
or at sunrise or sunset.

e Countdown: sets a countdown where, when the
e Countdown: imposta un countdown dove, allo time expires, the light will automatically turn off.
scadere del tempo, spegnera automaticamente
la luce. e Dimming: adjusts the light intensity of the bulb
from 1% up to 100% of the brightness.
e Dimmerazione: regola l'intensita luminosa della

lampadina dal 1% fino al 100% della luminosita.

N P
‘ \ ‘?06\

E27 WIRELESS
DIMMING

PRESA SMART

e Controllo remoto: controlla il tuo dispositi-
vo elettronico da qualsiasi luogo tramite lapp
SMART BOT.

* Programmazione: imposta l'accensione o lo spe-
gnimento della presa e dell'apparecchio ad essa
collegato ad un orario specifico, come ad esempio
accendere la presa tutti i lunedi alle 19:00, oppure
all'alba o al tramonto.

e Remote control: control your electronic device
from anywhere through the SMART BOT app.

e Programming: sets the switching on or off of
the socket and of the appliance connected to it at
a specific time, such as switching on the socket
every Monday at 19:00, or at sunrise or sunset.

e Countdown: sets a countdown which, when the

<>
i *)

time expires, will automatically switch off the

e Countdown: imposta un countdown il quale, allo socket.
scadere del tempo, spegnera automaticamente la
presa. e Power Metering: measures the energy consu-

mption of the connected device.
e Power Metering: misura il consumo energetico
dell'apparecchio collegato.

M
METERING

JBELESS P> S5kt PP
7 SMART BOT

~

download: Alexa skill "smart bot” - Google action “smart bot"



GOCCIA OPALE SMART DIMMERABILE 220-240V —

IT « Controllo remoto: controlla il tuo dispositivo elettronico da qualsiasi luogo
| B |_ DIMENSION! A B tramite l'app SMART BOT.

1 110 60

EN ¢ Remote control: control your electronic device from anywhere using the
SMART BOT app.

D @ ED A . CED

POTENZA  EQUIVALENZA LUMEN  FASCI0O  MISURE CLASSE €IVA
wart warr BASEKELUIN ° mm CODICE EAN MBALLO  EnegETICA EscLuSA
9.0 60 E27 2700 806 240 1 AGOWF60X2 8031453023140 1/30 :T: F 2200

SMART PLUG IEA 220_240\/ BTL CATEGORIA SCONTO 21
‘ IT « Controllo remoto: controlla il tuo dispositivo elettronico da qualsiasi luogo
4 B DIMENSIONI A B tramite l'app SMART BOT.
1 837 602 EN ¢ Remote control: control your electronic device from anywhere using the

SMART BOT app.

=T QD

CARICOMAX  CARICOMAX  POTENZAASSORBITA  COLLEGAMENTO CLASSE  EIVA
W A STAND BY WIRELESS RANGE CODIGE EAN IMBALLO eneRgETICA ESCLUSA
3680 18 < 2.4 GHZ MAX AOMT  PLOWEOT16 8031453023133  1/30 : 4400
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LA LUCE IDEALE PER LA

TUA ABITAZIONE, UFFICIO 0

ESERCIZI0 COMMERCIALE

CREA LA TUA ATMOSFERA

COMBINAZIONI DI COLORI.

DANZA CON LE LUCI

RITMO DELLA TUA MUSICA PREFERITA.

PERSONALIZZABILE

ASSISTENTI VOCALI PIU NOTI NEL MERCATC.

GESTIONE SCENARI

CREA LA TUA SCENA PER OGNI SITUAZIONE.

# Scarica su }
& App Store |

{ DISPONIBILE SU

Google Play

PERSONALIZZA I TUOI AMBIENTI TRAMITE 16 MILIONI DI

CREA UNA ATMOSFERA DIRELAX O CAMBIA LE LUCI A

IMPOSTA LE TUE LUCI TRAMITE APP TUYA E GLI

PERFECT LIGHT FOR YOUR
HOME, OFFICE OR SHOP

CREATE YOUR ATMOSPHERE

CUSTOMIZE YOUR ENVIRONMENTS THROUGH 16 MILLION
COLOR COMBINATIONS.

DANCE WITH THE LIGHTS

CREATE A RELAXING ATMOSPHERE OR CHANGE THE LIGHTS
T0 THE RHYTHM OF YOUR FAVORITE MUSIC.

CUSTOMIZABLE

SET YOUR LIGHTS VIA TUYA APP AND THE MOST POPULAR VOICE
ASSISTANTS IN THE MARKET.

SCENARIO MANAGEMENT

CREATE YOUR OWN SCENARIO FOREVERY SITUATION.
=

il




TECNOLOGIA / TECHNOLOGY

TUNABLE WHITE 2700-6500K

BIANCO PIU" FEDELE GRAZIE ALLA COMBINAZIONE DI 2 TONALITA" DI BIANCO.
MORE REALISTIC WHITE THANKS TO THE COMBINATION OF 2 TONES OF WHITE.

WM E

RGB COLOURS

LED RGB PER IL CONTROLLO COMPLETO DEL COLORE.
RGB LED FOR COMPLETE COLOR CONTROL.

TUNABLE WHITE

ALEXA E GOOGLE ASSISTANT

GESTISCI LE LUCI CON LE SKILL DEI TUOI ASSISTENTI DIGITALI PREFERITI.

MANAGE THE LIGHTS WITH THE SKILLS OF YOUR FAVORITE DIGITAL
ASSISTANTS.

TUYA SYSTEM

CONTROLLA TUTTH TUOI DISPOSITIVI PREFERITI ALLINTERNO DELLA PIATTAFORMA TUYA,
CONTROL ALL YOUR FAVORITE DEVICES WITHIN THE TUYA PLATFORM.



ORE 21.00

LUCE AUTOMATICAMENTE
IMPOSTATA A 4000K

4.00 PM

LIGHT AUTOMATICALLY
SET T0 4000K

i
o]

R T T

PER LA QUALITA' DI VITA - FOR THE QUALITY OF LIFE

LUCI BASATE SUL BIORITMO

TEMPERATURA DI COLORE E DIMMERAZIONE SI ADATTANOG
AUTOMATICAMENTE AL RITMO CIRCADIANO CON IL
TRASCORRERE DELLE ORE DELLA GIORNATA.

LUCE IDEALE ANCHE PER CHI LAVORA.

PROGRAMMAZIONE QUOTIDIANA/
MODALITA' SLEEP & WAKE UP

ACCENDI, SPEGNI £ DIMMERA LE LUCI ANCHE CON TIMER
AUTOMATICAMENTE NEI GIORNI PRESTABILITI

LIGHTS BASED ON BIORITHM

COLOR TEMPERATURE AND DIMMING AUTOMATICALLY
ADAPT T0 THE CIRCADIAN RHYTHM AS THE HOURS OF THE
DAY PASS,

IDEAL LIGHT ALS0 FOR WORKERS.

DAILY PROGRAMMING / SLEEP &
WAKE UP MODE

TURN ON, OFF AND DIM THE LIGHTS EVEN WITH TIMER
AUTOMATICALLY ON PRESET DAYS



PER LA SICUREZZA - FOR YOUR SECURITY

ARRIVO - USCITA DALL'ABITAZIONE COMING & LEAVING HOME -

E GEOLOCALIZZAZIONE GEOLOCALIZATION

BESTIONE AUTOMATICA DELLE LUCI QUANDO ENTRI 0 ESO AUTOMATIC MANAGEMENT OF LIGHTS WHEN YOU ENTER
DI GASA TRAMITE GEOLOCALIZZAZIONE OR LEAVE YOUR HOUSE THROUGHT GEOLOGATION
INTEGRAZIONE CON SENSORI DI INTEGRATION WITH MOTION
MOVIMENTO SENSORS

CONTROLLA LE LUCI TRAMITE SENSOR! DI MOVIMENTO 0 CONTROL YOUR LIGHTS WITH MOTION SENSORS OR SECURITY
SECURITY KIT BASATI SU PIATTAFORME COMPATIBILL KITS BASED ON COMPATIBLE PLATFORMS.

AGCENSIONE RANDOM DELLE LUCI PER SIMULARE LA TUA RANDOVLY TURN-ON OF THE LIGHTS TO SMULATE YOUR
PRESENZA QUANO SEI FUORI DI CASA. PRESENCE WHEN YOUR ARE NOT AT HONE

GOCCIA STICK SMART TUNABLE WHITE 220-240V

BTL CATEGORIA SCONTO 21

e Personalizzabile: imposta le tue luci tramite app Tuya e gli assistenti
vocali piu’ noti nel mercato.

DIMENSIONI A B

108 60
e Customizable: set your lights via Tuya app and the most popular voice
assistants in the market.

J
=
= 4
=

® A\ o

POTENZA  EQUIVALENZA
WATT WATT BASE  KELVIN  °\n . mm CODIGE ENERGETICA ESCLUSA

LUMEN  FASCI0O  MISURE EAN IMBALLO CLASSE EIVA

8.5 60 7 200 gs a0 1 ABOWTBOTW-S 8031453024413 10/50 [{{E) 2310

6500

BOT LIGHTING 2021-22




GOCCIA OPALE SMART RGB + TUNABLE WHITE 220-240V —

e Personalizzabile: imposta le tue luci tramite app Tuya e gli assistenti

DIMENSIONI A B ST
vocali piu” noti nel mercato.
1 120 60

e Customizable: set your lights via Tuya app and the most popular voice
assistants in the market.

o

@ A\l @D @z

POTENZA  EQUIVALENZA LUMEN FASCIO  MISURE CLASSE €IVA
wart owarr BMSEKELIN : mm CODICE EAN MBALLO eneRgETICA ESCLUSA
10,0 75 E27 2675%0[] 1065 220 1 AGOWT75RTW 8031453024406 10/50 2 k 2200
_, SFERA OPALE SMART RGB + TUNABLE WHITE 220-240V
] BTL CATEGORIA SCONTO 21
B DIMENSIONI A B e Personalizzabile: imposta le tue luci tramite app Tuya e gli assistenti
vocali piu” noti nel mercato.

1 90 45

e Customizable: set your lights via Tuya app and the most popular voice
assistants in the market.

>
(20) Ao @ETD @meiy

POTENZA  EQUIVALENZA LUMEN FASCIO  MISURE CLASSE €IVA
WAtT  warr BMSE KELIN “ mm CODICE EAN IMBALLO  enepgeTica EscLuSA
4.9 40 E14 2675%00 470 180 1 PASWTAORTW 8031453025311 10/100 g F 2220
OLIVA OPALE SMART RGB + TUNABLE WHITE 220-240V
‘ BTL CATEGORIA SCONTO 21
| B | DIVENSION A B e Personalizzabile: imposta le tue luci tramite app Tuya e gli assistenti
- vocali piu” noti nel mercato.
1 115 39
e Customizable: set your lights via Tuya app and the most popular voice
= assistants in the market.

Q@ ED D A . @D G D SED

POTENZA  EQUIVALENZA LUMEN  FASCIO  MISURE CLASSE  EIVA
WATT WATT BASE  KELVIN  ©\, . mm CODICE EAN IMBALLD enERgETICA ESCLUSA
5.0 10 E14 2875%% 170 200 i C37WTA0RTW 8031453024420 10/100 [ 2120

BOT LIGHTING 2021-22 26



GLOBO 95 OPALE SMART RGB + TUNABLE WHITE 220-240V T

u 4 \ B DIVENSIONI A B ¢ Personalizzabile: imposta le tue luci tramite app Tuya e gli assistenti

vocali piu” noti nel mercato.
1 187 9%

e Customizable: set your lights via Tuya app and the most popular voice
< assistants in the market.

@ A\l @D @z

POTENZA EQUIVALENZA LUMEN  FASCIO  MISURE CLASSE €IV
WATT WATT BASE  KELVIN =\ . mm CODIGE EAN IMBALLO eneRgETICA ESCLUSA
2.0 100 £27 %75%% 521 180 | D95WT100RTW 8031453026304 10/50 [ 35,00

REFLECTOR RS0 OPALE SMART RGB -+ TUNABLE WHITE 220-240V .

‘ [ B | DIVENSION A B e Personalizzabile: imposta le tue luci tramite app Tuya e gli assistenti

vocali piu” noti nel mercato.
— 1 115 80

e Customizable: set your lights via Tuya app and the most popular voice
assistants in the market.

T
:i;%;
o
@ 25000n JX (035,000 JPANGH  Rop 3 W(TTEHTLR @ APPOIN
POTENZA  EQUIVALENZA LUMEN FASCIO  MISURE CLASSE €IVA
WAtT  warr BMSE KELIN “ mm CODICE EAN IMBALLO. enepgErica EScLUSA
8.5 60 E27 2675%00 806 180 1 RBOWTGORTW 8031453026298 10/50 g F 2550
“ GU10 SMART RGB + TUNABLE WHITE 220-240V
BTL CATEGORIA SCONTO 21
‘ B ‘ DIVENSIO A B e Personalizzabile: imposta le tue luci tramite app Tuya e gli assistenti
vocali piu” noti nel mercato.
1 58 50
o e Customizable: set your lights via Tuya app and the most popular voice
- assistants in the market.
s % _
o
@ 25000h ' (D30000 JZANPPR  RGBE RUTERTLR @ APPOIN
POTENZA  EQUIVALENZA LUMEN FASCIO  MISURE CLASSE €IVA
WatT  warr BMSE KELIN ° mm CODICE EAN IMBALLO. enepgETica EScLUSA
50 32 GU10 2675%% 350 100 1 GU1OWT35RTW 8031453024437 10/100 g (€] 2250
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SHOT

BOT LIGHTING

LAMPADE FULL LIGHT
FULL LIGHT BULBS




GOCCIA FULL LIGHT 220-240V

DIMENSIONI A B

108 60
126 70

2\ B

P%[E;ITZA EI]UIm.Ir.ENZA BASE  KELVIN LU&EN FASBCIl] M:TSIIILRE
7.0 60 E27 2700 806 330 1
7.0 60 E27 4000 806 330 1
8.5 75 E27 2700 1055 330 1
8.5 75 E27 4000 1055 330 1
105 100 E27 2700 1521 330 1
105 100 E27 4000 1521 330 1
18.0 150 E27 2700 2452 330 2
18.0 150 E27 4000 2452 330 2

SFERA FULL LIGHT 220-240V

DIMENSIONI A B

FE Q -

@ Y N T

P[:J:;ITZA EﬂUIMﬁﬁNZA BASE  KELVIN LUlhlIInEN FASOCIIJ M:TS1I|JnRE
45 40 E14 2700 470 330 1
45 40 E14 4000 470 330 1
6.5 60 E14 2700 806 330 1
6.5 60 E14 4000 806 330 1
45 40 E27 2700 470 330 2
45 40 E27 4000 470 330 2
6.5 60 E27 2700 806 330 2
6.5 60 E27 4000 806 330 2

29

CODICE

MLD1008X2
MLD1008X3
MLD1010X2
MLD1010X3
MLD1011X2
MLD1011X3
MLD1016X2
MLD1016X3

CODICE

MLD3004X2
MLD3004X3
MLD3006X2
MLD3006X3
MLD3104X2
MLD3104X3
MLD3106X2
MLD3106X3

EAN

8031453018900
8031453021610
8031463018917
8031453021627
8031453018924
8031453021634
8031453021412
8031453021641

EAN

8031453018948
8031453021696
8031453021276
8031453021702
8031463018956
8031453021672
8031453021283
8031453021689

IMBALLO

10/50
10/50
10/50
10/50
10/50
10/50
10/50
10/50

IMBALLO

10/50
10/50
10/50
10/50
10/50
10/50
10/50
10/50

A
G

BTL CATEGORIA SCONTO 21

CLASSE EIVA
ENERGETICA ESCLUSA
pE 470

470
6.10
E 6.10

>

[de)
~No
(as)

iD 920
1440
1440
BTL CATEGORIA SCONTO 21
CLASSE  €1VA
ENERGETICA ESCLUSA
i F 360
i 360
i E 540
540
360
360
540
540
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OLIVA FULL LIGHT 220-240V

Y .

@ B\ iaie

POTENZA  EQUIVALENZA

WATT WATT
45 40
4.5 40
6.5 60
6.5 60

BASE

E14
E14
E14
E14

KELVIN

2700
4000
2700
4000

¥ .

@ Y N T

POTENZA  EQUIVALENZA

WATT WATT
45 40
6.5 60

¥

BASE

E14
E14

KELVIN

2700
2700

FIAMMA FULL LIGHT 220-240V

RN

@ Y NI

POTENZA  EQUIVALENZA

WATT WATT
45 40
6.5 60

BOT LIGHTING 2021-22

BASE

E14

KELVIN

2700

DIMENSIONI A B
1 97 3
LUMEN  FASCI0O  MISURE
lm mm
470 330 1
470 330 1
806 330 1
806 330 1
TORTIGLIONE FULL LIGHT 220-240V
DIMENSIONI A B
1 97 3
LUMEN  FASCIO  MISURE
lm ° mm
470 330 1
806 330 1
DIMENSIONI A B
1 123 3
LUMEN  FASCI0O  MISURE
lm ° mm
470 330 1
806 330 1

E14

2700

30

CODICE

MLD2004X2
MLD2004X3
MLD2006X2
MLD2006X3

CODICE

MLD2004T2
MLD2006T2

CODICE

MLD2004F2
MLD2006F2

EAN

8031453018931
8031453021658
8031453021269
8031453021665

EAN

8031453023119
8031453023126

EAN

8031453023096
8031453023102

BTL CATEGORIA SCONTO 21

CLASSE  EIVA
MBALLO enepgemica EscLusa
10/50 2 360
10/50 (G 360
10/50 540
10/50 540
BTL CATEGORIA SCONTO 21
CLASSE  EIVA
MBALLO enepgemica EscLusa
10/50 3G 360
10/50 540
BTL CATEGORIA SCONTO 21
CLASSE  EIVA
MBALLO  enepgETica escLusa
1050 (G 360
10/50  [3/12 540



GLOBO 95 FULL LIGHT 220-240V

\ B \ DIMENSIONI A B

o 0 %

@ 4\ sz

POTENZA  EQUIVALENZA LUMEN  FASCIO  MISURE
WATT WATT BASE  KELVIN =\ . mm
70 60 27 2700 806 330 :

GLOBO 125 FULL LIGHT 220-240V

\ B \ DIMENSIONI A B

o 78 15

@ Y NI

P%E;‘TZA El]UIm-Ir.ENZA BASE  KELVIN LU&EN FASQCIl] M:::LRE
7.0 60 E27 2700 806 330 1
8.0 75 E27 2700 1085 330 1
1.0 100 E27 2700 1521 330 1
1.0 100 E27 4000 1521 330 1
18.0 150 E27 2700 2452 330 1
18.0 150 E27 4000 2452 330 1

31

CODICE

MLD4208X2

CODICE

MLD4008X2
MLD4010X2
MLD4011X2
MLD4011X3
MLD4016X2
MLD4016X3

EAN

8031453018979

EAN

8031453018962
8031453019495
8031463019786
8031453021719
8031453024246
8031453024253

IMBALLO

5/20

IMBALLO

5/20
5/20
5/20
5/20
5/20
5/20

CLASSE

BTL CATEGORIA SCONTO 21

€IVA

ENERGETICA ESCLUSA

CLASSE

840

BTL CATEGORIA SCONTO 21

€IVA

ENERGETICA ESCLUSA

A
T
G

-3 [a->> E

oO->>

E

.
g || S

©)

10,60
12,60
13,70
13,70
2040
2040

BOT LIGHTING 2021-22



GOCCIA FULL LIGHT DIMMERABILE 220-240V

DIMENSIONI A B

Bl
1 108 60
C <

@ @DIMMABLE

POTENZA  EQUIVALENZA

LUMEN  FASCI0O  MISURE

WATT WATT BASE  KEWIN o CODICE
7.0 60 E27 2700 808 330 1 MLD1008X2D
1.0 100 E7 2700 1521 330 1 MLD1011X2D
SFERA FULL LIGHT DIMMERABILE 220-240V
B 1 DwexsoM A B
1 80 4
T
@ @ &@D A
POTENZA  EQUIVALENZA LUMEN ~ FASCIO  MISURE
WATT WATT BASE  KEWIN : o CODICE
45 40 El4 2700 470 330 1 MLD3004X2D

BOT LIGHTING 2021-22 R

EAN

8031453020941
8031463023966

EAN

8031453023973

BTL CATEGORIA SCONTO 21

CLASSE €IVA
ENERGETICA ESCLUSA

10/50 600
10/50 1190

IMBALLO

BTL CATEGORIA SCONTO 21

CLASSE  EIVA
IMBALLO eNeRgETICA ESCLUSA
10/50 [t ] 500

G



OLIVA FULL LIGHT DIMMERABILE 220-240V

Bl
@ @DIMMABLE

POTENZA  EQUIVALENZA
WATT WATT

4,5 40 E14 2700 470 330 1

DIMENSIONI A B
1 97 35

LUMEN  FASCI0O  MISURE

BASE  KELVIN tm mm

CODICE

MLD2004X2D

GLOBO 125 FULL LIGHT DIMMERABILE 220-240V

\ B I DIMENSIONI A B
1 178 125

@ (N

POTENZA  EQUIVALENZA
WATT WATT

12,0 100 E27 2700 1521 330 1

LUMEN  FASCIO  MISURE

BASE  KELVIN tm . mm

CODICE

MLD4013X2D

33

EAN

8031453021214

EAN

8031453020972

BTL CATEGORIA SCONTO 21

CLASSE  EIVA
IMBALLO eNeRgETICA ESCLUSA
10/50 (2 490
BTL CATEGORIA SCONTO 21
CLASSE €IV
IMBALLO eneRgETICA ESCLUSA
5/20 [t = 1550

G

BOT LIGHTING 2021-22



SHOT

BOT LIGHTING

LAMPADE LED STICK
LED STICK BULBS




\ GOCCIA LED STICK CRI>95 220-240V

| B | DIMENSONI A B
1 08 60
2 0 67

=

@ B\ timaie

POTENZA  EQUIVALENZA LUMEN ~ FASCIO  MISURE
WA warr BASE KEWIN T e CODICE
75 60 E27 2700 806 330 1 WLD1008X29
8.0 75 E27 2700 1055 330 1 WLD1010X29
10,0 100 E27 2700 1521 330 2 WLD1011X29
SFERA LED STICK CRI>85 220-240V
B 1 DmeNsoM A B
1 80 4
2 B4
T
@ @ &E@D A iy €
POTENZA  EQUIVALENZA LUMEN ~ FASCIO  MISURE
WA waTr BASE KEWIN e CODICE
5.0 40 E14 2700 470 330 1 WLD3004X29
5.0 40 E27 2700 470 330 2 WLD3104X29
OLIVA LED STICK CRI >95 220-240V
B DMENSON A B
1 T
T
@ 20000h X (D20000 JPANGPR (R~95
POTENZA  EQUIVALENZA LUMEN ~ FASCIO  MISURE
WA waTr BASE KEWIN S ,, e CODICE
5.0 40 El4 2700 470 330 1 WLD2004X29
BOT LIGHTING 2021 3

BTL CATEGORIA SCONTO 21

&

HIGH CRI LED

CLASSE  €IVA
EAN IMBALLO eneRgETICA ESCLUSA

8031453021290 10750 |glR 6,00

8031453021306 10/50 700

8031453021313 10/50 F 990

-3

0]

BTL CATEGORIA SCONTO 21

&

HIGH CRILED

CLASSE € IVA

EAN IMBALLO eneRgETICA ESCLUSA
8031453021337 10/50 |1 400
8031453021344 10/50 P 400
BTL CATEGORIA SCONTO 21

&

HIGH CRI LED

CLASSE € IVA
EAN IMBALLO eneRgETICA ESCLUSA
8031453021320 10/50 [P 400

G

BOT LIGHTING 2021-22



GOCCIA LED STICK DIMMERABILE 220-240V

DIMENSIONI A B
1 108 60

@ -

P%E#TZA EI]UIm.Ir.ENZA BASE  KELVIN LU&EN FASBCIU M:TSllIlnRE
7.0 60 E27 2700 806 330 1
7.0 60 E27 4000 806 330 1
9.0 75 E27 2700 1055 330 1
9.0 75 E27 4000 1055 330 1
1.0 100 E27 2700 1521 330 1
1.0 100 E27 4000 1521 330 1

B 1 DmexsoM A B
1 80 4
2 B4

@ (N

P%[E;ITZA El]UIm.Ir.ENZA BASE  KELVIN LUlI\:InEN FASBCIU M:TSII;IRE
4.5 40 E14 2700 470 330 1
45 40 E14 4000 470 330 1
6.5 60 E27 4000 806 330 2
6.5 60 E27 2700 806 330 2

BOT LIGHTING 2021-22 36

CODICE

WLD1008X2D
WLD1008X3D
WLD1010X2D
WLD1010X3D
WLD1011X2D
WLD1011X3D

CODICE

WLD3004X2D
WLD3004X3D
WLD3106X3D
WLD3106X2D

EAN

8031453017750
8031453023980
8031463020958
8031453023997
8031453024000
8031453024017

EAN

8031453020989
8031453024024
8031463024031
8031453020996

BTL CATEGORIA SCONTO 21

MBALLD. c\choericn escLusa
10/50 |3/ 12 580
10/50 580
10/50 60
10/50 B0
10/50 910
10/50 |1 D 910
BTL CATEGORIA SCONTO 21
MBALLD. c\choericn escLusa
105 I 490
10/50 2 490

10/50 650
10/50 B50



OLIVA LED STICK DIMMERABILE 220-240V

BTL CATEGORIA SCONTO 21
Bl DVENSONI A B
i T
T
@ @ &E@D A
POTENZA  EQUIVALENZA LUMEN  FASCIO  MISURE CLASSE  €IVA
WATT WATT BASE  KELVIN =\ . mm CODIGE EAN IMBALLO. £\ERGETICA ESCLUSA
15 40 B4 2700 470 330 : WLD2004X2D 8031453019372 10/50  [}G 470
15 40 E14 4000 470 360 i WLD2004X3D 8031453024048 10/50 [ 470

OLIVA LED STICK SATINATA DIMMERABILE 220-240V

BTL CATEGORIA SCONTO 21
Bl DVENSONI A B
i T
E <
@ @ &E@D A
POTENZA  EQUIVALENZA LUMEN  FASCIO  MISURE CLASSE € IVA
WATT WATT BASE  KELVIN =\ . mm CODIGE EAN IMBALLO. ¢ \ERGETICA ESCLUSA
15 40 B4 2700 470 330 : WLD2004X25D 8031453019389

10/50 [t ] 480

G
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% —GLOBO 125 LED STICK DIMMERABILE 220-240V

\

BTL CATEGORIA SCONTO 21

DIMENSIONI A B

s
1 78 12
=T

@ -

N wr o ke S FERD W conce BN INBALO gy EseLus
25 25 E27 2700 250 330 | WLDA002X2D 8031453017811 s5/20 [ oo
7.0 60 E27 2700 806 330 | WLD4008X2D B031453017781  5/20 170
7.0 60 E27 4000 806 330 | WLDA008X3D 8031453024055 5/20 170
10 100 E27 2700 1521 330 | WLDA013X2D 8031453020985 6/20 1450
10 100 E27 4000 1521 330 | WLDA13X30 8031453024062 6/20 1450
.

GLOBO 125 LED SPRING DIMMERABILE 220-240V

BTL CATEGORIA SCONTO 21

L o \ B I DIMENSIONI A B
1 178 125

@ @DIMMABLE

POTENZA  EQUIVALENZA LUMEN  FASCIO  MISURE CLASSE €IV
WATT WATT BASE  KELVIN ™\ . mm CODICE EAN IMBALLD eneRgETICA ESCLUSA
5.0 28 £27 1800 300 330 i WLDA005X2HSDW 8031453024659 5/20 - 1750
5.0 35 £27 2700 400 330 i WLDA005X2HSD 8031453024642 5/20 3§ 750

BOT LIGHTING 2021-22 38



GOCCIA LED STICK 220-240V

BTL CATEGORIA SCONTO 21

B 1 DmexsoM A B
1 08 60
2 6 70

T

@ VN T

4.5 40 £27 2700 470 330 1 WLD1004X2 8031453008086 10/50 F 380
7.0 60 £27 2700 806 330 1 WLD1008X2 8031453011918 10/50 420
7.0 60 E27 4000 806 330 1 WLD1008X3 8031453017026 10/50 420
7.0 60 E27 6500 806 330 1 WLD1008X1 8031453016999 10/50 420
8.5 75 £27 2700 1065 330 1 WLD1010X2 8031453014599 10/50 :T: E 540
8,5 75 E27 4000 1065 330 1 WLD1010X3 8031453016937 10/50 540
8.5 75 E27 6500 1065 330 1 WLD1010X1 8031453016968 10/50 540
10,5 100 £27 2700 1521 330 1 WLD1011X2 8031453016609 10/50 g D) 6,80
10,5 100 £27 4000 1621 330 1 WLD1011X3 8031453016876 10/50 6,80
10,5 100 E27 6500 1521 330 1 WLD1011X1 8031453016906 10/50 2 D) 6,80
18,0 150 E27 2700 2452 330 2 WLD1016X2 8031453021436 10/50 2 D) 14,10
18,0 150 E27 4000 2452 330 2 WLD1016X3 8031453021443 10/560 14,10
18,0 150 £27 6500 2452 330 2 WLD1016X1 8031453021429 10/50 14,10
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SFERA LED STICK 220-240V

@ VN T

POTENZA  EQUIVALENZA

WATT
2.5

WATT
25

@ 2\ fisote

POTENZA  EQUIVALENZA

WATT
2.5
2.5
45
45
4.5
6.5
6.5

BOT LIGHTING 2021-22

WATT
25
25
40
40
40
60
60

| B I oMsow A B
! 80 4
2 B4
—
pase ke COMEN  FASEID - MISURE
E14 2700 250 330 i
E14 2700 470 330 i
E14 4000 470 330 i
E14 6500 470 330 i
E14 2700 806 330 i
F14 4000 806 330 i
E27 2700 470 330 2
E27 4000 470 330 2
E27 6500 470 330 2
E27 2700 806 330 2
E27 4000 806 330 2
OLIVA LED STICK 220-240V
. DVENSON A B
1 g %
Q<
BASE  KELVIN LUl'\l'lnEN FASCIO MlnsllrlnRE
14 2700 250 330 i
E14 4000 250 330 i
E14 2700 470 330 i
E14 4000 470 330 i
F14 6500 470 330 i
14 2700 806 330 i
E14 4000 806 330 i

40

CODICE

WLD3002X2
WLD3004X2
WLD3004X3
WLD3004X1
WLD3006X2
WLD3006X3
WLD3104X2
WLD3104X3
WLD3104X1
WLD3106X2
WLD3106X3

CODICE

WLD2002X2
WLD2002X3
WLD2004X2
WLD2004X3
WLD2004X1
WLD2006X2
WLD2006X3

EAN

8031453008413
8031453008444
8031453016746
8031453016777
8031453021184
8031453021191
8031453016630
8031453016685
8031453016715
8031453021207
8031453021252

EAN

8031453008352
8031453019327
8031453008383
8031453016814
8031453016845
8031453021160
8031453021177

IMBALLO

10/50
10/50
10/50
10/50
10/50
10/50
10/50
10/50
10/50
10/50
10/50

IMBALLO

10/50
10/50
10/50
10/50
10/50
10/50
10/50

CLASSE

BTL CATEGORIA SCONTO 21

€IVA

ENERGETICA ESCLUSA

A
T
G

o>

CLASSE
ENERGETICA ESCLUSA

03]

O-3>

03] (03] (03] 03] (03] [0-7]
M el mal () mal mal

3] (03] 03] (03]
mal il mal mal

k 300
k 350
350
350
500
500
350
350
350
500
500

BTL CATEGORIA SCONTO 21

€IVA

k 300
300
350
350
350
500

E 500



TORTIGLIONE LED STICK 220-240V

DIMENSIONI A B

1 97 36

@ 4\ sz

S |

]

-
-

POTENZA  EQUIVALENZA LUMEN ~ FASCIO  MISURE
wart  warr BASE KELUNG ° mm
25 25 14 2700 250 330 i
45 40 14 2700 470 330 1
45 40 E14 4000 470 330 i

, \ FIAMMA LED STICK 220-240V
/
il Bl DVENSONL A B
il 1 23 %
\
\'% =
2

e

@ 20000h

(20000 JPANG

POTENZA EQUIVALENZA LUMEN  FASCIO  MISURE
WATT WATT BASE  KELVIN =\ . mm
45 40 14 2700 470 330 i
15 10 14 4000 470 330 i

Y

CODICE

WLD2002T2
WLD2004T2
WLD2004T3

CODICE

WLD2004F2
WLD2004F3

EAN

8031453025229
8031453023393
8031453023409

EAN

8031453023379
8031453023386

BTL CATEGORIA SCONTO 21

CLASSE  E€IVA
IMBALLO eNeRgETICA ESCLUSA
10/50 F 300
1050 [ 350
1050 |1 350

BTL CATEGORIA SCONTO 21
CLASSE  €IVA

IMBALLO eNeRgETICA ESCLUSA
1050 G 350
1050 |2 350

BOT LIGHTING 2021-22



GLOBO 95 LED STICK 220-240V

BTL CATEGORIA SCONTO 21

DIMENSIONI A B

s
\ 1 0 %
//

@ 4\ sz

POTENZA  EQUIVALENZA LUMEN  FASCIO  MISURE CLASSE  EIVA
WATT WATT BASE  KELVIN =\ . mm CODIGE EAN IMBALLO. ¢\ERGETICA ESCLUSA
7.0 60 £27 2700 806 330 1 WLD4208X2 8031453019983 5/20 790
8.5 75 E27 2700 1085 330 1 WLD4210X2 8031453019990  5/20 960

I

- 6LOBO 125 LED STICK 220-240V

|

BTL CATEGORIA SCONTO 21

DIMENSIONI A B

81
@ 1 78 15

@ B\ iwaie

e wr o ke S FERR W conce BN INBALO gy EscLus
25 25 E27 2700 250 330 | WLD4002X2 8031453008147 5/20 [N 90
45 40 E27 2700 470 330 | WLD400X? so3ass008178 520 [ 9w
7.0 60 E27 2700 806 330 | WLDA4008X2 8031453014650 6/20 990
85 75 E27 2700 1085 330 | WLD4010X2 8031453011369 5/20 1160
5 75 E27 4000 1085 330 | WLD4010X3 8031453019402 6/20 1160
10 100 E27 2700 1521 330 | WLDAOT1X2 8031453018792 5/20 160
10 100 E27 4000 1521 330 | WLD4011X3 8031453019808 5/20 1260

BOT LIGHTING 2021-22 42



m ‘. /| PICCOLA PERA LED STICK 220-240V

R N\

Laf | B | DIVENSIONI A B
- 1 565 20
E ﬂ] 2 61 %
= 2 <
iz

“

@ 20000h X (H20.000 ShasLe

POTENZA  EQUIVALENZA LUMEN  FASCI0O  MISURE

BASE  KELVIN

WATT WATT lm ° mm
1,5 15 E14 2700 140 330 1
1,5 15 E14 4000 140 330 1
1,5 15 E14 6500 140 330 1
2,5 25 E14 2700 250 330 2

TUBOLARE T20 LED STICK 220-240V

s DIVENSONI A B

1 90 20

g _
@ Y N T

POTENZA  EQUIVALENZA LUMEN  FASCIO  MISURE

WATT WATT BASE  KELVIN  ©\ . mm
15 10 14 2700 470 330 i
15 10 14 4000 470 330 i

TUBOLARE T25 LED STICK 220-240V

s DMENSON A B

1 90 25

@ 4\ sz

POTENZA  EQUIVALENZA LUMEN  FASCIO  MISURE

BASE  KELVIN

WATT WATT m mm
4,5 40 E14 2700 470 330 1
4,5 40 E14 4000 470 330 1

43

CODICE

WLD7301X2
WLD7301X3
WLD7301X1
WLD7102X2

CODICE

WLD7204X2
WLD7204X3

CODICE

WLD7604X2
WLD7604X3

EAN

8031463024277
8031453024284
8031453024260
8031453020378

EAN

8031453020385
8031453025328

EAN

8031453017729
8031453026335

BTL CATEGORIA SCONTO 21

CLASSE  E€IVA
IMBALLO eNeRgETICA ESCLUSA
1050 G 430
1050 |2 430
105 | 430
10/50 F 470
BTL CATEGORIA SCONTO 21
CLASSE  €IVA
IMBALLD energeTICA ESCLUSA
10/50 |1 690
10/50 |13 690
BTL CATEGORIA SCONTO 21
CLASSE € IVA
IMBALLO eneRgETICA ESCLUSA
50/200 3G B30
50/200 3G 690

BOT LIGHTING 2021-22



SHOT

BOT LIGHTING




GOCCIA LED STICK SATINATA 220-240V

DIMENSIONI A B

Bl
1 108 60
g )

@ 4\ sz

PUJE;ITZA EﬂUI\:IIﬁIT.ENZA BASE  KELVIN LUlI\'IInEN FASOCIIJ erglrJnRE
7 60 E27 2700 806 330 1
7 60 E27 4000 806 330 1
8.5 75 E27 2700 1065 330 1
8.5 75 E27 4000 1065 330 1

SFERA LED STICK SATINATA 220-240V

DIMENSIONI A B

80 45

w o

@ Y NI

PD\ATHE#TZA El]UIm.If;NZA BASE  KELVIN LU&EN FASDCIl] M:TsllrlnRE
2.5 25 E14 2700 250 330 1
45 40 E14 2700 470 330 1
4.5 40 E14 4000 470 330 1
45 40 E27 2700 470 330 2

45

CODICE

WLD1008X2$
WLD1008X3$
WLD1010X2S
WLD1010X3$

CODICE

WLD3002X2$
WLD3004X2S
WLD3004X3$
WLD3104X28

EAN

8031453014629
8031463024079
8031453024086
8031453024093

EAN

8031453009076
8031453009106
8031453019365
8031453011949

BTL CATEGORIA SCONTO 21

CLASSE €IVA
ENERGETICA ESCLUSA

10/50 440
10/50 440

IMBALLO

10/50 560
10/50 560
BTL CATEGORIA SCONTO 21
CLASSE  EIVA
MBALLO eneRgETICA ESCLUSA
10/50 (1 320
10/50 |13 360
10/50 F 360
10/50 3G 360

BOT LIGHTING 2021-22



OLIVA LED STICK SATINATA 220-240V

BTL CATEGORIA SCONTO 21

DIMENSIONI A B

Bl
1 R
5‘ <

@ VN T

2.5 25 E14 2700 250 330 1 WLD2002X2S 8031453009014 10/50 2 F 320
45 40 E14 2700 470 330 1 WLD2004X2S 8031453009045 10/50 :T: F 360
4.5 40 E14 4000 470 330 1 WLD2004X3S 8031453019334 10/50 :T: F 360
6.5 60 E14 2700 806 330 1 WLD2006X2S 8031453024109 10/560 510
6.5 60 E14 4000 806 330 1 WLD2006X3S 8031453024116 10/50 :T: E 510

TORTIGLIONE LED STICK SATINATA 220-240V

BTL CATEGORIA SCONTO 21

DIMENSIONI A B

I B |
1 97 35
1]/ <

@ Y NI

25 25 14 2700 250 330 1 WLD2002725 8031453025212 10/50 F 320
45 40 14 2700 470 330 i WLD2004T25 8031453011338 10/50 360
45 40 El4 4000 470 330 i WLD2004T3S 8031453019358 10/50 360
6.5 60 14 2700 806 330 i WLD2006T2S 8031453024123 10/50 510
8.5 80 E14 4000 806 330 1 WLD2006T3S 8031453024147 10/50 |3 0% 510
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FIAMMA LED STICK SATINATA 220-240V

LBl DMENSON A B

1 123 35

D AN T

POTENZA  EQUIVALENZA

LUMEN  FASCIO  MISURE

WATT WATT BASE  KELVIN tm mm CODICE
4.5 40 E14 2700 470 330 1 WLD2004F28
4,5 40 E14 4000 470 330 1 WLD2004F3S
6.5 60 E14 2700 806 330 1 WLD2006F2S
6.5 60 E14 4000 806 330 1 WLD2006F3$

GLOBO 125 LED STICK SATINATA 220-240V
\ B \ B DIMENSIONI A B
1 178 125
<T
|
@ @ &E@D A
POTENZA  EQUIVALENZA LUMEN ~ FASCIO  MISURE

WATT WATT BASE  KELVIN tm o mm CODICE

8.5 75 E27 2700 1055 330 1 WLD4010X2S

- REFLECTOR R39 LED STICK SATINATA 220-240V

. B 1 Dmensow A B

; 1 5 39
‘L ‘ " B

< % L

s S =

@ 4\ sz

POTENZA  EQUIVALENZA
WATT WATT

2.5 14,0 E14 2700 125 110 1 WLD500252

-
-

LUMEN  FASCIO  MISURE

BASE  KELVIN tm . mm

CODICE

47

EAN

8031453011307
8031453019341
8031463024130
8031453024154

EAN

8031453012236

EAN

8031453019815

BTL CATEGORIA SCONTO 21

CLASSE  EIVA
MBALLO eneRgETICA ESCLUSA
105 I 360
10/50 2 360
10/50 5.0
10/50  [2/12 510
BTL CATEGORIA SCONTO 21
wBALLy  CLASSE €A

ENERGETICA ESCLUSA

5/20 1270

BTL CATEGORIA SCONTO 21

CLASSE € IVA
IMBALLO eneRgETICA ESCLUSA
10/50  |1Ke 830

G
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? REFLECTOR R50 LED STICK SATINATA 220-240V

BTL CATEGORIA SCONTO 21
I R 2 B
1 8 50
L9 -
|
@ @ E@D A
POTENZA  EQUIVALENZA LUMEN ~ FASCIO  MISURE CLASSE  EIVA
iy BASE KELVIN : o CODICE EAN IMBALLO. pyioeren ESoLUSA
45 30,0 E14 2700 330 110 1 WLD500452 so3t4s3019822  10/50 |18 840
REFLECTOR R63 LED STICK SATINATA 220-240V
BTL CATEGORIA SCONTO 21
B [ DMensn A B
1 0 6
| ) <
|
@ D E@D A
POTENZA  EQUIVALENZA LUMEN ~ FASCIO  MISURE CLASSE  €IVA
Wit e BASE KELUIN u o CODICE EAN IMBALLO. pyiberon EsoLUSA
35 300 E27 2700 330 10 1 WLD500552 8031453014322 10/50 [ 89D
7.0 60 E27 2700 806 110 1 WLD500752 8031453024383 10/50 1200
REFLECTOR R80 LED STICK SATINATA 220-240V
BTL CATEGORIA SCONTO 21
B DMENSONE A B
1 e
|
@ @ &E@D A
POTENZA  EQUIVALENZA LUMEN ~ FASCIO  MISURE CLASSE  €IVA
warr owarr BASEKELIN G : mm CODIcE EAN MBALLO  EnepgEnica escLusa
45 40 E27 2700 470 80 1 WLD500652 8031453014353 10/50 || 1130
7.0 60 E27 2700 805 80 1 WLD500852 8031453024330 10/50 1280
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REFLECTOR R125 LED STICK SATINATA DIMMERABILE 220-240V

DIMENSIONI A B
1 180 125

@ (N

POTENZA EQUIVALENZA LUMEN  FASCIO  MISURE
WATT WATT BASE  KELVIN =\ . mm

1.0 75 E27 2700 1085 120 1

CODICE

WLD501152D

GOCCIA LED STICK CUPOLA ARGENTATA 220-240V

DIMENSIONI A B

Bl
1 108 60
| -

@ 20000h X (H20,000 K ABLE

POTENZA  EQUIVALENZA LUMEN  FASCIO  MISURE
WATT WATT BASE  KELVIN  —\ . mm

7.0 53 E27 2700 680 280 1

CODICE

WLD1008X2CA

SFERA LED STICK CUPOLA ARGENTATA 220-240V

B 1 DwexsoM A B
1 80 4

@ 4\ ez

POTENZA  EQUIVALENZA LUMEN  FASCIO  MISURE
WATT WATT BASE  KELVIN =\ . mm

4,5 30 E14 2700 320 280 1

CODICE

WLD3005X2CA

49

EAN

8031453022532

EAN

8031453014018

EAN

8031453014049

BTL CATEGORIA SCONTO 21

CLASSE  €IVA
IMBALLO eneRgETICA ESCLUSA
5/20 1N 26,00

BTL CATEGORIA SCONTO 21
CLASSE  €IVA
IMBALLD eneRgeTICA ESCLUSA
10/50 |7 670
BTL CATEGORIA SCONTO 21
CLASSE  EIVA
IMBALLO eNeRgETICA ESCLUSA
10/50 [t ] 640

G
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GOCCIA LED STICK NIGHT SWITCH 220-240V

B | DMENSOM A B
1 08 60

H&

(p20) AN P NGHT SWITC

0 /dH b

BTL CATEGORIA SCONTO 21

IT « Goccia stick led “Night Switch” con due funzionalita:

« 1° click: accensione ON OFF 806 lumen

« 2° click: accensione ON OFF 15 lumen ideale come luce notturna.
EN - Stick LED light bulb “Night Switch” with two functions:

« Ist click: ignition ON OFF 806 lumen

« 2nd click: ignition ON OFF 15 lumen ideal as a night light.

POTENZA  EQUIVALENZA LUMEN  FASCIO  MISURE CLASSE € 1VA
WATT WATT BASE  KELVIN =\ . mm EAN IMBALLO  ¢yERgETICA ESCLUSA
75 60 £27 2700 806 330 1 WLD1008X2SL 8031453021245  10/50 [ L2 840
GOCCIA LED STICK CON SENSORE CREPUSCOLARE 220-240V T —
‘ B ‘ DIVENSION A B IT » Sensore crepuscolare integrato nella virola
- i 108 60 EN - Dusk sensor integrated in the shell
T
@ D &E@D A iy (INTTEISED
POTENZA EQUIVALENZA LUMEN  FASCIO  MISURE CLASSE  EIVA
WATT WATT BASE  KELVIN  —\ . mm EAN IMBALLD eneRgeTICA ESCLUSA
7 60 E27 2700 806 330 1 WLDSENSO8X2 8031453020934 10/50 1430
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SHOT

BOT LIGHTING

LAMPADE VINTAGE
VINTAGE BULBS




Q@ «»

POTENZA  EQUIVALENZA
WATT WATT

7.0 55

@ «D»

POTENZA  EQUIVALENZA
WATT WATT

7.0 55

@ «ed

POTENZA  EQUIVALENZA
WATT WATT

4,5 37

BOT LIGHTING 2021-22

EDISON LED STICK GOLD

DIMENSIONI

A

B

1

133

58

O 15,000 JPANG

LUMEN
BASE  KELVIN tm

E27 2500 725 330

GOCCIA LED STICK GOLD

B

DIMENSIONI

FASCIO

MISURE
mm

1

A

B

1

108

60

.

(15,000 KL MABLE

BASE

LUMEN
KELVIN m

E27 2500 725 330

OLIVA LED STICK GOLD

DIMENSIONI

FASCIO

MISURE
mm

1

A

B

97

36

RN
; 1
O 15,000 JZANT

LUMEN

BASE tm

KELVIN

E14 2500 420 330

FASCIO

MISURE
mm

1

52

CODICE

WLD7508X26

CODICE

WLD1008X26

CODICE

WLD2004X26

EAN

8031453020453

EAN

8031453020408

EAN

8031453020422

BTL CATEGORIA SCONTO 21

CLASSE  €IVA
IMBALLO eneRgETICA ESCLUSA
10/50 |13 690
BTL CATEGORIA SCONTO 21
CLASSE  €IVA
IMBALLD eneRgeTICA ESCLUSA
10/50 |7 570
BTL CATEGORIA SCONTO 21
CLASSE  EIVA
IMBALLO eNeRgETICA ESCLUSA
10/50 [t ] 480

G



TORTIGLIONE LED STICK GOLD

BTL CATEGORIA SCONTO 21

8 DMENSON A B
i R

@ VN T

POTENZA EQUIVALENZA LUMEN  FASCIO  MISURE CLASSE €IV
WATT WATT BASE  KELVIN =\ . mm CODIGE EAN IMBALLO eneRgETICA ESCLUSA
45 37 B4 2500 420 330 i WLD2004T26 8031453020415 10/50 3G 470

GLUBO 95 LED STICK GULD BTL CATEGORIA SCONTO 21
B oMesON A B
: w %

@ 8\ isese

POTENZA  EQUIVALENZA LUMEN  FASCIO  MISURE CLASSE  EIVA
WATT WATT BASE  KELVIN  —\ . mm CODICE EAN IMBALLD eneRgeTICA ESCLUSA
70 55 £27 2500 725 330 i WLD4208X26 8031453020438 5/20 860

GLOBO 125 LED STICK GOLD

BTL CATEGORIA SCONTO 21

DIMENSIONI A B

I
@ 1 78 15

@ 4\ ez

POTENZA  EQUIVALENZA LUMEN  FASCIO  MISURE CLASSE  €IVA
WATT WATT BASE  KELVIN =\ . mm CODIGE EAN IMBALLO eNeRgETICA ESCLUSA
70 55 £27 2500 725 330 i WLDA008X26 8031453020446 5/20 |2 1150

G
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GOCCIA F.0.B. STICK DIMMERABILE

B 1 DmeNson A B
1 29 160

@ -

POTENZA  EQUIVALENZA LUMEN  FASCIO  MISURE

WATT WATT BASE  KELVIN tm . mm CODICE
8.0 40 E27 2000 500 330 1 WLD6108X2AM
GLOBO F.0.B. STICK DIMMERABILE
\ B \47 DIMENSIONI A B
1 300 200
@ ED &E@D A
POTENZA  EQUIVALENZA LUMEN FASCIO  MISURE
WATT WATT BASE  KELVIN tm o mm CODICE
8.0 40 E27 2000 500 330 1 WLD6008X2AM
BT F.0.B. STICK DIMMERABILE
B DIMENSIONT A B
1 380 180
T
@ D &E@D A
POTENZA  EQUIVALENZA LUMEN FASCIO  MISURE
WATT WATT BASE  KELVIN tm o mm CODICE
8.0 40 E27 2000 500 330 1 WLD6208X2AM

BOT LIGHTING 2021-22 54

EAN

8031453021016

EAN

8031453021009

EAN

8031453021023

BTL CATEGORIA SCONTO 21

CLASSE € IVA
IMBALLO eneRgETICA ESCLUSA
6 - 55,00

BTL CATEGORIA SCONTO 21
CLASSE  EIVA
IMBALLD eneRgeTICA ESCLUSA
4 - 6000
BTL CATEGORIA SCONTO 21
CLASSE  €IVA
IMBALLO eNeRgETICA ESCLUSA
6 - 5700



ALVEARE F.0.B. STICK DIMMERABILE

BT DMENsN A B
1 30 200

@ -

POTENZA  EQUIVALENZA LUMEN  FASCIO  MISURE

WATT WATT BASE  KELUN  C o ) o CODICE
8.0 40 27 2000 500 330 1 WLD6308X2AM
UFO F.0.B. STICK DIMMERABILE

BT DmENson A B
1 %5 20
T
@ ED &E@D A
POTENZA EQUIVALENZA LUMEN ~ FASCIO  MISURE
WATT AT BASE  KEWIN ) o CODICE
8.0 40 27 2000 500 330 1 WLD6AOBX2AM
LANTERNA F.0.B. STICK DIMMERABILE
B L Dmensow A B
1 250 10
T
@ D &E@D A
POTENZA  EQUIVALENZA LUMEN  FASCIO  MISURE
WATT WATT BASE  KELUN o ) o CODICE
8.0 40 27 2000 500 330 1 WLD6508X2AM
8.0 : 27 2000 250 330 1 WLD6508X2SK

55

EAN

8031453021351

EAN

8031453021368

EAN

8031453021375
8031463021382

BTL CATEGORIA SCONTO 21

CLASSE € IVA
IMBALLO eneRgETICA ESCLUSA
4 - 6900

BTL CATEGORIA SCONTO 21
CLASSE  EIVA
IMBALLD eneRgeTICA ESCLUSA
4 - 7100
BTL CATEGORIA SCONTO 21
CLASSE  €IVA
IMBALLO eNeRgETICA ESCLUSA
6 - 6000
6 - 7100
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SHeT

BOT LIGHTING

SLD PROFESSIONALE
PROFESSIONAL SLD &




GOCCIA OPALE DIMMERABILE 220-240V

B [ DmeNsON A B
1 0 60
L 2 W60
: 3 3 e
% o
@ D @D A
POTENZA  EQUIVALENZA LUMEN  FASCIO  MISURE
warr owarr BASEKELING T ° mm
8.4 60 E27 2700 806 240 |
138 100 27 2700 1521 220 2
138 100 27 4000 1521 220 2
21.0 160 E27 2700 2452 200 3
21.0 160 E27 4000 2452 200 3

SFERA OPALE DIMMERABILE 220-240V

DIMENSIONI A B

1 8 45

® (N

POTENZA  EQUIVALENZA LUMEN  FASCIO  MISURE
WATT WATT BASE  KELVIN  ©\ . mm
15 10 14 2700 470 240 i

OLIVA OPALE DIMMERABILE 220-240V

DIMENSIONI A B

1 110 38

—
L

(20 D oe

POTENZA EQUIVALENZA LUMEN  FASCIO  MISURE
WATT WATT BASE  KELVIN =\ . mm
5.0 40 B4 2700 470 280 |

57

CODICE

SLD1009X2D
SLD1014X2D
SLD1014X3D
SLD1021X2D
SLD1021X3D

CODICE

SLD3006X2D

CODICE

SLD2006X2D

EAN

8031453014254
8031453012113
8031453023904
8031453023911
8031463023928

EAN

8031453012175

EAN

8031453012144

BTL CATEGORIA SCONTO 21

CLASSE  EIVA
IMBALLO eNeRgETICA ESCLUSA
10/50 (2N 520
10/50 990
10/50  [3/12 990
10/50 2260
10/50 |3 2260
BTL CATEGORIA SCONTO 21
CLASSE  EIVA
IMBALLD energETICA ESCLUSA
10/100  [1M3 470
BTL CATEGORIA SCONTO 21
CLASSE € 1VA
IMBALLO eneRgETICA ESCLUSA
10/50  [tH0 470

G
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GLOBO 95 OPALE 220-240V

BTL CATEGORIA SCONTO 21

B _ DIMENSIONI A B
1 133 96

iz
@ 4\ sz

POTENZA  EQUIVALENZA LUMEN  FASCIO  MISURE CLASSE  €IVA
WATT WATT BASE  KELVIN =\ . mm CODIGE EAN IMBALLO. ¢\ERGETICA ESCLUSA
95 75 27 2700 1055 180 1 SLDA4112X2B 8031453013738 6 770
95 75 27 4000 1085 180 1 SLD4112X3B 8031453018887 6 770
95 75 27 6500 1055 180 1 SLD4112X1B 8031453013714 6 [ & 770

GLOBO 120 OPALE 220-240V
BTL CATEGORIA SCONTO 21
B T DMenson A B
1 m
[ & ]

@ Y N T

13,5 100 E27 2700 1521 200 1 SLD4115X2B 8031453013776 6 12,40
13,5 100 E27 4000 1621 200 1 SLD4115X3B 8031453018894 6 12,40
13,5 100 £27 6500 1621 200 1 SLD4115X1B 8031453013762 6 1240
16,0 120 E27 2700 1900 200 1 SLD4121X2B 8031453013813 6 1390
16,0 120 E27 4000 1900 200 1 SLD4121X3B 8031453018863 6 1390
16,0 120 £27 6500 1900 200 1 SLD4121X1B 8031453013790 6 1390
20,0 150 £27 2700 2452 180 1 SLD4122X2B 8031453015190 6 @ 1820
20,0 150 E27 4000 2452 180 1 SLD4122X3B 8031453018870 6 1820
20,0 150 E27 6500 2452 180 1 SLD4122X18B 8031453015176 6 1820
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PICCOLA PERA PER FRIGORIFERI 220-240V

| B | DMENSONI A B
— 1 55 2%

@ 4\ sz

POTENZA  EQUIVALENZA LUMEN  FASCIO  MISURE

WATT WATT BASE  KELUN . o CODICE
13 16 E14 6500 150 150 1 SLD7102X1FRB

PICCOLA PERA 220-240V

| B | DIVENSIONL A B

1 B %
T

[
@ @ &E@D A
POTENZA  EQUIVALENZA LUMEN ~ FASCIO  MISURE
WTT WATT BASE  KELUN . o CODICE
13 16 F14 3000 150 150 1 SLD7102X2B

59

EAN

8031453018986

EAN

8031463018993

BTL CATEGORIA SCONTO 21

CLASSE €1va
ENERGETICA ESCLUSA

20/100 475

IMBALLO

BTL CATEGORIA SCONTO 21

CLASSE €IVA
ENERGETICA ESCLUSA

20/100 415

IMBALLO
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PICCOLA PERA COLORATA 220-240V

BTL CATEGORIA SCONTO 21

| B | DMENSONI A B
— 1 55 2%

@ 4\ sz

POTENZA LUMEN ~ FASCIO  MISURE CLASSE € IVA
Wiy COLORE  BASE  KEWIN T : o CODICE EAN IMBALLD e en ESELUSA
15 pue- @ e - - 180 1 SLD7202XB 8031453019006 20/100 - 725
15 sreen@) e - - 180 1 SLD7202X6 8031453019013 20/100 - 725
15 reD- @) B4 - — 180 1 SLD7202XR 8031453019020 20/100 - 725

PICCOLA PERA OC 24V
BTL CATEGORIA SCONTO 21
| B | DIVENSIONL A B
- % 25

[l

@ 15.000h @30000 & HJlTI\AMABLE per cancelli / for gates

POTENZA  EQUIVALENZA LUMEN  FASCIO  MISURE CLASSE € IVA
WATT WATT BASE  KELVIN =\ . mm CODICE EAN IMBALLO eNeRgETICA ESCLUSA
18 : 14 2700 200 120 1 SLD7102X2DC 8031453025069 20/100 465
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TUBOLARI T37 220-240V

DIMENSIONI A B

| B
{%;J 1 126 38

@ VN T

POTENZA  EQUIVALENZA LUMEN  FASCIO  MISURE

WATT warr  BASEKELUN ° mm
70 60 14 2700 806 270 1
70 60 E14 4000 806 270 1
70 60 14 8500 806 270 1
8.0 75 14 2700 1055 270 1
8.0 75 E14 4000 1055 270 1
8.0 75 E14 8500 1055 270 1
70 60 27 2700 808 270 1
70 60 E27 4000 806 270 1
70 60 27 6500 806 270 1
TUBOLARI T45 220-240V
Bl DMENSONI A B
1 52 45
-

@ Y NI

POTENZA  EQUIVALENZA LUMEN  FASCI0O  MISURE

WATT WATT BASE  KELVIN =y : mm
9.5 75 E27 2700 1055 270 1
95 75 F27 4000 1055 270 1
9.5 75 F27 6500 1055 270 i
2.0 100 E27 2700 1521 270 1
2.0 100 E27 4000 1521 270 1
2.0 100 E27 6500 1521 270 i

61

CODICE

SLD7308X2
SLD7308X3
SLD7308X1
SLD7309X2
SLD7309X3
SLD7309X1
SLD7408X2
SLD7408X3
SLD7408X1

CODICE

SLD7410X2
SLD7410X3
SLD7410X1
SLD7414X2
SLD7414X3
SLD7414X1

EAN

8031453017941
8031453021559
8031453017910
8031453024178
8031453024185
8031453024161
8031463018009
8031453021566
8031453017972

EAN

8031453018061
8031453021573
8031453018030
8031463021597
8031453021603
8031453021580

IMBALLO

10/50
10/50
10/50
10/50
10/50
10/50
10/50
10/50
10/50

IMBALLO

10/50
10/50
10/50
10/50
10/50
10/50

o>

0->| [0->

(mnl ()
[s)
=
o

BTL CATEGORIA SCONTO 21

CLASSE € 1VA
ENERGETICA ESCLUSA
JE)
950
950
980
i E 980
980
950
950
950

BTL CATEGORIA SCONTO 21
CLASSE  €1VA

ENERGETICA ESCLUSA

1160
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REFLECTOR R39 220-240V

BTL CATEGORIA SCONTO 21
| B | DMENSION A B
o 1 67 39
g )
]
@ @ EE@D A
POTENZA  EQUIVALENZA LUMEN  FASCIO  MISURE CLASSE  €IVA
WATT WATT BASE  KELVIN =\ mm CODIGE EAN IMBALLO. £ \ERGETICA ESCLUSA
25 25 B4 2700 250 120 : SLD5003528 B031453018702  10/50 G 440
25 % E14 4000 250 120 i SLD5003538 8031453018726 10/50  [A[IG 140
25 25 14 8500 250 120 i SLD500351B 8031453018689 10/50 A 440
REFLECTOR R50 220-240V
BTL CATEGORIA SCONTO 21
| B | DIMENSIONI A B
i 8 50
- =
|
@ @ &E@D A
POTENZA  EQUIVALENZA LUMEN  FASCIO  MISURE CLASSE  €IVA
WATT WATT BASE  KELVIN mm CODICE EAN IMBALLO eNeRgETICA ESCLUSA
49 40 4 2700 470 120 i SLD5005528 s03iass018788  10/50 [ 140
19 10 14 4000 470 120 i SLD5005538 8031453018795 10/50  A[Ig 440
19 40 14 8500 470 120 i SLD500551B 8031453018740 10/50 [ 440
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REFLECTOR R63 220-240V

DIMENSIONI A B

| B |
o 1 97 63
= )

@ 4\ sz

POTENZA  EQUIVALENZA LUMEN  FASCIO  MISURE
WATT WATT BASE  KEWIN o CODICE
8,0 60 F27 2700 806 120 1 SLD5009528
8.0 60 27 4000 806 120 1 $LD500953B
8,0 60 F27 6500 806 120 1 SLD5009518B
REFLECTOR R80 220-240V
| B | DIMENSIONI A B
o 1 8
<T
|
@ @ &E@D A
POTENZA  EQUIVALENZA LUMEN  FASCIO  MISURE
WATT WATT BASE  KELVIN o CODICE
11,0 75 £27 2700 1055 120 1 SLD5012528
1,0 75 F27 4000 1055 120 1 SLD5012538
1,0 75 £27 6500 1055 120 1 SLD5012518B

63

BTL CATEGORIA SCONTO 21
CLASSE  EIVA
EAN IMBALLO eNeRgETICA ESCLUSA
8031453018818 10/50 F 610
8031453018825 10/50 F 610
8031453018801  10/50 = 610
BTL CATEGORIA SCONTO 21
CLASSE  EIVA
EAN IMBALLO eNeRgETICA ESCLUSA
8031453018849 10/50 F 850
8031453018856 10/50 F 850
8031453018832 10/50 = 850
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LED GU10 - 36° 220-240V

| DMENSIONE A

B

1 54

50

th th

@ Y NI

POTENZA  EQUIVALENZA LUMEN LUMEN CANDELE FASCIO  MISURE
WATT warr BASEKELUIN 0™ ymlim cd . mm
12 50 oUID 2700 370 345 640 36 i
42 50 OUID 4000 370 345 640 36 i
42 50 OUID 6500 370 345 640 38 i
19 75 oUID 2700 595 535 950 36 i
19 75 OUID 3000 595 540 1000 36 i
49 75 OUID 4000 595 535 950 36 i
49 75 OUI0 6500 595 535 950 36 :

LED GU10 - 60° 220-240V
| B DMENSIONE A B
— 51 50
T
L
|
@ @ &EE@D A

POTENZA EQUIVALENZA LUMEN LUMEN CANDELE FASCIO  MISURE
WATT warr BASEKELUN. 0™ umtim ed mm
42 14 OUID 2700 360 345 440 60 i
12 14 OUID 4000 360 345 450 60 i
42 44 OUID 6500 360 345 480 60 i
49 70 GUI0 2700 570 500 600 60 1
19 70 GUID 3000 570 500 600 60 i
19 70 OUID 4000 570 500 600 60 i
49 70 OUID 6500 570 500 600 60 :
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CODICE

SLD630532B
SLD630533B
SLD630531B
SLD630732B
SLD630732BB
SLD630733B
SLD630731B

CODICE

SLD630542B

SLD630543B

SLD630541B

SLD630742B
SLD630742BB
SLD630743B

SLD630741B

EAN

8031453018498
8031453018504
8031453018481
8031463018559
8031453019662
8031453018566
8031453018542

EAN

8031453018528
8031453018535
8031453018511
8031453018580
8031453019679
8031453018597
8031453018573

IMBALLO

107100
10/100
10/100
10/100
107100
10/100
10/100

IMBALLO

10/100
10/100
10/100
10/100
10/100
107100
10/100

CLASSE

BTL CATEGORIA SCONTO 21

€IVA

ENERGETICA ESCLUSA

03]

o>

CLASSE

[0-3] (0->]
- | m

F 330
330
330
390
390
5 390
390

BTL CATEGORIA SCONTO 21

€va

ENERGETICA ESCLUSA

0>

0-> 0-> 05> (0-5]
(™ | (Sl . bl

-

330
330
330
390
390
390
390



LED GU10 - 110° 220-240V

| B | DMENSIONL A B
- 54 50
) 57 50

@ A

P[)“T,E#A E[]UIv\jﬁlT.ENZA BASE  KELVIN LUII:IInEN uLTlmEl’:n GAI‘::[(liELE FASCIO  MISURE
4.9 87 GU10 2700 560 480 235 110
49 57 GU10 3000 560 480 235 110
49 87 GU10 4000 560 480 235 110
49 87 GUI0 6500 560 480 235 110
8.3 61 GU10 2700 830 670 300 10
8.3 61 GU10 3000 830 670 300 110
8.3 61 GU10 4000 830 670 300 110
8.3 61 GU10 6500 830 670 300 110

LED GU10 DIMMERABILE 220-240V

| B | DMENSIONE A B

1 54 50

th

® £\

POTENZA EQUIVALENZA LUMEN LUMEN CANDELE FASCIO
WATT warr BASEKELUN. 2™ umtim cd

57 70 oUID 3000 600 500 500 60
57 81 OUID 4000 590 580 540 60

65

mm

1
1

MISURE
mm

1
1

BTL CATEGORIA SCONTO 21

conice BN MBALO pupoien esciusa
SLD6307528 8031453018610 10/100 390
SLD630752BB 8031453019686  10/100 390
SLDG307538 8031453018627  10/100 390
SLD6307518 8031453018603  10/100 390
SLD6309528 8031453023065  10/100 530
SLD630952BB 8031453023072  10/100 530
SLD6309538 8031453023089  10/100 530
SLD630951B 8031453023058  10/100 530

BTL CATEGORIA SCONTO 21

CODICE EAN IMBALLO pFoebTion EScLUSA
SLD630842D 8031453013554  10/100 3 780
SLD6308430 8031453018665 10/100 |3 & 780
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| B | DIMENSONI A B
- 5 50

2 59 50

< 3 52 50

@ «E& Ay @D

P[LT,:;ITZA EUUImIT.ENZA BASE  KELVIN LUlIlﬁnEN uLTlmElrr; EAI::ILELE FASOEIO M:rs1l|:1RE
4.0 50 GU10 3000 390 345 750 36 1
6.2 71 GU10 3000 600 505 1450 24 2
6.2 70 GU10 3000 575 500 900 36 3
6.2 66 GU10 3000 600 465 385 60 3
6.2 70 GU10 3000 575 450 240 110 3

LED GU10 ALL-GLASS DIMMERABILE 220-240V

DIMENSIONI A B
1 52 50

@ s

POTENZA EQUIVALENZA LUMEN LUMEN CANDELE FASCIO  MISURE
WATT warr BASEKELVIN 0™ ymilim cd . mm
18 50 OUID 3000 440 400 750 36 i
6.0 70 oUID 3000 580 500 800 36 i
o LEDMR11AC/DC 12V

—
' | B DMENSIONT A B
1 4 34
- <
[N
I

@ ad 4y CED

POTENZA  EQUIVALENZA LUMEN LUMEN CANDELE FASCIO  MISURE
WATT warr BASEKELUN. S0 umtim cd . mm
26 2 GU4 2700 230 210 500 36 i
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BTL CATEGORIA SCONTO 21

CODICE EAN MBALLO ¢y Pen EscLush
SLD620532 8031453019723  10/100 F 470
SLD620722 8031453023737  10/100 840
SLD620732 8031453020514  10/100 510
SLD620742 8031453019747  10/50 510
SLD620752 8031453019754  10/100 F 510

BTL CATEGORIA SCONTO 21

CODICE EAN IMBALLO. pyebiicn ESclUsh
SLD620532D 8031453019761  10/100 F 720
SLD6207320 8031453023935  10/100 F 760

BTL CATEGORIA SCONTO 21

IT » Si consiglia l'uso di alimentatori LED in DC o trasformatori ferroma-
netici. Nel caso di trasformatori elettronici in AC verificare il corretto
unzionamento ed i valori di corrente e tensione

EN - We recommend the use of LED DC power supplies or ferromagnetic
transformers. In the case of AC electronic transformers, check correct
operation and the current

CLASSE  EIVA
CODICE EAN IMBALLO  neRGETICA ESCLUSA
SLD660332 8031453017538  10/100 A3 750

G



LED MR16 AC/DC 12V

DIMENSIONI A B
1 48 50

T
Il

@ ad A4 CHER

POTENZA EQUIVALENZA LUMEN LUMEN CANDELE FASCIO  MISURE
WATT warr BASE KELUN. 0™ umtim cd . mm
6.9 43 0U53 2700 560 500 540 60 :
6.9 43 0U53 4000 560 500 540 60 :
6.9 43 GUS3 8500 560 520 540 60 i

LED MR16 ALL-GLASS AC/DC 12V
| B | DMENSIONT A B
- 550
e =
|
@ «aE& Ay @D

POTENZA EQUIVALENZA LUMEN LUMEN CANDELE FASCIO  MISURE
WATT warr BASEKELUN. 2™ umtim cd . mm
6.2 38 GUs3 3000 500 400 450 60 :

LED MR16 ALL-GLASS DIMMERABILE AC/0C 12V

DIMENSIONI A B
1 45 50

@ s

POTENZA EQUIVALENZA LUMEN LUMEN CANDELE FASCIO  MISURE
WATT warr BASEKELVIN o™ ymlim cd . mm
5.0 36 GUS3 3000 470 360 510 60 i

67

BTL CATEGORIA SCONTO 21

IT « Si consiglia l'uso di alimentatori LED in DC o trasformatori ferroma-
netici. Nel caso di trasformatori elettronici in AC verificare il corretto
unzionamento ed i valori di corrente e tensione

EN « We recommend the use of LED DC power supplies or ferromagnetic
transformers. In the case of AC electronic transformers, check correct
operation and the current

CLASSE  €IVA
CODIGE EAN IMBALLO  nepgeTicn ESCLUSA
506507428 8031453018641 10100 |H|[8 870
SL06507438 8031463018658 10/100 € 870
SL06507418 8031453018634 10/100 € 870
BTL CATEGORIA SCONTO 21
CLASSE  €IVA
CODIGE EAN IMBALLO eNERGETICA ESCLUSA
SLDG70642 6031453019778  10/100 |18 780
BTL CATEGORIA SCONTO 21
CLASSE  EIVA
CODICE EAN IMBALLO enERgETICA ESCLUSA
SLD6706420 8031453021405  10/50 A 1340

G
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LED PAR30 WATERPROOF IP65 220-240V

BTL CATEGORIA SCONTO 21
B DMENSON A B
— 0 %
T
(pc SO 25000 JZANTVORR (30000
POTENZA  EQUIVALENZA LUMEN LUMEN  FASCIO  MISURE CLASSE  EIVA
WATT warr BASEKELVIN ™ ymitiim mm CODIGE EAN IMBALLO ¢\ERGETICA ESCLUSA
95 75 E27 3000 870 800 40 ’ SLD551022D 8031453026035 10 [ LG 1900
95 75 E27 4000 870 800 40 i SLD551023D 8031453026042 10 [ 1900
LED PAR38 WATERPROOF IP65 220-240V
BTL CATEGORIA SCONTO 21
| B | DMENSIONT A B
] B3 1l
=
O & A4 CED
POTENZA  EQUIVALENZA LUMEN LUMEN  FASCIO  MISURE CLASSE  EIVA
WATT warr BASE KELVIN. ™ ymitim mm CODIGE EAN IMBALLO neRgETICA ESCLUSA
18,0 120 E27 3000 1540 1400 40 ’ SLD561622D 8031453026059 4/20 2400
16,0 120 E27 4000 1540 1400 40 i SLD561623D 8031453026066 4/20 B 2400

G
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=7 LED BISPINA 64 AC/DC 12V

Eé E' | B | DMENSOM A B

3 = — 1 35 97
22 2 6% B

@ 4\ sz

PUJE;ITZA EﬂUI\:JIﬁIT.ENZA BASE  KELVIN LUlI\lIInEN FASOGIIJ erglrJnRE
1.0 - 64 2700 100 320 1
1,0 - G4 4000 110 320 1
2.5 - 64 2700 250 320 2
2.5 - 64 4000 260 320 2

LED BISPINA G4 SATINATA AC/DC 12V

| B | DIMENSONI A B
o5 — 1 % 10
.
] ’ <t

@ Y NI

POTENZA  EQUIVALENZA LUMEN  FASCIO  MISURE
WATT WATT BASE  KELVIN  ©\, . mm
15 : 64 2700 180 320 i
15 : 64 4000 190 320 i

69

BTL CATEGORIA SCONTO 21

IT « Si consiglia l'uso di alimentatori LED in DC o trasformatori ferroma-
netici. Nel caso di trasformatori elettronici in AC verificare il corretto
unzionamento ed i valori di corrente e tensione

EN - We recommend the use of LED DC power supplies or ferromagnetic
transformers. In the case of AC electronic transformers, check correct
operation and the current

CODICE EAN IMBALLO e Ehen ESELUSA
SLD8BO1X2 8031453017385 10 F 900
SLDBGO1X3 8031453017408 10 F 900
SLDBG03X2 8031453017422 10 F 1100
SLDBG03X3 8031453017521 10 F 1100

BTL CATEGORIA SCONTO 21

IT « Si consiglia l'uso di alimentatori LED in DC o trasformatori ferroma-
netici. Nel caso di trasformatori elettronici in AC verificare il corretto
unzionamento ed i valori di corrente e tensione

EN « We recommend the use of LED DC power supplies or ferromagnetic
transformers. In the case of AC electronic transformers, check correct
operation and the current

CLASSE  €1VA
CODICE EAN MBALLO egrgerica escLusa

SLD8202X2 8031453012564 10 990

5L08202X3 8031453014933 10 [IE) 9%

G
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LED G9 ALL-GLASS 220-240V

1B DMENSON A B
= - (0 1 58 1
2 % 1.
T
Uu U0 A
]
@ @ E@D A
POTENZA  EQUIVALENZA LUMEN  FASCIO  MISURE
warr owarr BASEKELIN G mm
22 : 69 3000 250 330 1
22 : 69 4000 250 330 1
12 : 69 %000 470 330 2
12 : 69 4000 470 330 2
g LED 69 220-240V
b B DVENSON A B
Al - 1 B 19
2 n_ o
U
]
@ D @D A
POTENZA  EQUIVALENZA LUMEN ~ FASCIO  MISURE
warr owarr BMSEKELING mm
15 : 69 3000 500 %20 1
15 : 69 4000 500 320 1
70 : 69 3000 700 320 2
70 : 69 4000 700 320 2

BOT LIGHTING 2021-22

10

CODICE

SLD8702X2$
SLD8702X3$
SLD8704X2S
SLD8704X3$

CODICE

SLD8505X2
SLD8505X3
SLD8507X2
SLD8507X3

EAN

8031453025342
8031453025359
8031453025366
8031453025373

EAN

8031463022891
8031453022907
8031453025427
8031453026434

BTL CATEGORIA SCONTO 21

CLASSE €IV
IMBALLO eneRgETICA ESCLUSA
10/50  [3/12 920

10/50 920

10/50 920
10/50  [2/12 920
BTL CATEGORIA SCONTO 21
CLASSE € IVA
MBALLO eneRGETICA ESCLUSA
10 920
10 920
10 1070
10 1070



il LED 69 DIMMERABILE 220-240

[

|

g B |

I i DIMENSIONI A B
!

i: 6 | . - 1 54 19
T
)
=]

U

® -

POTENZA  EQUIVALENZA LUMEN  FASCIO  MISURE

WATT WATT BASE  KELUN ) oo CODICE
40 - 69 3000 400 320 1 SLD8505X2D
LED G9 COB 220-240V
| | B | DIVENSIONE A B
SHOT —
BOTLIGHTING . 1 60 20
| N T
I'EI
Lol o *

@ 8\ isete

POTENZA  EQUIVALENZA LUMEN  FASCI0O  MISURE

WATT WATT BASE  KELVIN tm . mm CODICE
3.8 - 69 3000 470 320 1 SLD8804X2
3.8 - 69 4000 470 320 1 SLD8804X3

n

EAN

8031453022914

EAN

8031453024888
8031453024895

BTL CATEGORIA SCONTO 21

CLASSE €IV
IMBALLO eneRgETICA ESCLUSA
10 1N 1060

BTL CATEGORIA SCONTO
eaLLg - CLASSE  EwA

ENERGETICA ESCLUSA

10/50 710

10/50 |3 3 710

G

BOT LIGHTING 2021-22



e LED LINEARI R7S 220-240V

DIMENSIONI A B
1 118 22

| 1= 1

N
@ VN T

POTENZA  EQUIVALENZA

LUMEN  FASCIO  MISURE

WATT WATT BASE  KELVIN tm . mm CODICE
10,7 - R7S 3000 1521 130 1 SLD9511X2
10,7 - R7S 4000 1521 130 1 SLD9511X3
|
i ;’E‘IJl‘“
1 LED LINEARI R7S DIMMERABILE 220-240V
DIMENSIONI A B
‘ 1 18 22
|
|
|
|
@ «CED @D A
POTENZA  EQUIVALENZA LUMEN  FASCIO  MISURE
WATT WATT BASE  KELVIN tm mm CODICE
8.2 - R7S 3000 1065 130 1 SLD9508X2D
LED LINEARI R7S 78MM 220-240V
!
DIMENSIONI A B
l\ 1 8 29
)
|
@ «CED @D A i
POTENZA  EQUIVALENZA LUMEN  FASCIO  MISURE
WATT WATT BASE  KELVIN tm o mm CODICE
8.2 - R7S 3000 1055 360 1 SLD9610X2
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BTL CATEGORIA SCONTO 21

CLASSE EIVA
ENERGETICA ESCLUSA

8031453025489 10/50 2 D > 1450

EAN IMBALLO

8031453025496 10/50 1450
BTL CATEGORIA SCONTO 21

CLASSE  EIVA

EAN IMBALLO eneRgETICA ESCLUSA

8031453005472 10/50 [A13 1360
BTL CATEGORIA SCONTO

- EaLg  CLASSE  EmA

ENERGETICA ESCLUSA

10/50 1180

8031453019150



™ LED LINEARI R7S 2000LM DIMMERABILE 220-240V

DIMENSIONI A B
1 118 29

@ &DIMMABLE

POTENZA  EQUIVALENZA LUMEN  FASCI0O  MISURE

WATT WAt BASE KEWIN : o CODICE
15,5 - R7S 4000 2000 360 1 SLD9716X3D
15,5 - R7S 3000 2000 360 1 SLD9716X2D
PL ALC LED 220-240V
B DMENSONE A B
1 52 %
T
s -
[
®
|
@ D EE@D A
POTENZA  EQUIVALENZA LUMEN ~ FASCIO  MISURE
WATT AT BASE KEWIN U . e CODICE
1.0 26 6240 3000 1000 120 1 SLD751052
10 26 6240 4000 1000 120 1 SLD751053
1l
PL AL LED 220-240V
Bl DVENSION A B
1 32
| 2 28
[ =
-
ik ’
|
@ D @D A i
POTENZA  EQUIVALENZA LUMEN ~ FASCIO  MISURE
ATt WAt BASE KEWIN : o CODICE
5.7 g 623 3000 500 180 1 SLD760552
5.7 g 623 4000 500 180 1 SLD760553
7.2 1 623 3000 700 180 2 SLD760752
7.2 1 623 4000 700 180 2 SLD760753

13

BTL CATEGORIA SCONTO

CLASSE €IVA

EAN IMBALLD energETICA ESCLUSA

8031453020521 10/50 2200
803453019167 10/50 [FFED 2200
BTL CATEGORIA SCONTO 21
CLASSE € 1VA
EAN WBALLD  EngrgETica EscLush

8031453022112 10/50 E 1250

3] (23]

8031463022129 10/50 F 1250

BTL CATEGORIA SCONTO 21

EAN IMBALLO EN%}%SESTEGA EseclL‘{lASA
8031453022136 10/50 |1 Mg 1020
8031453022143 10/50 AP 1020
8031453022150 10/50 [T DG 1160
8031453022167 10/50 i DG 1160
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LED AR111 DIMMERABILE CRI>97 - AC/0C 12V

BTL CATEGORIA SCONTO 21
IT « *G53: Si consiglia 'uso di alimentatori LED in DC o trasformatori ferro-
OIVENSIONI A B magnetici. Nel caso di trasformatori elettronici in AC verificare il corretto
| B | i 51 m funzionamento ed i valori di corrente e tensione.

EN - *G53: The use of LED DC power supplies or ferromagnetic transformers
is recommended. In the case of AC electronic transformers, check the
correct operation an the current.

@ N

HIGH CRI LED
POTENZA  EQUIVALENZA LUMEN  FASCIO  MISURE CLASSE  €IVA
WATT WATT BASE  KELVIN =\ . mm CODIGE EAN IMBALLO ¢ \ERGETICA ESCLUSA
13.3 100 653 3000 1100 40 : $LD5713329 8031453024666 0 (B 3600
133 100 653 4000 1100 40 i SLD5713339 8031453024673 0 (B 3600
LED GX53 220_240\/ BTL CATEGORIA SCONTO 21
\
DVENSOM A B
1 % 7
B SR
=
N
]
@ ad A4 OO
POTENZA  EQUIVALENZA LUMEN  FASCIO  MISURE CLASSE  €IVA
WATT WATT BASE  KELVIN = mm CODIGE EAN IMBALLO eneRgETICA ESCLUSA
65 51 6X53 3000 650 110 i ELD770752 8031453020576 10/50 G 830
65 51 6X53 4000 650 110 i ELD770753 8031453020883 10/50 3G 830
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LED LINEARLINE 300MM 220-240V

I8| L DIMENSIONI A B
1 300 30
= = 2 300 48

SLD3005X2

SLD9105X2

@ 4\ sz

POTENZA  EQUIVALENZA

LUMEN  FASCIO  MISURE
WATT WATT BASE  KELUN o : o CODICE
5.0 . S14D 2700 350 200 1 SLD9005X2
5.0 . S14S 2700 300 200 2 SLD9105X2
LED LINEARLINE 500MM 220-240V
Bl Bl DIMENSIONI A B
1 500 30
= = 2 00 48
SLDQ]U&Z SLDQWUE&Z
@ @ EE@D A
POTENZA EQUIVALENZA LUMEN  FASCIO  MISURE
WATT WATT BASE  KELUN  C o : o CODICE
75 . S14D 2700 600 200 1 SLD9008X2
75 . S14S 2700 700 200 2 SLD9108X2
. f
LED LINEARLINE 1000MM 220-240V
18I DIMENSIONI A B
1 1000 30
[
@ G @D A
POTENZA EQUIVALENZA LUMEN ~ FASCIO  MISURE
WATT WATT BASE  KELUN  C o : o CODICE
140 . $14S 2700 1100 200 1 SLD9114X2

75

BTL CATEGORIA SCONTO 21

CLASSE €IVA

EAN IMBALLO ¢ \ERGETICA ESCLUSA

8031453011659 10/50 k 15,30
8031453011710 10 k 15,30
BTL CATEGORIA SCONTO 21
EAN IMBALLO CLASSE €1va

ENERGETICA ESCLUSA

8031453011680 10/50 F 1780
8031453011741 10/50 F 1780
BTL CATEGORIA SCONTO 21
CLASSE € IVA
EAN IMBALLO eneRgETICA ESCLUSA
8031453015602 S G 2700
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LAMPADA 2 IN 1- E27/E40 120-2/7V
BTL CATEGORIA SCONTO 21

= ——
/ IT « Nuovo design “ottimizzato” per miglioramento efficienza ed abbassa-
_\\i XM ! B ! - DIMENSIONI A B mento temperatura
AR 1 196 155 « Installabile con fascio “up” oppure "down” (ruotato di 180°)

« Puo essere usato con un attacco E27 oppure E40

« Protezione sovratensioni 4 kV
EN - New "optimized” design to improve efficiency and lower temperature
« Can be installed with "up” or “"down” beam (rotated 180 °)

« It can be used with an E27 or E40 socket

@ 50.000h (Dﬁ[][][][] & EﬂTl\ﬂMABLE - Surge protection 4 kV

POTENZA  EQUIVALENZA LUMEN  FASCIO  MISURE CLASSE EIVA

WATT WATT BASE  KELVIN =\ . mm CODIGE EAN IMBALLO eneRgETICA ESCLUSA
52,0 : E27-E40 4000 7500 160 1 $LD9905253 8031453023218 6 165,00

UN UNICO PRODOTTO, DUE INSTALLAZIONI
I.ED AD AI.TA EFFICIENZA Grafz'le agllllnnestfl prgseﬂntl:l prodottf)dpuo fssere |ns;§l1l:;t()()c’c_()n
La continua ricerca ci ha permesso di realizzare un nuovo Egzelg;ali{:zelsigisz;isﬁslfa[tjapti\,?_)pure own” (e s
design “ottimizzato” che permette l'abbassamento della

temperatura dei LED incrementandone cosi l'efficienza. ONE PRODUCT’ TWU INSTALLATIUNS

Thanks to the couplings present, the product can be installed with
HIGH EFFICIENGY I.ED an “up” or “down” beam configuration (rotated 180 °) according to
Continuous research has allowed us to create a new the installation requirements.

“optimized” design that allows the temperature of the LEDs
to be lowered, thus increasing their efficiency.

2 ATTACCHIIN 1

Tramite l'accessorio in dotazione —
(incluso) il prodotto puo essere

utilizzato con un attacco E27

oppure E40.

2 SETTINGS IN 1

Using the accessory supplied
(included), the product can be used
with an E27 or E40 connection.
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LAMPADA ELLISSOIDALE ALTA POTENZA HID 120-277V

[ B |

BTL CATEGORIA SCONTO 21

DIMENSIONI A B IT « Sistema di protezione da sbhalzi di tensione fino a 4kV

1 195 75
2 229 90

EN - Power surge protection system up to 4kV

O ED @D A iy ECEIED

POTENZA  EQUIVALENZA LUMEN  FASCIO  MISURE CLASSE  EIVA
WATT WATT BASE  KELVIN =\ . mm CODIGE EAN IMBALLO  ¢yERgETICA ESCLUSA
30,0 : 27 2000 3200 320 1 SLD9BAOX2W 8031453024918 12 - 6100
30,0 - E27 3000 4000 320 1 SLD9BAOX2 8031453024901 12 100
30,0 . 27 5000 4000 320 1 SLD98AOX1 8031453024925 12 6100
36,0 . 27 2000 4200 320 2 SLD9850X2W 8031453024949 12 - 87,00

A
36,0 : £27 3000 5000 320 2 SLD9850X2 8031453024932 1 m 87,00
36,0 . £27 5000 5000 320 2 SLD9850X1 8031453024956 2 [iD 8700

7 BOT LIGHTING 2021-22



- LT TUBO LED VETRO T8 HIGH EFFICENCY 220-240V

i B DIMENSIONI A B

- 1 600 %
2 00 %
E = 3 B0 2%

@ Y N T

POTENZA  EQUIVALENZA LUMEN  FASCIO  MISURE
WATT WATT BASE  KELVIN =\ . mm
9.0 - 613 4000 1350 250 1
9.0 - 613 6500 1350 250 1
175 - 613 4000 2600 250 2
17,5 - 613 6500 2600 250 2
22,0 - 613 4000 3300 250 3
22,0 - 613 6500 3300 250 3
- LT TUBO LED VETRO T8 220-240V

d B DIMENSION A B

- 1 600 26

? 00 %

= 3 00 2%

4 1500 26

() A\ s

P%[E#A El]UIm.Ir.ENZA BASE  KELVIN LUlI\:InEN FASBCIU M:rs|l|lnRE
9.0 - 613 3000 900 250 1
9.0 - 613 4000 900 250 1
9.0 - G13 6500 900 250 1
13.0 - 613 4000 1300 250 2
13.0 - 613 6500 1300 250 2
175 - 613 3000 1800 250 3
17,5 - G13 4000 1800 250 3
175 - 613 6500 1800 250 3
22,0 - 613 3000 2300 250 4
22,0 - 613 4000 2300 250 4
22,0 - G13 6500 2300 250 4
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IT « Starter non incluso

EN - Starter not included

CODICE

LT06093H
LT06091H
LT12183H
LT12181H
LT15243H
LT15241H

EAN

8031453025397
8031453025380
8031463022549
8031453025403
8031453022556
8031453025410

IT « Starter non incluso

EN - Starter not included

CODICE

LT06092E
LT06093E
LTOGO91E
LT09133E
LT09131E
LT12182E
LT12183E
LT12181E
LT15242E
LT15243E
LT15241E

EAN

8031453023157
8031453020606
8031453020590
8031453022099
8031453022082
8031453023164
8031453020620
8031453020613
8031453023171
8031453020644
8031453020637

IMBALLO

25
25
25
25
25
25

IMBALLO

25
25
25
25
25
25
25
25
25
25
25

BTL CATEGORIA SCONTO 21

CLASSE  EIVA
ENERGETICA ESCLUSA
iD 830
830
1330
1) 1B
1630
1D 1630

BTL CATEGORIA SCONTO 21
CLASSE  EIVA
ENERGETICA ESCLUSA
F 660
F 690
680
790
790
890
890
890
1120
1120
1120



i LT TUBO LED VETRO T8 FOOD 220-240V

BTL CATEGORIA SCONTO 21

‘ B ‘ DIMENSIONI A B IT « Tubo per carni - starter incluso
s | — 1 500 %9 EN - Meat light tube - starter included
Q 900 269
<

2
3 1200 269
4 100 269

@ B\ fimaie

8.0 - 613 3300 800 200 1 LTO608FL 8031453023041 10 F 20,00
7.9 - 613 3300 750 200 2 LT0908FL 8031453022389 10 E 2300
11,6 - 613 3300 1100 200 3 LT1212FL 8031453022396 10 F 3000
17,9 - 613 3300 1700 200 4 LT1518FL 8031453022402 10 F 38,00

N F —
.

STARTER PER TUBI A LED BTL CATEGORIA SCONTO 21
CODICE EAN IMBALLO € IVAESCLUSA
LTSTU2 8031453020651 25 120
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LAMPADA A LED WIR-85 DIMMERABILE 220-240V - LAMPADA DI DESIGN

BTL CATEGORIA SCONTO 21

Bl DIMENSIONI A B
1 0 8

@ «CED @D A
POTENZA  EQUIVALENZA LUMEN  FASCIO  MISURE CLASSE
WATT WATT BASE  KELVIN tm . mm CODICE EAN IMBALLO ENERGETICA € IVA ESCLUSA
8.0 - E27 3000 760 330 1 4711789 6436200231840  6/24 - SURICHESTA / UPON REQUEST

LAMPADA A LED WIR - 105 DIMMERABILE 220-240V - LAMPADA DI DESIGN

BTL CATEGORIA SCONTO 21

| B | DVENSIONE A B
- 43 105

@ (N

POTENZA  EQUIVALENZA LUMEN  FASCI0O  MISURE CLASSE
WATT WATT BASE  KELVIN tm . mm CODICE EAN IMBALLO ENERGETICA € IVA ESCLUSA
6.0 - E27 3000 470 330 1 406505 6435200179487  6/24 - SURICHIESTA / UPON REQUEST

LAMPADA A LED WIR - 80 KRS DIMMERABILE 220-240V - LAMPADA DI DESIGN

BTL CATEGORIA SCONTO 21

OIMENSIONI A B

B |
¢ 1 19 80

@ @DIMMABLE

POTENZA  EQUIVALENZA LUMEN  FASCIO  MISURE CLASSE
WATT WATT BASE  KELVIN tm . mm CODICE EAN IMBALLO ENERGETICA € IVA ESCLUSA
3.5 - E27 2500 280 330 1 4711766 6435200231109  6/24 - SURICHESTA / UPON REQUEST

BOT LIGHTING 2021-22 80



GOCCIA OPALE CON SENSORE CREPUSCOLARE 220-240V

DIMENSIONI A B

BTL CATEGORIA SCONTO 21

IT « Doppio sensore crepuscolare inserito sul corpo della lampada
EN - Double dusk sensor inserted on the body of the lamp

| B |
& _
< ; 1 120 60
)

@ PN YT AUTOMATIC ON/OFF

POTENZA  EQUIVALENZA LUMEN  FASCIO  MISURE
WATT WATT BASE  KELVIN =\ . mm
10,0 75 27 2700 1060 240 |
10,0 75 £27 4000 1080 240 |

GOCCIA OPALE AC/DC 12/24V

DIMENSIONI A B

& #/0-9
CLASSE  €IVA
CODICE EAN IMBALLO eNeRgETICA ESCLUSA
LEDSENS 10X2B 8031453019174 10/50 [P 1340
LEDSENS 10X3B 8031453019181 10/50 1340
BTL CATEGORIA SCONTO 21

IT « Si consiglia l'uso di alimentatori LED in DC o trasformatori ferroma-
netici. Nel caso di trasformatori elettronici in AC verificare il corretto

unzionamento ed i valori di corrente e tensione

EN - We recommend the use of LED DC power supplies or ferromagnetic

—a—— Bl
1 12 60
T
&

@ AN[]UITMMABLE

POTENZA  EQUIVALENZA LUMEN  FASCIO  MISURE
WATT WATT BASE  KELVIN =\ . mm
8.0 60 E27 2700 805 180 :

transformers. In the case of AC electronic transformers, check correct
operation and the current

CLASSE  €IVA
IMBALLO eNeRgETICA ESCLUSA

10/50 [t ] 16,60

G

CODICE EAN

SLD1009X2DC 8031453019198
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LED FROST GOCCIA PER CELLA FRIGORIFERA -40 °C 220-240V

DIMENSIONI A B

Wiy

Bl
1 102 60
2 120 60

<T

B\ finaie

P%[E;ITZA EI]UIm.Ir.ENZA BASE  KELVIN LU&EN FASBCIl] M:TSIIILRE
5.5 40 E27 2800 470 240 1
8.0 60 E27 4000 810 200 1
8.0 60 E27 2800 810 200 1
[ 75 E27 4000 1055 240 2

LED GOCCIA ANTIZANZARE 220-240V

DIMENSIONI A B

1 120 60

iy :

@ N T

POTENZA  EQUIVALENZA LUMEN  FASCIO  MISURE
WATT WATT BASE  KELVIN =\ mm
83 60 £27 4000 806 200 i

LED GOCCIA PER SAUNA +60 °C 220-240V

- DIMENSIONI A B

AR 1 109 61

soey

Y N T

POTENZA  EQUIVALENZA LUMEN  FASCIO  MISURE
WATT WATT BASE  KELVIN =\ . mm
45 40 E27 2800 470 240 ’

BOT LIGHTING 2021-22
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CODICE

4711394
4711395
4711503
4711504

EAN

6435200192097
6435200192110
6435200203779
6435200203793

BTL CATEGORIA SCONTO 21

INBALLD pyeaceTicn escLush
10/60 | 800
10/60 2 900
10/100 (2 900
10/100 |} 960

BTL CATEGORIA SCONTO 21

IT - Lampada con funzione color switch 4000K oppure luce gialla antizan-
zare

EN - Lamp with 4000K color switch function or yellow anti-mosquito light

CODICE

ELD1008X3AM

CODICE

4711528

EAN

8031453020002

EAN

6435200206367

CLASSE  EIVA
IMBALLO eneRgETICA ESCLUSA
10/50 |13 970
BTL CATEGORIA SCONTO 21
paLLg  CLASSE  E1wA

ENERGETICA ESCLUSA

10/100 F 770



GOCCIA LED SURGE PROTECTION 220-240V

BTL CATEGORIA SCONTO 21

‘ B ‘ DIMENSIONI A B IT - Sistema di protezione da sbalzi di tensione fino al 2,5KV
* 1 109 60 EN - Power surge protection system up to 2.5KV
-
" —
¥

@ 150000 0 OO 15000 JP NG AP 4 Susce PROTECION

POTENZA  EQUIVALENZA LUMEN  FASCIO  MISURE CLASSE  EIVA
WATT WATT BASE  KELVIN =\ . mm CODIGE EAN IMBALLO eNeRgETICA ESCLUSA
11.0 75 £27 2700 1055 200 | SLD1011X2SP 8031453021221 10/50  ABE 570

G

W

-~ LEDPLANT PAR20 PER CRESCITA PIANTE 220-240V

BTL CATEGORIA SCONTO 21

B | DMENSON A B
— N/

AIRAM®

@ Y NI

POTENZA EQUIVALENZA LUMEN  FASCIO  MISURE CLASSE  €1VA
WATT WATT BASE  KELVIN =\ . mm CODIGE EAN IMBALLO ¢yERgETICA ESCLUSA
6.2 : E14 3500 420 30 i 4713401 6435200235299 10/100 [Afg 1900
= ~ —LEDPLANT PAR30 PER CRESCITA PIANTE 220-240V

BTL CATEGORIA SCONTO 21
B DMENSOM A B
—  — 5 9%
= i
|
@ «CED TED A i

POTENZA  EQUIVALENZA LUMEN  FASCIO  MISURE CLASSE  €IVA
WATT WATT BASE  KELVIN  ©\, . mm CODICE EAN IMBALLD energETICA ESCLUSA
95 : £27 3500 800 30 i 4711773 6435200231246 10/40 [T 2800

G
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@ «aE&d 4y @D

POTENZA  EQUIVALENZA

WATT
49
4.9
8.0
8.0

BOT LIGHTING 2021-22

"

WATT
40
40
60
60
60
75
75

GOCCIA OPALE A60 220-240V

BASE

E27
E27
£27
E27
E27
E27
E27
E27
E27
E27
E27
E27
E27
E27

KELVIN

2700
6500
2700
4000
6500
2700
4000
6500
2700
4000
6500
2700
4000
6500

DIMENSIONI A B
1 102 60
2 120 60
LUMEN  FASCIO  MISURE
m mm
470 240 1
470 240 1
806 220 1
808 220 1
806 220 1
1060 240 2
1060 240 2
1060 240 2
1621 220 2
1521 220 2
1521 220 2
1921 200 2
1921 200 2
1921 200 2

84

CODICE

ELD1007X2
ELD1007X1
ELD1009X2
ELD1009X3
ELD1009X1
ELD1012X2
ELD1012X3
ELD1012X1
ELD1015X2
ELD1015X3
ELD1015X1
ELD1016X2
ELD1016X3
ELD1016X1

EAN

8031453008505
8031463008475
8031453009823
8031453017057
8031453009793
8031463009885
8031453017088
8031453009854
8031453014995
8031453017118
8031453014964
8031453019709
8031453019716
8031453019693

IMBALLO

10/100
10/100
10/100
10/100
10/100
10/100
10/100
10/100
10/50
10/50
10/50
10/50
10/50
10/50

CLASSE
ENERGETICA ESCLUSA

3] 03] (03]
mal

M

053] [0-3] 03] [0 [0-3]
il M mal ma il

o>

BTL CATEGORIA SCONTO 21

€IVA

)

210
210
300
300
300
370
370
370
480
480
480

()

13,30
1330
13,30



GOCCIA OPALE A67 220-240V

DIMENSIONI A B

- B I
1 143 67
- T

@ 4\ sz

P%[AE;ITZA EHUI\:JIQIT.ENZA BASE  KELVIN LUlI\lIInEN FASOCIU erglrjnRE
17,5 150 E27 2700 2452 200 1
17,5 150 E27 4000 2452 200 1
17,5 150 E27 6500 2452 200 1

GOCCIA OPALE A8Q 220-240V

DIMENSIONI A B

1 165 80

@ YN T

P%:#TZA EﬂUIxﬁ%;NZA BASE  KELVIN LU&EN FASuCIl] M:rs1I|JnRE
24,5 200 E27 2700 3452 200 1
24,5 200 E27 4000 3462 200 1
245 200 E27 6500 3452 200 1

85

CODICE

ELD1020X2
ELD1020X3
ELD1020X1

CODICE

ELD1025X2
ELD1025X3
ELD1025X1

EAN

8031453018184
8031453018436
8031453018153

EAN

8031453023196
8031453023201
8031453023188

IMBALLO

10/50
10/50
10/50

IMBALLO

20

BTL CATEGORIA SCONTO 21

CLASSE €IVA
ENERGETICA ESCLUSA

1480

O-> |O->| |[O-
S

14,80

D 14,80
BTL CATEGORIA SCONTO 21
CLASSE €IVA
ENERGETICA ESCLUSA
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T @

SFERA OPALE 220-240V

@ 4\ sz

POTENZA  EQUIVALENZA

WATT
3.0
3.0
3.0
5.0
5.0
5.0
7.2
7.2
7.2
3.0
3.0
3.0
5.0
5.0
5.0
7.2
7.2
7.2

BOT LIGHTING 2021-22

WATT
25
25
25
40
40
40
60
60
60
25
25
25
40
40
40
60
60
60

BASE

E14
E14

KELVIN

2700
4000
6500
2700
4000
6500
2700
4000
6500
2700
4000
6500
2700
4000
6500
2700
4000
6500

DIMENSIONI A B
1 78 45
2 86 45
3 74 45
4 84 45
LUMEN  FASCIO  MISURE
m mm
250 240 1
250 240 1
250 240 1
470 240 1
470 240 1
470 240 1
806 220 2
8086 220 2
806 220 2
250 240 3
250 240 3
250 240 3
470 240 3
470 240 3
470 240 3
806 220 4
806 220 4
806 220 4

86

CODICE

ELD3003X2
ELD3003X3
ELD3003X1
ELD3006X2
ELD3006X3
ELD3006X1
ELD3010X2
ELD3010X3
ELD3010X1
ELD3103X2
ELD3103X3
ELD3103X1
ELD3106X2
ELD3106X3
ELD3106X1
ELD3110X2
ELD3110X3
ELD3110X1

EAN

8031453010065
8031453017149
8031453010034
8031453010126
8031453017170
8031463010096
8031453019105
8031453019112
8031453019099
8031453018764
8031453018771
8031453018757
8031453010485
8031453017200
8031453010454
8031453019136
8031453019143
8031453019129

IMBALLO

10/100
10/100
10/100
10/100
10/100
10/100
10/100
10/100
10/100
10/100
10/100
10/100
107100
10/100
10/100
10/100
10/100
10/100

BTL CATEGORIA SCONTO 21

CLASSE €IVA
ENERGETICA ESCLUSA

G 285
285
285
200
290
290
460
460
460
285
285
285
290
290
290
460
460
460



OLIVA OPALE 220-240V

B DMENSOM A B
| m? %
_ 2 E:
I%
|
@ «CED @D A
POTENZA  EQUIVALENZA LUMEN  FASCIO  MISURE
wart warr BASEKELUIN mm
30 25 E14 2700 250 280 |
3.0 25 E14 4000 250 280 i
3.0 25 E14 6500 250 280 |
53 40 E14 2700 470 280 |
53 40 E14 4000 470 280 |
53 40 E14 6500 470 280 i
72 60 E14 2700 806 280 2
72 60 E14 4000 806 280 2
72 60 F14 6500 806 280 2
GOCCIA OPALE AIRAM
[ B [ Dwenson A B
AIRAM® 1 102 60
2 W
T
@ «CED ED A
POTENZA  EQUIVALENZA LUMEN  FASCIO  MISURE
wart warr BASEKELUIN mm
49 40 E27 3000 470 220 |
8.0 60 E27 3000 BO0B 220 |
i 75 E27 3000 1060 240 2

CODICE

ELD2003X2
ELD2003X3
ELD2003X1
ELD2006X2
ELD2006X3
ELD2006X1
ELD2010X2
ELD2010X3
ELD2010X1

CODICE

4711486
47114817
4711548

EAN

8031453009946
8031453017231
8031453009915
8031453010003
8031453017262
8031453009977
8031453019075
8031453019082
8031453019068

EAN

6435200203458
6435200203472
6435200214836

IMBALLO

10/100
10/100
10/100
10/100
10/100
10/100
10/100
10/100
10/100

IMBALLO

10/100
10/100
10/100

BTL CATEGORIA SCONTO 21

CLASSE €IVA
ENERGETICA ESCLUSA

G 285
285
G 285
290
290
290
460
460
460
BTL CATEGORIA SCONTO 21
CLASSE  EIVA
ENERGETICA ESCLUSA
F 370
F 390
F 510
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SFERA OPALE AIRAM

DIMENSIONI A B

AIRAM® AIRAM® y 1 8 45
];éi 2 5 | - 2 74 45

@ 2\ fisote

POTENZA EQUIVALENZA LUMEN  FASCIO  MISURE
WATT WATT BASE  KELVIN =\ . mm
3.0 25 14 3000 250 240 1
49 40 E14 3000 470 240 1
3.0 25 £27 3000 250 240 )
49 40 £27 3000 470 240 )

OLIVA OPALE AIRAM
Bl DMENSON A B
i 1 2 %

AIRAM®
i ; |

@ VN T

POTENZA  EQUIVALENZA LUMEN  FASCIO  MISURE
WATT WATT BASE  KELVIN  ©\, . mm
30 25 14 3000 250 280 i
19 40 14 3000 470 280 i

BOT LIGHTING 2021-22 88

CODICE

4711482
4711483
4711484
4711485

CODICE

4711479
4711481

EAN

6435200203373
6435200203397
6435200203410
6435200203434

EAN

6435200203335
6435200203359

IMBALLO

10/100
10/100
10/100
10/100

IMBALLO

10/100
10/100

BTL CATEGORIA SCONTO 21

CLASSE  €1VA
ENERGETICA ESCLUSA
e 320
{ F 350
G 320
F 350

BTL CATEGORIA SCONTO 21
CLASSE  EIVA
ENERGETICA  ESCLUSA
G 320
F 350
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AIRAM

BOT LIGHTING

' HALONINE CHIARA ENERGY SAVING DIMMERABILE 230V

| B

DIMENSIONI A B
1 42 14

A\ s

BTL CATEGORIA SCONTO 8

POTENZA  EQUIVALENZA LUMEN ~ FASCIO  MISURE € IVA
WATT WAt BASE  KEWIN T : o CODICE EAN IMBALLO  CLASSE ¢t uer
18 69 2800 205 - 1 JCP18ES 6435200015570 100/500 G 230
33 69 2900 460 - 1 JCPI3ES 6435200015563 100/500 G 230
48 69 2900 740 - 1 JCPABES 6435200015566 100/500  |3ff€ 230

BISPINA CHIARA ENERGY SAVING DIMMERABILE 12V
BTL CATEGORIA SCONTO 8
- DMENSON A B
1 3 8
@J 2 B8 0
T
AL CED /6\ e CHD SIED
POTENZA  EQUIVALENZA LUMEN ~ FASCIO  MISURE € IVA
WATT WATT . BASE  KEWIN T A o CODICE EAN IMBALLO  CLASSE  pcv'c
10,0 B4 2950 145 : 1 101064 6435200011428 20/1000 G 180
16,0 64 3000 278 - 1 JC166AES 6435200153562 20/1000  |3ff€ 180
25,0 6Y6.35 2950 500 2 JC286Y635ES 6435200153579 20/1000 G 190
40,0 6Y6.35 2950 903 - 2 JCA0GYB3SES 6435200153586 20/1000 G 190
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LAMPADE ALOGENE / HALOGEN LAMPS

+ LINEARI ENERGY SAVING R7S DIMMERABILE 230V
BTL CATEGORIA SCONTO 8
J L 1Bl DMENSON A B
' 1 9 9
15 2 m 9
' T
]
i +
YNTTTTR CRi 100 JN-USTOP
POTENZA EQUIVALENZA LUMEN  FASCIO  MISURE gIvA
AT WATT BASE  KELUN T ) o CODICE EAN IMBALLO  CLASSE  on'ic)
80 . R7S 2900 1380 1 J8079ES 6435200013873 200100 [TKE 299
120 . RIS 2900 2250 1 112079ES 6435200013323 20100 [TlkE 299
80 . R7S 2900 1380 ) JBOES 6435200015075 20100 [TlkE 299
120 . R7S 2900 2250 ) J120ES 6435200013835 20000 {8 299
1
SPUT HAGGI INFRAHUSSI BTL CATEGORIA SCONTO 8
| B ~ DMEnsow A B
1 7w 15
T
&mMMABLE
POTENZA EQUIVALENZA LUMEN  FASCIO  MISURE gIvA
ATt WATT BASE  KEWIN - ) o CODICE EAN IMBALLO  CLASSE v 'ico
150 . £27 1 RI150 5994100031109 10 - 2840
250 . £27 1 RI250 5994100031161 10 - 3070

91
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LAMPADE AD INCANDESCENZA / INCANDESCENT BULBS

——PICCOLA PERA CHIARA 230V

BTL CATEGORIA SCONTO 2
B | DIMENSION A B
0 57 %
T
1000 h _JZSNAIRER Chi 100 J
POTENZA  EQUIVALENZA LUMEN  FASCIO  MISURE CLASSE  €IVA
WATT WATT BASE  KELVIN =\ . mm CODIGE EAN IMBALLO eNERGETICA ESCLUSA
10 : 14 2700 56 330 i PPO5CM 6435200007285  50/250 |:fG 216
—— /")) ——PICCOLA PERA CHIARA PER FORNI 300 °C 230V .
| B | DIMENSION A B
0 5 %
2 8 2
T
«Imm» DOUBLE
1000 h JZANPTR CRI 100 J
POTENZA EQUIVALENZA LUMEN  FASCIO  MISURE CLASSE  EIVA
WATT WATT BASE  KELVIN =, . mm CODIGE EAN IMBALLO enERgETICA ESCLUSA
25 : 14 2700 180 330 i PP25MFF 6435200153425 0 [ 250
15 : B4 2700 80 330 ? PP15MFF240 6435200007292 0 (8 250

93
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SHOT
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INFORMAZIONI GENERALI GENERAL INFORMATION

La radiazione ultravioletta € un metodo di sterilizzazione che usa la luce Ultraviolet radiation is a sterilization method that uses UVC ultraviolet
ultravioletta UVC con lunghezze d'onda comprese nella banda tra 280 e light with wavelengths between 280 and 100 nanometers, which modifies
100 nanometri, che modifica il DNA o I'RNA dei microorganismi come the DNA or RNA of microorganisms such as bacteria, viruses, mites and
batteri, virus, acari ed altri, impedendo loro di riprodursi o di essere others, preventing them from reproduce or be harmful.

dannosi. Using a germicidal UV device creates a deadly effect on pathogenic
Utilizzare un dispositivo UV germicida in certi ambienti crea un effetto microorganisms, viruses and molds.

mortale su microorganismi patogeni, virus e muffe.

PLUNC | e |
BTL CATEGORIA SCONTO 4
IB | DIVENSION A B IT » Lunghezza d'onda nello spettro di emissione UVC (280 - 200nm)
— « Vetro al quarzo
1 165 2 Eliminazi ida di Batteri, Virus, Muffe e Acari
« Eliminazione rapida di Batteri, Virus, Muffe e Acari
2 391 43 ) )
< « Nessuna produzione di 0zono
J (J « Compatibile con i ballast per lampade a fluorescenzalLampada fluore-
ludl scente lineare trifosforo
o « Sistema HQ/HO alta emissione luminosa durata fino a 30.000 h.
| l ! « Funzionamento con alimentatore elettronico

l EN - Wavelength in the UVC emission spectrum (280 - 200nm)
« Quartz glass
« Rapid elimination of Bacteria, Viruses, Molds and Mites

» No ozone production
@ avp ® :
« Compatible with ballasts for fluorescent lamps

LUNGHEZZA
POTENZA ) TENSIONE MISURE CLASSE
WATT D gll‘lnI]A BASE v mm CODICE EAN IMBALLO ENERGETICA € IVAESCLUSA
9 2637 623 54-66 1 AL9TUV - 1/50 - SURICHESTA / UPON REQUEST
36 2637 623 98-118 2 ALL36TUV - 1/50 - SURICHESTA / UPON REQUEST
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LAMPADE UVC / UVC LAMPS

TUBO T5 UVC |

BTL CATEGORIA SCONTO 4

Bl B DIMENSIONI A B IT « Lunghezza d'onda nello spettro di emissione UVC (280 - 200nm)

« Vetro al quarzo

1 2N 15
1 288 15

<< « Nessuna produzione di 0zono

« Eliminazione rapida di Batteri, Virus, Muffe e Acari

« Compatibile con i ballast per lampade a fluorescenzalLampada fluore-
scente lineare trifosforo

- « Sistema HQ/HO alta emissione luminosa durata fino a 30.000 h.
« Funzionamento con alimentatore elettronico

EN - Wavelength in the UVC emission spectrum (280 - 200nm)

« Quartz glass

« Rapid elimination of Bacteria, Viruses, Molds and Mites

« No ozone production

« Compatible with ballasts for fluorescent lamps
@ ax [ UVC

LUNGHEZZA

POTENZA ) TENSIONE MISURE CLASSE
WATT D IIJI::JA BASE v mm CODICE EAN IMBALLO ENERGETICA € IVA ESCLUSA
6 2537 65 36-49 1 L6TG - 10/50 - SURICHESTA / UPON REQUEST
8 2537 65 48-64 1 L8TG - 10/50 - SURICHESTA / UPON REQUEST

[ —TuBo T8 UNC EC

BTL CATEGORIA SCONTO 4
“ Ji Bl DIVENSION A B IT « Lunghezza d'onda nello spettro di emissione UVC (280 - 200nm)

o « Vetro al quarzo

1 al 2 Eliminazi ida di Batteri, Virus, Muffe e Acari

« Eliminazione rapida di Batteri, Virus, Muffe e Acari

2 895 25 ) )
< « Nessuna produzione di ozono

3 1200 25

« Compatibile con i ballast per lampade a fluorescenzalLampada fluore-
scente lineare trifosforo

- « Sistema HQ/HO alta emissione luminosa durata fino a 30.000 h.
» Funzionamento con alimentatore elettronico
EN - Wavelength in the UVC emission spectrum (280 - 200nm)
« Quartz glass
« Rapid elimination of Bacteria, Viruses, Molds and Mites

@ m < No ozone production

« Compatible with ballasts for fluorescent lamps

LUNGHEZZA
POTENZA ) TENSIONE MISURE CLASSE
WATT D g:]DA BASE v mm CODICE EAN IMBALLO ENERGETICA € VA ESCLUSA
15 2637 G613 46-64 1 L1576 - 1/50 - SURICHIESTA / UPON REQUEST
30 2637 G13 102-125 2 L3076 - 1/50 - SURICHIESTA / UPON REQUEST
40 2637 G13 102-125 3 L36TG - 1/50 - SURICHESTA / UPON REQUEST
55 2637 G613 105-125 2 L55TG6 - 1/50 - SURICHIESTA / UPON REQUEST
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TRIFOSFORO ALTA EFFICIENZA LUMINOSA T5 0 16 MM

BTL CATEGORIA SCONTO 3

B| DIVENSIONI A B IT - Lampada fluorescente lineare trifosforo
o i 549 5 « Sistema HQ/HO alta emissione luminosa durata fino a 30.000 h.
« Funzionamento con alimentatore elettronico
| 2 89 B , .
. << 3 119 16 EN - Triphosphor Linear fluorescent lamp
« High light emission HQ / HO system lasting up to 30,000 h.
o 4 Laa 18 « Operation with electronic ballast
@

POTENZA  EQUIVALENZA LUMEN ~ FASCIO  MISURE CLASSE  EIVA
WATT WATT BASE  KELVIN ™y . mm CODIGE EAN IMBALLO  eepgeTica EscLUSA
14 . 65 6500 1250 . 1 114865 - 30 G 610
14 . 65 4000 1350 . 1 114840 - 30 610
14 . 65 3000 1350 - 1 114830 - 30 F 610
21 - 65 6500 1950 - 2 121865 - 30 790
21 . 65 4000 2100 . 2 121840 - 30 790
21 - 65 3000 2100 - 2 121830 - 30 790
28 - 65 6500 2700 - 3 128865 — 30 790
28 - 65 4000 2900 - 3 128840 - 30 790
28 : 65 3000 2900 . 3 128830 - 30 790
35 - 65 6500 3400 - 4 135865 - 30 840
35 - 65 4000 3850 - 4 135840 — 30 840
35 - 65 3000 3650 - 4 135830 - 30 840
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LAMPADE FLUORESCENTI LINEARI / LINEAR FLUORESGENT LAMPS

TRIFOSFORO ALTA EMISSIONE LUMINOSA T5 0 16 MM

BTL CATEGORIA SCONTO 3

IT -« Lampada fluorescente lineare trifosforo

Bl DMENSON A B
i 549 6 « Sistema HQ/HO alta emissione luminosa durata fino a 30.000 h.
« Funzionamento con alimentatore elettronico
2 89 1 , .
<< 3 149 16 EN - Triphosphor Linear fluorescent lamp
« High light emission HQ / HO system lasting up to 30,000 h.
o 4 149 16 « Operation with electronic ballast
@ 30000h
POTENZA EQUIVALENZA LUMEN  FASCIO  MISURE CLASSE € IVA
WATT WATT BASE  KELVIN =\ 8 mm CODIGE EAN IMBALLO  ¢yERgETICA ESCLUSA
24 65 6500 1900 . 1 124865 30 G 610
24 65 4000 2000 . 1 124840 30 610
24 65 3000 2000 - | 124830 30 6.0
39 65 4000 3500 2 139840 30 790
39 65 3000 3500 ) 139830 30 790
49 65 6500 4650 3 149865 30 840
49 65 4000 4900 3 149840 30 840
49 65 3000 4900 3 149830 30 840
54 65 6500 4750 1 L54865 30 G 790
54 65 4000 5000 4 154840 30 790
54 65 3000 5000 4 154830 30 790
80 65 4000 7000 3 180840 30 840
80 65 3000 7000 3 180830 30 840
TRIFOSFORO SHORT T5 0 16 MM e —
Bl DMENSON A B
1 m B
2 %
=T
3 57 B
@ 5,000
POTENZA EQUIVALENZA LUMEN  FASCIO  MISURE CLASSE  EIVA
WATT WATT BASE  KELWIN =\, . mm CODIGE EAN IMBALLO  ¢yERgETICA ESCLUSA
6 65 4000 260 . 1 L6840 % K9 330
8 65 4000 400 2 18840 25 G 335
13 65 4000 850 3 113840 25 G 340
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TRIFUSFURO T8 @ 28 MM BTL CATEGORIA SCONTO 3
B| DIVENSIONI A B IT - Lampada fluorescente lineare trifosforo
o 1 1% % « Tubi speciali da 38W disponibili su richiesta
’ 604 % « Funzionamento con alimentatore elettronico o reattore magnetico
<< EN - Triphosphor Linear fluorescent lamp
3 8% % _ .
« Special 38W tubes available on request
4 1214 2 « Operation with electronic ballast or magnetic ballast
- 5 B4 %
@
POTENZA EQUIVALENZA LUMEN  FASCIO  MISURE CLASSE  €IVA
WATT WATT BASE  KELVIN =\ 8 mm CODIGE EAN IMBALLO  ¢yERgETICA ESCLUSA
15 : 613 6500 900 . 1 L15865 - S G 350
15 - 613 4000 950 - 1 L15840 - 25 350
18 - 613 6500 1250 - 2 L181T — 25 485
18 - 613 4000 1300 - 2 L1827 - 25 485
30 . 613 6500 2300 . 3 130865 - 25 380
30 - 613 4000 2450 - 3 130840 - 25 380
36 - 613 6500 3150 - 4 L361T — 25 485
36 - 613 4000 3250 - 4 L3627 - 25 485
58 : G613 6500 4900 . 5 L581T - S G 510
58 - 613 4000 5200 - 5 L582T - I G 510
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CIRCOLARI TRIFOSFORO T9

BTL CATEGORIA SCONTO 9

o DMENSONI A B

1 M 30

2 B D

3 06 30

[
POTENZA  EQUIVALENZA LUMEN  FASCIO  MISURE CLASSE  EIVA
WATT WATT BASE  KELVIN =\ 8 mm CODIGE EAN IMBALLO  ¢yERgETICA ESCLUSA
22 6100 6500 1200 1 LR221T A G 130
22 G100 4200 1350 1 LR222T 12 1130
32 6100 6500 2000 2 LR321T 12 1350
32 6100 4200 2300 2 LR322T 12 1350
40 G100 6500 2800 3 LR401T 12 1880
40 6100 4200 3200 3 LR402T P G 1880
.
o ———STARTER PER LAMPADE FLUORESCENTI T
h h
ALIMENTAZIONE TIPO CODICE mpao S IVA
ESCLUSA
PER LAMPADE FLUORESCENTI LINEARI DA 4W A 20W (26-38 MM)

CRCOLARI DA 221 230V - 50/60 HZ $T20 $T20 25 048
PER LAMPADE FLUORESCENTI LINEARI DA 4W A 65W (26-38 MM) 030\ - 50/60 17 165 <165 ’ 08

CIRCOLARI DA 22W A 40W.
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AL LUNGLIFE BTL CATEGORIA SCONTO 10
\ B \ DIMENSIONI A B IT « Lampada fluorescente compatta non integrata
- 1 1 2 . Z:in cotntstarter incor;.Jora:o -
2 I X - Compact foreseent amp ot nterated
= 3 R ompact T b ’
« 2 pin with built-in starter
o « Conventional power supply RA=1B
120000 AN
POTENZA EQUIVALENZA LUMEN  FASCIO  MISURE CLASSE  EIVA
WATT WATT BASE  KELVIN . mm CODICE EAN IMBALLO  pnERgETICA ESCLUSA
7 : 623 4000 410 : 1 ALT2 - 10/50 G 539
7 : 623 2700 410 . 1 AL727 - 10/50 539
g - 623 4000 600 - 2 AL82 — 10/50 539
g - 623 2700 600 - 2 AL927 - 10/50 539
1 - 623 4000 900 - 3 ALT12 - 10/50 539
11 : 623 2700 900 : 3 AL1127 - 10/50 539
ALc LUNGLIFE BTL CATEGORIA SCONTO 10
\ B \ DIMENSIONI A B IT « Lampada fluorescente compatta non integrata
1 108 21'5 . Z:in cotntstarter incor;.nora:o -
2 139 34 Imentatore convenzionale = .
< EN - Compact fluorescent lamp not integrated
3 ;R R
« 2 pin with built-in starter
o 4 104 34 « Conventional power supply RA=1B
6 m 3
10000n JPANIeE
POTENZA EQUIVALENZA LUMEN  FASCIO  MISURE CLASSE  EIVA
WATT WATT BASE  KELVIN . mm CODIGE EAN IMBALLO  pyERgETICA ESCLUSA
10 : 624D-1 4000 600 : 1 ALC102 - 10/50 G 663
13 : 624D-1 4000 900 : 2 ALC132 - 10/50 663
18 - 6240-2 4000 1200 - 3 ALC182 — 10/50 63
18 - 6240-2 2700 1200 - 4 ALC1827 - 10/50 63
18 - 62402 3000 1200 - 3 ALC183 - 10/50 63
26 - G24D-3 4000 1800 - 5 ALC262 - 10/50 663
26 - 6240-3 3000 1800 - 5 ALC263 — 10/50 63
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ALL LONGLIFE

BTL CATEGORIA SCONTO 10

\ B \ DIMENSIONI A B IT « Lampada fluorescente compatta non integrata
2 w8 X - Compact foreseent o ot ntegrated
= 3 B wome b ’
*«4pin-RA=1B
o 4 633 4 - Conventional or electronic power supply
120000 AN
POTENZA EQUIVALENZA LUMEN  FASCIO  MISURE CLASSE  EIVA
WATT WATT BASE  KELVIN . mm CODICE IMBALLO  pnERgETICA ESCLUSA
18 2611 4000 1200 1 ALL182 10/50 G 843
18 2611 3000 1200 1 ALL183 10/50 843
24 2611 4000 1800 2 ALL242 10/50 831
A
24 2611 3000 1800 2 ALL243 10/50 83
36 2611 4000 2900 3 ALL362 10/50 83
36 2611 3000 2900 3 ALL363 10/50 831
55 2611 4000 4800 4 ALL552 25 ne
55 2611 3000 4800 4 ALL553 25 112
ALDE LONGLIFE
BTL CATEGORIA SCONTO 10
DIVENSION A B IT - Lampada fluorescente compatta non integrata
1 140 % ':Fi“ tatore elettroni
2 144 33 Imentatore elettronico .
EN - Compact fluorescent lamp not integrated
3 W 3% oo
8 163 8 « Electronic ballast
120001 PN
POTENZA EQUIVALENZA LUMEN  FASCIO  MISURE CLASSE  €IVA
WATT WATT BASE  KELVIN . mm CODICE EAN IMBALLD  ENERgETICA ESCLUSA
13 62401 4000 900 1 ALDE13840 - I G 663
18 6240-2 4000 1200 2 ALDE18840 - w5 (K9 663
26 6240-3 4000 1800 3 ALDE26840 - w5 (K9 663
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ALSE LUNGLIFE BTL CATEGORIA SCONTO 10
\ B \ DIMENSIONI A B IT « Lampada fluorescente compatta non integrata
- 1 I AN, ‘
< Alimentatore elettronico
2 Luai 27 EN - Compact fluorescent lamp not integrated
= 3 0 3 e b ’
* 4pin
" . 4 207 87 « Electronic ballast
10,0000 JPANT
POTENZA  EQUIVALENZA LUMEN  FASCIO  MISURE CLASSE  EIVA
WATT WATT BASE  KELVIN . mm CODICE EAN IMBALLO  pnERgETICA ESCLUSA
9 - 267 2700 600 - 1 ALSE9827 - 10 H G 5,17
9 - 267 4000 600 - 2 ALSE9840 - WG G 5,17
1 - 267 2700 900 - 3 ALSE11827 - 10 G 5,17
1 - 267 4000 900 - 4 ALSE11840 - 10/50 k8 5,17
ALTE LONGLIFE
BTL CATEGORIA SCONTO 10
DIVENSION A B IT » Lampada fluorescente compatta non integrata
| 121 49 .:l?in tati lettroni
2 133 49 Imentatore elettronico .
EN - Compact fluorescent lamp not integrated
3 w49 .
* 4pin
« Electronic ballast
20000h JP NG
POTENZA  EQUIVALENZA LUMEN  FASCIO  MISURE CLASSE  EIVA
WATT WATT BASE  KELVIN . mm CODICE EAN IMBALLD  ENERGETICA ESCLUSA
18 - 6X240-2 3000 1200 - 1 ALTE18830 - 10 G 1056
26 - 6X240-3 3000 1800 - 2 ALTE26830 - 10 1079
26 - 6X240-3 4000 1800 - 2 ALTE26840 - 10 1079
32 - 6X240-3 3000 2400 - 3 ALTE32830 - 10 1079
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——2C LONGLIFE

BTL CATEGORIA SCONTO 10

IT « Lampada fluorescente compatta non integrata - 2/4 pin - Alimentatore

B DIMENSIONI A B elettronico e ferromagnetico
1 135 136 « Le lampade 2C da 16 Watt con base GR_S'ZPin sono adatte al ricambio
9 199 199 delle lampade esaurite sugli apparecchi d'illuminazione senza starter
[ 4] ] = « Le lampade 2C da 16 Watt e 28 Watt con base GR10 4 pin sono adatte al ri-
cambio delle lampade esaurite sugli apparecchi d'illuminazione con starter
— _ EN - Compact fluorescent lamp not integrated - 2/4 pin - Electronic and
ferromagnetic ballast
« The 16 Watt 2C lamps with 2-pin GR8 base are suitable for the replace-
ment of exhausted lamps on lighting devices without starter
10000 JPANGHE e 16 Wettang 28 Wt 20 amos with i GRIg besoare suteb o
POTENZA EQUIVALENZA LUMEN  FASCIO  MISURE CLASSE  EIVA
WATT WATT BASE  KELVIN . mm CODICE EAN IMBALLO  pnERgETICA ESCLUSA
16 : GR8-2PIN 2700 1050 : 1 16272p 6435200206206 10 G 612
16 : GR8-2PIN 3000 1050 : 1 4913916 6435200009074 10 612
16 . GR8-2PIN 3500 1050 . 1 16352P 6435200206220 10 612
16 : GR8-2PIN 6500 1050 . 1 16CLUB 6435200206244 10 612
16 . GRI0-APIN 2700 1050 : 1 16274p 6435200206169 10 612
16 - GRI0-4PIN 3000 1050 - 1 4914016 6435200009081 10 612
16 - BRIO-4PIN 3500 1050 - 1 16354P 6435200206183 10 B2
16 : GR10-4PIN 6500 1050 . 1 1614P 6435200206145 10 612
28 . GRIO-APIN 2700 2250 : 2 28274P 6435200206282 10 843
28 - GRI0-4PIN 3000 2250 - 2 4914028 6435200009098 10 843
28 - BRIO-4PIN 3500 2250 - 2 28354P 6435200208305 10 843
28 . GRI0-APIN 6500 2250 . 2 2814p 6435200206268 10 843
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NcK-G CERAMIG BTL CATEGORIA SCONTO 7
| B | DIVENSION A B IT » Lampada a ioduri metallici con tecnologia ceramica.
* i €0 5 « Resa cromatica >90 per le 942 e >80 per le 830
5 90 0 « Durata di vita migliorata rispetto ad una tradizionale lampada ad ioduri
< EN - Metal halide lamp with ceramic technology.
« Color rendering> 90 for 942 and> 80 for 830
- « Improved lifespan compared to a traditional iodide lamp
POTENZA  EQUIVALENZA LUMEN  FASCIO  MISURE IMBAL-  CLASSE €I1VA
WATT  warr BASE KELIN T ° mm CODIcE EAN L0 ENERGETICA ESCLUSA
35 - 612 4200 3500 - 1 NCKG35NW 25 - 4300
35 - 612 3000 3500 - 1 NCKG35WW 25 - 4300
70 - 612 4200 6700 - 2 NCKG7ONW 25 - 4300
70 612 3000 6700 - 2 NCKG70WW 25 - 4300
150 612 4200 14000 - 2 NCKG150NW 25 - 43,00
160 612 3000 14000 - 2 NCKG150WW 25 - 4300
NcK-Tc cERAMIc BTL CATEGORIA SCONTO 7
N DVENSON A B
1 85 145
T
POTENZA  EQUIVALENZA LUMEN  FASCIO  MISURE IMBAL-  CLASSE €I1VA
WATT  warr BASE KELING T ° mm CODIcE EAN L0 ENERGETICA ESCLUSA
35 - 68,5 4200 3500 - 1 NCKTC35NW 25 - 44,00
35 - 68,5 3000 3500 - 1 NCKTC35WW 25 - 4400
70 - 68,5 4200 6700 - 1 NCKTC70NW 25 - 4400
70 - 68,5 3000 6700 - 1 NCKTC70WW 25 - 4400
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LAMPADE SCARICA - I0DURI / DISCHARGE - IODIDE LAMPS

BTL CATEGORIA SCONTO 7

IT « Lampada a ioduri metallici biattacco al quarzo.

DIMENSIONI A B

« Adatta per reattore ai vapori di sodio ad alta pressione (RENA).

; 11352 1;; « Necessita di accenditore per lampade a ioduri metallici
EN - Quartz double-ended metal halide lamp.
« Suitable for high pressure sodium vapor reactor (RENA)
« Requires igniter for metal halide lamps
() 10.000h
POTENZA  EQUIVALENZA LUMEN  FASCIO  MISURE IMBAL-  CLASSE €IVA
WATT  warr BMSEKELIN T . mm CODIcE EAN L0 ENERGETICA ESCLUSA
70 RXTS 5200 5000 1 NCDE70DW 10/100 - 2930
70 RX7S 4200 8000 1 NCDE7ONW 10/100 - 2930
70 RX7S 3200 6500 1 NCDE70WW 10/100 - 2930
150 RX7S-24 5200 9500 2 NCDE150DW 10/100 - 2930
150 RX7S-24 4200 13000 2 NCDE150NW 10/100 - 2930
150 RX7S-24 3200 15000 2 NCDE150WW 10 - 2930
— ———NACHROMA ELLISSOIDALE DIFFONDENTE —
| B | o DIMENSIONI A B IT - Lampada al sodio ad alta pressione ellissoidale con bulbo diffondente
1 56 75 « Adatta per reattore ai vapori di sodio ad alta pressione (RENA).
5 6 70 « Necessita di accenditore ad esclusione di NAE70SI
<< 3 - 75 « NAE70SI disponibile su ordinazione
EN - High pressure ellipsoidal sodium lamp with diffusing bulb
o 4 21 %0 « Suitable for high pressure sodium vapor reactor (RENA)
« Requires igniter except NAE70SI
@ « NAE70SI available on request
POTENZA  EQUIVALENZA LUMEN  FASCIO  MISURE IMBAL-  CLASSE €I1VA
WATT  warr BMSE KELIN . mm CODIcE EAN L0 ENERGETICA ESCLUSA
70 E27 2500 5600 1 NAE70SI 12 - 3550
70 E27 2500 6100 2 NAES70 12 - 3030
100 E40 2500 9500 3 NAES100 12 - 3140
150 E40 2500 16700 4 NAES150 12 - 3350
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NATRALOX SUPER TUBOLARE TRASPARENTE

BTL CATEGORIA SCONTO 7
| B | DIMENSIONI A B IT « Lampada al sodio ad alta pressione tubolare con bulbo traspare
o 1 56 3 « Adatta per reattore ai vapori di sodio ad alta pressione (RENA).
» Necessita di accenditore
2 211 46 ) ) )
<< EN - Tubular high pressure sodium lamp with transparent bulb

« Suitable for high pressure sodium vapor reactor (RENA)

« Requires an igniter

©

POTENZA  EQUIVALENZA

IMBAL-  CLASSE €IvA

WATT wnrr o ease ke LRGP0 ARG CODIcE EAN L0 ENERGETICA ESCLUSA
70 : E27 2500 6500 - i NATS70 . 12 - 3140
100 : EA0 2500 10000 - 2 NATS 100 : 1 - 240
150 : E40 2500 17500 - 2 NATS 150 : 2 - 240

BOT LIGHTING 2021-22 106



LAMPADE L
LEDNIG




SHOT

BOT LIGHTING

- —LUCE NOTTURNA POWER LED 230V

IT « Luce notturna da presa a basso consumo energetico e
lunga durata

« Interruttore ON/OFF
» Temperatura di colore: 2900K

« TW-14lm non intercambiabile

BTL CATEGORIA SCONTO 16

EN - Low energy consumption and long life socket night light
« ON / OFF switch
« Color temperature: 2900K

« W - 14lm not interchangeable

IT « Luce notturna da presa a basso consumo energetico e
lunga durata

« Interruttore automatico crepuscolare, si accende la sera e
si spegne al mattino

» Temperatura di colore: 2900K

* W -14lm non intercambiabile

® =D

CODICE EAN IMBALLO ESEG:.‘{JAS )
LED20 6435200173836 5/20 800
——LUCE NOTTURNA POWER LED CREPUSCOLARE 230V
BTL CATEGORIA SCONTO 16

EN - Low energy consumption and long life socket night light

. Tvyili%ht automatic switch, turns on in the evening and turns
off in the morning

« Color temperature: 2900K
« W - 14lm not interchangeable

CODICE EAN IMBALLO ESEG:.\{IAS )
LED21 6435200173843 5/20 820
— LUCE NOTTURNA POWER LED CREPUSCOLARE + SENSOR 230V
BTL CATEGORIA SCONTO

IT « Luce notturna da presa a basso consumo energetico e
lunga durata

« Interruttore automatico crepuscolare, si accende la sera e
si spegne al mattino

- « Sensore di movimento, si accende solo quando rileva il
passaggio
’:S » Temperatura di colore: 3000K
L Y « 1,8W - 15lm non intercambiabile

@ =D

FNh.t Low energy consumption and long lasting socket night
ig

. Twili%ht automatic switch, turns on in the evening and turns
off in the morning

« Motion sensor, it turns on only when it detects the passage
« Color temperature: 3000K
« 1,8W - 15lm not interchangeable

EIVA
CODICE EAN IMBALLO ESCLUSA
LED23 6435200174949 6/48 2600

BOT LIGHTING 2021-22 108



s ~ LAMPADE LED NOTTURNE / LED NIGHT LIGHTS

— ‘\‘ —e=——LUCE NOTTURNA POWER LED CREPUSCOLARE ROUND 230V

BTL CATEGORIA SCONTO

{T . Lua:e ngtturna da presa a basso consumo energetico e EN - Low energy consumption and long life socket night light
unga durata

. . . Tvyili%ht automatic switch, turns on in the evening and turns
« Interruttore automatico crepuscolare, si accende la sera e off in the morning
si spegne al mattino

. « Color temperature: 3000K
« Temperatura di colore: 3000K

« 0.4W - 1.5lm not interchangeable
« 0,4W-15lm non intercambiabile

@ =D

EIVA
CODICE EAN IMBALLO ESCLUSA
LED24 6435200174956 6/48 850

— ——LUCE NOTTURNA NEVADA POWER LED CREPUSCOLARE 230V

BTL CATEGORIA SCONTO 16
{T . Lu(tj:e n?tturna da presa a basso consumo energetico e EN - Low energy consumption and long life socket night light
unga durata
i « Twilight automatic switch, turns on in the evening and turns

« Interruttore automatico crepuscolare, si accende la sera e off in the morning
si spegne al mattino

« Color temperature: 2900K
» Temperatura di colore: 2900K

f . o « IW - 14lm not interchangeable
* W -14lm non intercambiabile
@
4
OBLISTER EIVA
@ CODICE EAN IMBALLO ESCLUSA
4116494 6435200216267 5/20 850
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LAMPADA DA ARMADIO CON SENSORE DI MOVIMENTO

IT - Lampada da armadio in policarbonato ABS con sensore
e di movimento PIR

« Interruttore ON/OFF

« Dimensioni: larghezza 300mm, lunghezza 45mm
« Temperatura di colore 3000K

* 1,2W-80lm - 6 LED non intercambiabile

- Batterie: 4 x AA 15V (non incluse)

@ =

BTL CATEGORIA SCONTO 16
EN - Wardrobe lamp in ABS polycarbonate with PIR motion
sensor
* ON / OFF switch
« Dimensions: width 300mm, length 45mm
« Color temperature: 3000K
« 1,2W - 80lm - 6 non-interchangeable LEDs
- Batteries: 4 x AA 15V (not included)

g IVA
CODICE EAN IMBALLO ESCLUSA
8710464 6435200213563 5/40 2240
STRIP LED STRIO CON SENSORE DI MOVIMENTO
BTL CATEGORIA SCONTO 16

= IT » Lampada da armadio in policarbonato ABS con sensore
1 di movimento PIR
§-.._—»v - » Accensione automatica e spegnimento dopo 20-25 secondi
® = +0n/0f

« Portata sensore 3-5 metri con angolo di 120°
 Adesivi 3M per fissaggio inclusi

« lunghezza 1 mt - 29 SMD LED non sostituibili
* 200lm

* 4x AAA

 Pacco batterie misure 140 x 27 x 15mm

@ =D

EN - Wardrobe lamp in ABS polycarbonate with PIR motion
sensor

« Automatic switch on and switch off after 20-25 seconds +
On / Off

« Sensor range 3-5 meters with an angle of 120 °
« 3M adhesives for fixing included

« length Tmt - 29 non-replaceable SMD LEDs
 200lm

« 4 x AAA

« Battery pack measures 140 x 27 x 15mm

EIVA
CODICE EAN IMBALLO ESCLUSA
9630007 6435200274403 5 16,90
LAMPADA DA ARMADIO CON INTERRUTTORE ON/OFF
BTL CATEGORIA SCONTO 16
IT « 2x 3W COB LED - 200lm EN - 2 x 3W COB LED - 200lm
« 2 livelli di intensita 100% e Low « 2 levels of intensity 100% and Low
* IXAAA « 3XAAA
« Corpoin plastica « Plastic body
« Installabile tramite magnete o velcro inclusi « Can be installed via magnet or velcro included
c"OBLISTER EIVA
@ CODICE EAN IMBALLO ESCLUSA
9630014 6435200274717 6/24 10,10
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LED BICYCLE FRONT LIGHT

IT « Lampada frontale per bici.
« Montaggio a sgancio rapido universale.
« Interruttore ON/OFF.

« Tre livelli di luminosita: 100%,30%, lampeggiante.

3 secondi.
« 3W - 150lm.

« Batterie: AAA (non incluse).

+ Modalita 6 LED (safety light) premendo il pulsante ON per

BTL CATEGORIA SCONTO 16

EN - Front lamp for bikes

« Universal quick release mounting

* ON / OFF switch

« Three levels of brightness: 100%, 30%, flashing

« Mode 6 LED (safety light) by pressing the ON button for 3
seconds

« 3W-150lm
« Batteries: AAA (not included)

Sl CODICE EAN IMBALLO Feal U
8710462 6435200213525 6/72 8,60
LED BICYCLE FRONT LIGHT POWER LED
BTL CATEGORIA SCONTO 16
IT - Lampada frontale per bici EN - Front lamp for bikes
« Montaggio a sgancio rapido universale « Universal quick release mounting
« Interruttore ON/OFF con due modalita di funzionamento « ON / OFF switch with two operating modes
« 5W - 250lm « 5W - 250lm
« Batterie: 3XAAA (non incluse) « Batteries: 3XAAA (not included)
= CODICE EAN IMBALLO el
8710484 6435200218872 6/48 18,00
LED BICYCLE FRONT LIGHT CON RICARICA USB
BTL CATEGORIA SCONTO 16
IT « Lampada frontale per bici con ricarica USB EN - Front lamp for bikes with USB charging
« Interruttore ON/OFF con due modalita di funzionamento « ON / OFF switch with two operating modes
» 3W-300lm « 3W - 300lm
==L CODICE EAN IMBALLO FLUSh
8710487 6435200218902 6/48 3360
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FLASHLIGHTS - SPORT / FLASHLIGHTS - SPORT

LED BICYCLE LIGHT SET CON RICARICA USB

IT « Kit luce anteriore + posteriore multiuso per biciclette

« Luce frontale 5 W CREE LED, 300 Im - 3 step di regolazione
100/50/30% + intermittente

« Luce posteriore COB LED - 2 step di regolazione 100/60% +
intermittente

« Tempo di ricarica: luce frontale 3.5 h, posteriore 2 h.

« Durata luce frontale: 100% 3.5 h, 50% 5.5 h, 30%, 6.5 h, flash
50% 6.5 h.

« Luce posteriore: 100 % 4 h, 60 % 6 h, flash 100 % 8.5 h.

« Ricaricabile tramite USB

BTL CATEGORIA SCONTO 16

EN - Multipurpose front + rear light kit for bicycles

« Front light 5 W CREE LED, 300 lm - 3 dimming steps
100/50/30% + intermittent

« COB LED rear light - 2 adjustment steps 100/60% + inter-
mittent

« Charging time: 3.5h front light, 2h rear light.
« Front light duration: 100% 3.5 h, 50% 5.5 h, 30%, 6.5 h, flash
50% 6.5 h.

« Back light: 100% 4 h, 60% 6 h, flash 100% 8.5 h.
« Rechargeable via USB

L

IT - Lampada posteriore per bici. Montaggio a sgancio rapido
universale

« Interruttore ON/OFF con due modalita di funzionamento:
fissa ed intermittente

*5LED

« Batterie: 2xAAA (non incluse)

CODICE EAN IMBALLO Esec:.‘{lASA
9630004 6435200270498 6/24 4750
LED BICYCLE REAR RED LIGHT e ———

EN - Rear lamp for bike. Universal quick release mounting

* ON / OFF switch with two operating modes: fixed and
intermittent

*«5LED
« Batteries: 2xAAA (not included)

OBLISTER €IVA
CODICE EAN IMBALLO ESCLUSA
8710465 6435200213587 6/72 370
LED BICYCLE REAR RED LIGHT TARO
BTL CATEGORIA SCONTO 16
IT -« Lampada posteriore per bici. Montaggio a sgancio rapido EN - Rear lamp for bike. Universal quick release mounting
universae « ON / OFF switch with two operating modes: fixed and
« Interruttore ON/OFF con due modalita di funzionamento: intermittent
fissa ed intermittente
«5LED
«5LED
« Batteries: 2xAAA (not included)
- Batterie: 2xAAA (non incluse)
SBLISTER EIVA
CODICE EAN IMBALLO ESCLUSA
9630006 6435200274120 6/72 8,00
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FASCIA RUNNING WHITE

IT « Fascia luminosa di sicurezza bianca

f.l Puhlsante ON/OFF con 2 modalita funzionamento: fissa,
as

« Batterie: 2xCR2032 (incluse)

BTL CATEGORIA SCONTO 16

EN - White safety light band
« ON / OFF button with 2 operating modes: fixed, flash
« Batteries: 2xCR2032 (included)

CTOBLISTER g IVA
EID CODICE EAN IMBALLO ESCLUSA
8710499 6435200229472 6/96 660
AIRAM HEADLIGHT
BTL CATEGORIA SCONTO 16

IT - Lampada headlight con inclinazione regolabile

=2 « Funzioni: luce bianca al 100% - luce bianca al 50% - luce
v rossa al 100% e modalita SOS

« Durata fino a 30.000h
« W - 80lm., non intercambiabile
« Batterie 3XLR03 (non incluse)

EN - Headlight lamp with adjustable inclination

« Functions: 100% white light - 50% white light - 100% red
light and SOS mode

« Duration up to 30,000h
« W - 80lm., Not interchangeable
« 3XLRO03 batteries (not included)

OBLISTER €IVA
CODICE EAN IMBALLO ESCLUSA
LED25 6435200191328 6/48 910
BTL CATEGORIA SCONTO 16
IT « Lampada headlight con inclinazione regolabile EN - Headlight lamp with adjustable inclination
« Funzioni: luce bianca al 100% - luce bianca al 40% - luce « Functions: 100% white light - 40% white light - 100% red
rossa al 100% e luce rossa intermittente light and flashing red light
 Durata fino a 30.000h « Duration up to 30,000h
« 3W -200lm CREE led, non intercambiabile « 3W -200lm CREE led, not interchangeable
« Batterie: 3XLR03 (non incluse) « Batteries: 3XLR03 (not included)
c"OBLISTER EIVA
DICE EAN IMBALL
copic 0 ESCLUSA
LED26 6435200204301 6/24 1750
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AIRAM

LANTERNA DA CAMPEGGIO

FLASHLIGHTS - SPORT / FLASHLIGHTS - SPORT

IT « Lanterna a led da campeggio portatile con maniglie in
gomma per trasporto e attacco da sospensione

« Funzioni: 3 livelli di luminosita 100%,50%,25% - led rosso
fisso 0 SOS

« Indicatore di carica della batteria
« Tempo d'esercizio: c.a. 20h
« Protezione: IP44

« Batterie: 3 x LR20/D (non incluse)

BTL CATEGORIA SCONTO 16
EN - Portable camping led lantern with rubber handles for
transport and suspension attachment

« Functions: 3 levels of brightness 100%, 50%, 25% - fixed red
led or SOS

« Battery charge indicator

« Operating time: approx. 20h

« Protection: IP44

« Batteries: 3 x LR20 / D (not included)

r

IT - Torcia portatile in alluminio

« Funzioni: 2 livelli di luminosita con funzione zoom
« 250lm

« Batterie: 2xAA (non incluse)

» Diametro 29 x lunghezza 170mm

g IVA
CODICE EAN IMBALLO ESCLUSA
8710449 6435200205292 4 2700
MAX 250 TORCIA LED FLASHLIGHT 250LM
BTL CATEGORIA SCONTO 16

EN - Portable aluminum flashlight

« Functions: 2 levels of brightness with zoom function
« 250lm

- Batteries: 2xAA (not included)

« Diameter 29 x length 170mm

COBLISTER g IVA
CODICE EAN IMBALLO ESELUSA
9630009 6435200272928 6/48 2030
MAX 500 TORCIA LED FLASHLIGHT 500LM
BTL CATEGORIA SCONTO 16

IT « Torcia portatile in alluminio

« Funzioni: 2 livelli di luminosita con funzione zoom
« 500lm

« Batterie: 4xAAA (non incluse)

« Diametro 39 x lunghezza 175mm

EN - Portable aluminum flashlight

« Functions: 2 levels of brightness with zoom function
+500lm

« Batteries: 4xAAA (not included)

« Diameter 29 x length 170mm

EIVA
CODICE EAN IMBALLO ESCLUSA
9630010 6435200272935 6/48 2800
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IT « Torcia portatile in alluminio

« Funzioni: 2 livelli di luminosita con funzione zoom
« 800lm

- Batteria ricaricabile tramite porta USB

* Ricarica: 2h

« Diametro 34 x lunghezza 155mm

MAX 800 TORCIA LED FLASHLIGHT 800LM RICARICA USB

BTL CATEGORIA SCONTO 16

EN - Portable aluminum flashlight

« Functions: 2 levels of brightness with zoom function
- 800lm

« Rechargeable battery via USB port

« Charging: 2h

« Diameter 34 x length 155mm

"SBLISTER EIVA
- CODICE EAN IMBALLO ESCLUSA
9630011 6435200272942 6/48 4850
MAX 1000 TORCIA LED FLASHLIGHT 1000LM RICARICA USB
BTL CATEGORIA SCONTO 16
‘ IT - Torcia portatile in alluminio EN - Portable aluminum flashlight
« Funzioni: 2 livelli di luminosita con funzione zoom « Functions: 2 levels of brightness with zoom function
+1000tm «1000tm
« Batteria ricaricabile tramite porta USB « Rechargeable battery via USB port
« Ricarica: 4-5h « Charging: 4-5h
» Diameter 39 x length 233mm « Diameter 39 x length 233mm
< OBLISTER €IVA
- CODICE EAN IMBALLO ESCLUSA
9630012 6435200272959 6/24 6250
EXPO DEX TORCE LED PORTACHIAVI 12 PZ
BTL CATEGORIA SCONTO 16
\ IT « Portachiavi in alluminio colore blu o rosa EN - Blue or pink aluminum keychain
» LED 20lm « LED 20lm
"‘p « Diametro 17mm lunghezza 66mm « Diameter 17mm length 66mm
',.‘ﬁ) « 4 x LR44 (incluse) « 4 X LR44 (included)
EIVA
CODICE EAN IMBALLO ESCLUSA
9630003 6435200271181 1 62,00
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s FLASHLIGHTS - SPORT / FLASHLIGHTS - SPORT

EXPO CLIPPY SAFETY LIGHT LED 12 PZ

BTL CATEGORIA SCONTO 16
IT » Portachiavi con LED 2W - 40lm EN « Keychain with LED 2W - 40lm
« |deale per carrozzine, borse, bastoni o guinzagli per i cani « Ideal for prams, bags, sticks or dog leashes
« 2x CR2032 incluse « 2x CR2032 included
ﬂgo « Corpoin plastica « Plastic body
7 & a « Colori blu, rosso, verde o trasparente. « Blue, red, green or transparent colors
4 « Con espositore da 12 pezzi « With 12 pieces display
EIVA
CODICE EAN IMBALLO ESCLUSA
8710503 6435200236869 1 7300
BTL CATEGORIA SCONTO 16
IT « Torcia in alluminio con impugnatura in gomma EN < Aluminum flashlight with rubber grip
« Cinturino di sicurezza « Safety strap
« TW-80lm « W - 80lm
« 12 torce (4 rosse - 4 verdi - 4 blu) « 12 light torches (4 red - 4 green - 4 blue)
« Batterie: 3xAAA (non incluse) « Batteries: 3xAAA (not included)
€IVA
CODICE EAN IMBALLO ESCLUSA
8710490 6435200227737 174 105,00
_ BTL CATEGORIA SCONTO 16

IT » Pulsante antiurto ed impermeabile

« Cintura di sicurezza

« Illuminazione COB

« 12 torce (3 rosse - 3 nere - 3 arancio - 3 blu)
« Corpo in gomma antisdrucciolo

» Batterie 3XAAA incluse

EN - Shockproof and waterproof button

« Security belt

« COB lighting

« 12 light torches (3 red - 3 black - 3 orange - 3 blue)
« Non-slip rubber body

« 3XAAA batteries included

EIVA
CODICE EAN IMBALLO ESCLUSA
LED13ZKIT 8031453021450 2/8 4550

17
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——————CGUMLIGHT TORCIA PORTATILE A LED

BTL CATEGORIA SCONTO 16
IT « Pulsante antiurto ed impermeabile EN - Shockproof and waterproof button
« Cintura di sicurezza « Security belt
« Cintura di sicurezza « Security belt
« Corpo in gomma antisdrucciolo « Non-slip rubber body
« Batterie 3XAAA incluse « 3XAAA batteries included
Sl CODICE EAN IMBALLO Feal U
LED13ZN 8031453021467 20 420
LED13ZR 8031453021474 20 420
— ——GUMLIGHT TORCIA PORTATILE A LED - BICYCLE e ———
IT « Pulsante antiurto ed impermeabile EN - Shockproof and waterproof button
« Cintura di sicurezza « Security belt
« Illuminazione COB « COB lighting
« Corpo in gomma antisdrucciolo « Non-slip rubber body
- Batterie 3XAAA incluse « 3XAAA batteries included
= CODICE EAN IMBALLO el
LED13ZNS 8031453021481 10 580
FLASHLIGHT TORCIA PORTATILE A LED RICARICABILE
BTL CATEGORIA SCONTO 16

IT « Corpo in robusto materiale antiurto colore giallo/nero

« Interruttore: 1 click 100% di luce / 2 click 50% di luce / 3
click off

« Super bright LED 1x5W

« Durata batteria 5 ore alla massima intensita e 20 ore alla
minima intensita

« Batteria ricaricabile 4V 4Ah
« Dimensioni: 226x126x148 mm
« Cinghia tracolla inclusa

« Pratico cavo di ricarica integrato.

EN[- Body in sturdy shockproof material in yellow / black
olor

« Switch: 1 click 100% light / 2 clicks 50% light / 3 clicks off
« Super bright LED 1x5W

« Battery life 5 hours at maximum intensity and 20 hours at
minimum intensity

« 4V 4Ah rechargeable battery
« Dimensions: 226x126x148 mm
« Shoulder strap included

« Practical integrated charging cable.

EIVA
CODICE EAN IMBALLO ESCLUSA
LED16 8031453024345 6 3100
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} WORK LIGHT / WORK LIGHT

—EXPO WORKLIGHT LED COLORI VARI 9 PZ

BTL CATEGORIA SCONTO 16

IT1é[I)_ampada da lavoro con staffa magnetica orientabile fino EN « Work lamp with magnetic bracket adjustable up to 180 °
2180°

« Functions: torch mode or lantern mode
« Funzioni: modalita torcia o modalita lanterna

« Composition: 9 light torches (3 red - 3 black - 3 blue)
« Composizione: 9 torce (3 rosse - 3 nere - 3 blu)

« Body in non-slip rubber and with hook for suspension
« Corpo in gomma antisdrucciolo e con gancio per sospen-
sione « 3W - 250lm

« 3W - 250lm « Batteries: 3xAAA (included)
« Batterie: 3xAAA (incluse)

g IVA
CODICE EAN IMBALLO ESCLUSA
8710478 6435200218827 1/4 165,00
TORCIA LAVORO MINI LED
BTL CATEGORIA SCONTO 16

IT « Lampada comdaatta portatile, con interruttore per cambio EN - Compact portable lamp, with switch for light change
luce tra 20lm o 230lm between 20lm or 230lm

« Facilmente installabile tramite gancio retraibile, piedistallo « Easily installed via retractable hook, integrated pedestal or

integrato o il magnete incorporato built-in magnet
« Rivestimento antiscivolo « Non-slip coating
« 3W COB LED 230lm + 3 SMD 20lm « 3W COB LED 230lm + 3 SMD 20lm
» 3x LRO3/AAA (non incluse) « 3x LRO3/AAA (not included)
« Durata batteria 3-4 ore per set di batterie « Battery life 3-4 hours per set of batteries
» Dimensioni 61x32mm « Dimensions 61x32mm
EIVA
CODICE EAN IMBALLO
ESCLUSA
9630001 6435200267603 8 880
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EVOLUTION + ALKALINE

BTL CATEGORIA SCONTO 15
DESCRIZIONE CODICE EAN meao VA
ESCLUSA
AAA - Ministilo Evolution Plus 1,5V - Blister 4pz LRO3 6435200194725 10/80 2,00
AA - Stilo Evolution Plus 1,5V - Blister 4pz LR6 6435200194749 10/80 200
9V - Evolution 9V - Blister Tpz 6LR61 6435200194763 10/200 273
SUPER ALKALINE MULTIPACK —
AIRAM VIHREA VOIMAPARISTO
DESCRIZIONE CODICE EAN mparto EMVA
ESCLUSA
AAA Ministilo Super Aalkaline Plus 1,5V LR03/10 6435200275622 12772 4,15
AA Stilo Super Alkaline 1,5V LR6/10 6435200275585 12/72 441
C Super Alkaline 1/2 Torcia LR14/2 6435200192431 10/80 399
0 Super Alkaline Torcia Blister 2pz LR20/2 6435200192455 10/80 488
6LR61 Super Alkaline 9V 6LR61/2 6435200192479 10/100 473
AIRAM T 15v ALKALINE BIL CATEGORIA SCONTO 15
E23A
Mot IT « Per apparecchi fotografici e calcolator
EN - For cameras and calculators
DESCRIZIONE CODICE EAN meao VA
ESCLUSA
LR&3/AGT2 - 1.5V - 11,36 fmm - 4,10 h mm - Blister Tpz LR43 6435200138019 10 095
LR&4/AT6 - 15V - 11,56 Bmm - 5,41 h mm - Blister Tpz LR44 6435200138071 10 040
LROA/LR1T30 - 1.5V - 11,56 Bmm - 3,00 h mm - Tpc LR54 6435200138040 10 105
E23A - 12,00V - 10,00 Omm - 28,00 H mm - Blister 1pz E23A 6435200138194 10 108
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PILE ELETTRICHE / BATTERIES

AIRAM CR123A
LITIUM-KAMERAPARISTO e BTL CATEGORIA SCONTO 16

PHOTO LITHIUM BATTERY

CR2032

LITIUM-NAPPIPARISTO
LITHIUM BATTERY

&=

DESCRIZIONE CODICE EAN meaLL S
CRZ- 3.00V - 16,60 @mm - 27,00 h mm - Blister 1z CR2 6435200138224 0 100
CR2450 - 3.00V - 24,50 dmm - 5.00 b mm - Blister 1z CR2450 6435200230843 0 109
CRT23A - 3.00V - 16,89 dmm - 34,00 b mm - Blister 1z CR123A 6435200138255 0 4%
CR1220 - .00V - 12,60 dmm - 2,00 b mm - Blister 1z CR1220 6435200230768 0 105
CRT676 - 3.00 V- 16,00 @mm - 1,60 h mm - Blister 1pz CR1616 6435200230782 0 105
CRT620 - 3.00 V- 16.00 @mm - 2,00 h mm - Blister 1pz CR1620 6435200230805 0 105
CR2076 - 3.00 V- 20,00 Bmm - 1,60 h mm - Blister 1pz CR2016 6435200138101 0 0%
CR2025 - 3.00 V - 20,00 Bmm - 2,60 h mm - Blister 1pz CR2025 6435200138132 0 o
CR2032 - 3.00V - 20,00 mm - 3,20 h mm - Blister 1pz CR2032 6435200138163 0 o
CR2032 - 3.00 V - 20,00 Bmm - 3.20 h mm - Blister 4pz CR2032/4 6435200215024 0 2
CR2430 - 3.00 V- 24,60 Bmm - 3,00 h mm - Blister 1pz CR2430 6435200230829 0 158

—————PER APPARECCHI ACUSTIC! e
DESCRIZIONE CODICE EAN meao VA

ESCLUSA
INTO/PRTD - 1,40V - 6,00 Bmm - 4,00 h mm - Blister 6pz 7810 1891199005145 0 180
INT3/PRES - 1,40V - 7.80 Bmm - 5.20 h mm - Blister 6pz 2013 6435200237491 0 1%
IA3T2/PRET - 1,40V - 7.80 Bmm - 3.45 b mm - Blister 6pz 70312 6435200237514 0 155
INGT5/PREL - 1,40V - 11.4 Bmm - 5.30 b mm - Blister épz 20675 6435200237538 0 155
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La quantita totale di luce emessa, o flusso luminoso, si misura in lumen (lm).
IL numero di lumen emessi é il parametro fondamentale che permette al
consumatore di scegliere una lampada in funzione del suo impiego.

The total quantity of light emitted by a lamp, or luminous flux, is measured in
lumens (Im). The number of lumen emitted is the basic parameter which allows
the consumer to choose a lamp in relation to its intended use.

Nelle lampade con emissione direzionale, oltre alla quantita totale di luce
emessa (lumen), viene anche indicata Uintensita massima espressa in candele
(cd).

In lamps with directional emission, in addition to the total amount of light emitted
(lumens), the maximum intensity expressed in candles (cd) is also indicated.

Nelle lLampade con emissione direzionale é indicata 'ampiezza del lascio
luminoso espressa in gradi.

In lamps with directional emission, the width of the light beam expressed in
degrees.

Il Watt (W) é Uunita di misura della potenza elettrica assorbita. A sinistra

& indicato il consumo della lampada mentre a destra é indicato il consumo
(maggiore) di una sorgente tradizionale, incandescente od alogena, che produce
un flusso luminoso equivalente.

The Watt (W) is the unit of measurement of the absorbed electrical power. On the
left the consumption of the lamp is indicated while on the right the consumption
(higher) of a traditional incandescent or halogen source, which produces an
equivalent luminous flux, is indicated.

Una luce bianca viene caratterizzata dalla Temperetura di Colore, espressa in
Kelvin (K). Una luce calda ha una temperatura di colore piu bassa, tipicamente
2700-3000K, mentre una luce fredda ha una temperatura di colore eleveta
(5000-6500K). Limballo riporta sia la descrizione sia la scala graduata con il
valore esatto.

A white light is characterized by the temperature of Color, expressed in Kelvin (K).
A warm light has one lower color temperature, typically 2700-3000K, while a cold
light has a high color temperature (5000-6500K]. The packaging shows both the
description and the graduated scale with the exact value.

Indica la durata prevista a cui sopravvive il 50% delle lampade in un lotto
campione e viene espresso in ore.

Nel caso di lampade LED, si considera la lampada esaurita quando il flusso
luminoso si abbassa del 30% rispetto ai valori iniziali.

Indicates the expected life span of 50% of the lamps in a sample lot and is
expressed in hours.

In the case of LED lamps, the lamp is considered exhausted when the luminous
flux is lowered by 30% compared to the initial values.

Accensioni e spegnimenti ripetuti possono danneggiare la lampada. Viene
riportato il numero di accensioni per cui la lampada é collaudata.

Repeated switching on and off can damage the lamp. The number of ignitions for
which the lamp is tested is shown.

Il simbolo indica se la lampada puo6 essere o non puo essere utilizzata con
regolatori di luce.

The symbol indicates whether the Lamp can or cannot be used with light
regulators.

Lampada adatta all'impiego in apparecchi sprovvisti di vetro di protezione. Per
lampade LED si consiglia U'impiego in apparecchi aperti al fine di garantire una
corretta ventilazione.

Lamp suitable for use in appliances without protective glass. For LED lamps, use
in open luminaires is recommended in order to ensure proper ventilation.

Classe energetica - Regolamento (UE) 2019/2015
Energy class - Regulation (EU) 2019/2015
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Lampada con doppio fusibile allinterno del
corpo.
Lamp with double fuse inside the body.

Lampada con flusso luminoso di tipo
direzionale.
Directional luminous flux lamp.

Temperatura ambiente entro la quale
l'apparecchio puo lavorare correttamente.
Ambient temperature within which the device
can work properly.

Apparecchio con grado di protezione agli
agenti esterni IPXY es: IP65/44/20...
Luminaire with ingress protection rating IPXY
ex: IP65/44/20...

Alta resa dei colori.
High color rendering.

Apparecchio provvisto di collegamento di
messa a terra di protezione.

Appliance provided connection

protective earth.

Apparecchio che non richiede la connessione
di messa a terra perché dotato di un doppio
involucro di materiale isolante.

Luminaire that does not require an earth
connection because it is equipped with a
double casing of insulating material.

Confezione prodotto con blister.
Product packaging with blister.

Apparecchio con temperatura di colore
regolabile.
Luminaire with adjustable color temperature.

Led con luce rossa, verde e blu; possibilita di
variare la tonalita e saturazione di colore.
Red Green Blue leds, possibility to vary the
hue and color saturation.

Apparecchio con la possibilita di regolare il
tempo di accensione.

Appliance with the possibility of adjusting the
ignition time.

Apparecchio con la possibilita di regolare la
distanza di rilevamento movimento.
Luminaire with the ability to adjust the
motion detection distance.

Apparecchio con rilevatore di movimento a
microonde.
Device with detector of microwave motion.

Sensore passivo ad infrarossi.
Passive infrared sensor.

Apparecchio con accensione automatica con
la possibilita di regolare la sensibilita alla
luce.

Luminaire with automatic ignition with the
possibility of adjusting the sensitivity to light.

Collegamento a tensione di rete possibile.
Voltage connection network possible.

Durata della batteria.
Battery life.

Lampada con tecnologia a ioduri metallici.
Lamp with technology metal halide.

Lampada con tecnologia

al ioduri metallici e bruciatore ceramico.
Lamp with technology with metal halide and
ceramic burner.

Lampada con tecnologia al sodio.
Lamp with technology sodium.

Lampada con tecnologia antizanzare.

@ APP DIM Dimmerazione tramite App.
Dimmable with App. Lamp with anti-mosquito technology.

Apparecchio controllabile senza fili.
“~"WIRELESS Wireless controllable appliance.

A4
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Qualita del prodotto, tecnologia innovativa, durata e caratteristiche
illuminotecniche risultano gli elementi vincenti delle lampade a LED di
Bot Lighting, per questo motivo abbiamo deciso di offrire un vantaggio

Product quality, innovative technology, duration and lighting engineering
features make the LED lamps by Bot Lighting a sure success, which is
why we are offering our customers an exclusive advantage.

esclusivo al nostro cliente.

ANNI
MEARS;

WARRANIE WARRANTYE JWARRANI
GARANZIA GARANZIA GARANZIA

LAMPADE CON VITA
MEDIA NOMINALE

< 25.000 ORE

ANNI
YEARS

LAMPADE CON VITA
MEDIA NOMINALE

>25.000 ORE

p—

ANNI
MEARS

LAMPADE CON VITA
MEDIA NOMINALE

> 40.000 ORE

E MINORE DI

LAMPS WITH NOMINAL
AVERAGE LIFETIME
< 25,000 HOURS

40.000 ORE

LAMPS WITH NOMINAL
AVERAGE LIFETIME
> 40,000 HOURS

LAMPS WITH NOMINAL
AVERAGE LIFETIME
> 25,000 HOURS
AND LESS THAN
40,000 HOURS

La presente garanzia copre esclusivamente i Prodotti impiegati
alle seguenti condizioni di utilizzo che devono verificarsi
contemporaneamente ai fini della copertura di garanzia:

-1 prodotti devono essere installati correttamente ed utilizzati secondo
le istruzioni.

- | prodotti devono funzionare in un range di tensione paria 230 V +/-
10%.

- Lumidita nellimpianto non superi mai '80%

- Il periodo di garanzia presuppone un utilizzo di funzionamento massimo di
4.000 ore all'anno ad una temperatura costante di 25 © con 10 mm. minimo
di spazio intorno alla lampada.

- Il periodo di garanzia decorre a partire dalla data di acquisto riportata
sulla fattura/scontrino fiscale e/o dal lotto di produzione riportato su
ciascun prodotto.

- Le sorgenti lLuminose a LED sono progettate per essere installate in

apparecchi aperti e con sufficiente ventilazione. L'impiego in apparecchi
chiusi ne puo ridurre sensibilmente la durata ed invalida la garanzia.

Approfondimento termini e condizioni di garanzia
www.botlighting.it/garanzia
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This warranty only covers Products used according to the conditions
of use listed below, which must all be met for the purpose of warranty
coverage.

-The products must be properly installed and used in accordance with
the manufacturer’s instructions.

-The products must operate in a voltage range of 230 V +/- 10%.

-The humidity in the system never exceeds 80%

-The warranty period assumes a maximum operating use of 4,000 hours
per year at a constant temperature of 25 ° with 10 mm. minimum space

around the lamp.

-The warranty period starts from the date of purchase shown on the
invoice / receipt and / or from the production lot shown on each product.

-LED light sources are designed to be installed in open fixtures with
sufficient ventilation. The use in closed appliances can significantly
reduce the duration and invalidate the warranty

More info
www.botlighting.it/garanzia



1. Gli ordini sono subordinati all'accettazione del fornitore. Le offerte ed accetta-
zioni di ordini si intendono ai prezzi ed alle condizioni di vendita in vigore al momento
della spedizione della merce, salvo disponibilita. Gli ordini anche se raccolti tramite il
nostro personale di vendita, sono vincolati all'accettazione da parte di BOT LIGHTING
Srl, che puo essere anche parziale.

2. Alla Venditrice non potra essere addossata alcuna responsabilita per manca-
ta accettazione, ovvero per mancata o ritardata fornitura dei prodotti oggetto dello
stesso. L'accettazione e l'esecuzione dell'ordine sono specificatamente subordinate
alla disponibilita dei prodotti ordinati nonché all'assenza di circostanze che possano
comunque influire sulla reperibilita degli stessi e sulla loro tempestivita di consegna.
| termini di consegna sono indicativi e lacquirente non puo pretendere la rifusione di
danni in caso di ritardi nelle consegne per cause non imputabili al fornitore. Gli even-
tuali ritardi nelle consegne, cosi come le interruzioni e/o sospensioni totali o parziali
delle forniture, anche se non dovute a causa di forza maggiore e/o caso fortuito, non
daranno diritto al risarcimento di danni e/o indennizzi di qualsiasi tipo, ivi inclusi quel-
li diretti, indiretti e consequenziali, nonché interessi.

3. La merce viaggia a rischio e pericolo dell'acquirente e in caso di furti, mano-
missioni, lacquirente dovra rivolgersi esclusivamente al vettore. In qualsiasi caso le
anomalie riscontrate alla consegna dovranno essere notificate a BOT LIGHTING Srl
con la seguente modalita:

- nel caso di colli sfusi verificare sempre all'atto della consegna il numero esatto dei
colli e le eventuali rotture. Eventuali riserve precise dovranno sempre esser verbaliz-
zate sul documento di trasporto e sull'eventuale bollettino del trasportatore.

- nel caso di bancali e quindi di impossibilita al controllo immediato alla consegna
& necessario accettare la consegna stessa con “riserva di verifica” da esser segna-
lata nell'apposito riquadro del documento di trasporto e nell’eventuale bollettino del
corriere.

| reclami dovranno pervenire a BOT LIGHTING Srl entro 3 giorni dal ricevimento del
materiale.

4. Non appena ricevuti i prodotti, Acquirente sara tenuto a verificare lo stato, la
quantita della fornitura e la sua rispondenza alla bolla di consegna. Eventuali reclami
in merito alla qualita, quantita, tipo del prodotto, dovranno essere fatti per iscritto
entro 5 (cinque) giorni dalla data di ricevimento della merce. Decorso tale termine,
fatte comunque salve le diverse condizioni di garanzia previste per i singoli prodotti,
nessun reclamo potra essere avanzato sia per la sostanza e la qualita della merce, sia
per le condizioni in genere della stessa.

5. Eventuali difetti di fabbricazione dovranno essere tempestivamente denunciati e,
dopo verifica di accertamento, saranno dal fornitore accreditati in toto od in parte,
oppure sostituiti. Eventuali resi dovranno esser preventivamente concordati con il for-
nitore e si intendono “salvo verifica”.

6. | prezzi di listino formulati si intendono per merce franca presso il deposito del
fornitore; imballi speciali, assicurazione, resa e trasporto, imposte e tasse (IVA, ecc.)
sono addebitabili a parte. Il prezzo indicato in tabella & da considerarsi come  prez-
zo suggerito al pubblico.

7. Nelcommercio dei prodotti, oggetto del contratto, l'acquirente si asterra da qual-
siasi atto contrario ai principi della concorrenza leale, in conformita alle leggi, ai re-
golamenti nonché agli usi, in quanto compatibili.

8. Il pagamento della merce, nei termini ed alle condizioni di volta in volta stabiliti,
dovra esser effettuato presso il domicilio del fornitore, oppure ad un incaricato a cio
espressamente delegato. In quest” ultimo caso i pagamenti non si intendono effet-
tuati finche le relative somme non pervengano alla sede centrale. Il mancato rispetto
delle condizioni di pagamento stabilite o pagamenti differiti rispetto alle condizioni
inizialmente concordate, determineranno lapplicazione degli interessi di mora, de-
correnti dalla data di scadenza di pagamento della fattura e da determinarsi in base
alla normativa di legge al momento vigente. In caso di controversia, per qualsiasi
ragione, l'acquirente non ha alcun diritto di ritardare o di rifiutare il pagamento delle
fatture scadute. Eventuali sconti cassa, nonché abbuoni o premi di qualsiasi natura
saranno riconosciuti a condizione che il cliente non abbia pagamenti in sospeso e
si intenderanno automaticamente decaduti e revocati in caso di mancato o ritardato
pagamento. Ci riserviamo la facolta di non dare esecuzione agli ordini di acquirenti
che non abbiano provveduto al puntuale pagamento di forniture precedenti.

9. In caso di controversie si stabilisce la competenza esclusiva del Foro di Venezia.

10. La BOT LIGHTING Srl & impegnata a sviluppare e migliorare i propri prodotti. Per
questa ragione tutte le descrizioni di questo catalogo-Llistino sono intese come guida
generale e le specifiche possono essere cambiate di volta in volta nell'interesse del
miglioramento del prodotto. Inoltre, eventuali modifiche sulle caratteristiche e sulla
gamma di prodotti commercializzati che possono essere apportati dai produttori in
qualsiasi momento senza preawviso, escludono la Bot Lighting Srl da alcuna respon-
sabilita.
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1. Orders are subject to acceptance by the supplier. Quotations and acceptances of
orders are agreed as at the prices and on the terms and conditions of sale in force
at the time of dispatching the goods, subject to availability. Even if orders have been
taken through our sales staff, final acceptance, which may be partial, has to be made
by BOT LIGHTING Srl.

2. The Seller shall not be held liable for non-acceptance or for failure or delay in
supplying the products forming the subject matter of the supply. Acceptance and pro-
cessing of the order are specifically subject to the availability of the ordered products
as well as the absence of circumstances which could in any way affect the availability
of the same and prompt delivery thereof. The delivery times are given as an indica-
tion and the buyer may not make any claim in the event of delays in deliveries due to
causes not attributable to the supplier. Any delays in deliveries, as also total or partial
stoppages or suspensions of supplies, even when not due to force majeure, do not
entitle the customer to claim for damage or loss, whether direct, indirect or conse-
quential, or indemnity of any type whatsoever, or interest.

3. The goods travel at the buyer’s risk and in the event of theft or tampering, the buyer
shall contact the carrier, whereas any faults or defects found at the time of delivery
shall be reported to BOT LIGHTING Srl

as follows:

- in the case of loose packs, always check at the time of delivery the precise number
of packs and check for any breakages. Any reservations shall always be written on the
transport document and on any carrier’s delivery note.

- in the case of pallets and therefore the impossibility of an immediate check of the
goods, it is necessary to accept the delivery with “subject to checking” to be written in
the relative box on the transport document and on any carrier’s delivery note.
Complaints shall be sent to BOT LIGHTING Srl within 3 days of receiving the material.

4. The Buyer is obliged to check the state and quantity of the supply as well as its
compliance with the delivery note as soon as the products have been received. Any
complaints regarding quality, quantity and type of product shall be made in writing
within 5 (five) days from the date of receiving the goods. After that period, without
prejudice to other warranty conditions given for single products, no complaint may be
made either for the substance and quality of the goods or for the general conditions
of the same.

5. Any manufacturing defects shall be promptly reported and, after verification and
assessment, the goods will either be replaced or the amount paid for the same cre-
dited in full or in part to the customer by the supplier. Any returns shall be previously
agreed with the supplier and are agreed as “subject to verification”.

6. The list prices given are agreed as for goods ex supplier's warehouse; special
packaging, insurance, delivery and transportation, duties and taxes (VAT, etc.) are
charged separately. The price indicated is to be considered the recommended retail
price.

7. In selling the products forming the subject matter of the contract, the buyer will
refrain from any act contrary to the principles of fair competition, in compliance with
the law, regulations and accepted practice, insofar as they are compatible.

8. The goods shall be paid, within the times and on the conditions established case by
case, c/o the domicile of the supplier or to an expressly designated person. In the lat-
ter case the payments are not considered as made until the relative sums are received
at head office. Failure to comply with the established conditions of payment or defer-
red payments in respect of the initially agreed conditions will result in the application
of default interest as from the due date of payment of the invoice, to be determined
according to the provisions of law in force at the time. In the event of a dispute, for
any reason whatsoever, the buyer is not entitled to delay or to refuse payment of the
overdue invoices. Any cash discounts as well as allowances or bonuses of any kind will
be acknowledged provided that the customer has no outstanding payments, but will
be agreed as automatically forfeited and revoked in the event of late or non-payment.
We reserve the right not to carry out the orders of buyers who have not arranged for
punctual payment of previous supplies.

9. In the event of disputes, it is established that the Court of Venice shall have sole
jurisdiction.

10. BOT LIGHTING Srl is committed to developing and improving its products. All the
descriptions in this catalogue-price list are therefore agreed as being a general guide
and the specifications may be changed from time to time in the interests of product
improvement. Furthermore, Bot Lighting Srl cannot be held liable for any changes to
the characteristics and the range of outsourced products, which may be introduced by
the manufacturers at any time without notice.
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